Mpunoxexue 1
PacyeTbl Ha nepuoa CTPOUTENbLCTBA
06bembl amuccun B atTMmochepHbIN BO3AYX
MepeyeHb UCTOYHWKOB BbIGPOCOB B aTMOCGEPHbIN BO3AYX Ha NEpUOS CTPOUTENLCTBA:
Wct.3arp. 0001 KomnpeccopHas yctaHoBka
Wct.3arp. 0002 DnekTpocTaHums
Wct.3arp. 0003 Koten
Wct.3arp. 6001 PaboTa cnewuTexHuku
Wcrt.3arp. 6002, 001-005 CBapoyHbie paboTbl
Wcr.3arp. 6003, 001-010 MokpacouHble paboTbl
Wct.3arp. 6004 Pe3ka meTanna.
Wct.3arp. 6005 lMawweHue n3sectu
Wct.3arp. 6006 Ma3oBas cBapka.
Wcrt.3arp. 6007 Cknap xpaHeHus.
Wcr.3arp. 6008 Morpy3o4Ho-pasrpy30yHble paboTbi
Wcrt.3arp. 6009 3emnsHble paboTbl, Bynbao03epom.
Wct.3arp. 6010 3emnsiHble paboTbl, KCKABATOPOM.
Wct.3arp. 6011 3emnsHble paboTbl NpK HaCbINK aBTOCAMOCBANOM
Wcrt.3arp. 6012 Ceapka nonuaTuneHoBbIx Tpyo.
Wcrt.3arp. 6013 Bbibpock! npu naike.
Wct.3arp. 6014 Beibpock! Nbinu Npu TpaHCNOPTHBIX paboT.
Wcrt.3arp. 6015 HaHeceHne BuTymMa Ha NOBEPXHOCTb
Act.3arp. 6016 MawwuHa wnudosanbHas
Wcr.3arp. 6017 bBypoBble paboThl
Wct.3arp. 6018 lNuna anektpuyeckast
Wct.3arp. 6019 Pabota cTaHka

Uct. 0001 MepeaBuxHas komnpeccopHas yCTaHOBKa

MepenBwkHas KOMNPECCOpHas yCTaHOBKa, paboTaeT no 4 4acoB B CYTKW C pacxogoM TONnmBa 5,222 TOHHbI
3a CTPOUTENbCTBO U BblAeNsAoLas cnefytoLme 3arpssHatoLLme BeLecTsa: okeug asota (6), auokend as3ora,
yrnepog, cepa Anokeua, Yrnepoa okeua, nponaH-2-eH-1-anb, hopmanbaerid, yrneBogopoasl npeaenbHble
C12-C19.

UcT. 0002 AnekTpocTaHuus

Mpu pabote obopymoBaHms 14. B cyTkum ¢ pacxogom Tonnmea 0,014 TOHHbI 32 CTPOMTENLCTBO W
BbIAENAOLWAn crieaylolwmne 3arpsasHatoLLme BelecTsa: okeug asota (6), avokeng asota, yrnepog, cepa
anokeus, yrnepog okeud, 6eHsanupeH, hopmansaerns, yrnesogopogdsl npegensHoie C12-C19.

Ucr. 0003 Koten

Mpu paboTe obopyaoBaHus no 2 YacoB B CyTKM € pacxogoM Tonnmea 0,84 TOHHbI 3a CTPOMTENLCTBO M
BblAENALAN Creayowmne 3arpsasHsioLLmMe BELeCTBa: OKkeug asoTta (6), AMOoKcMA asoTa, cepa AMOKCMA,
yrnepog okcua, yrnesogopoabl npeaensHoie C12-C19, ma3yTHas 30na TENNO3NEKTPOCTaHLMM.

Uct. 6001 PaboTta cneuTexHUKU. B pesynbTaTe CxuraHus roprodero npu pabote TEXHWUKM B aTMoCcdepy
BbIOpacbiBaeTCs B OCHOBHOM OKMCb yrnepoaa, ABYOKUCh a30Ta, Caxa, ANOKCUL CEPbI U KEPOCUH.

Uct. 6002,01 CBapoyHble paboTbl. dnektpoasl YOHW 13/45

Ha npombliLwuneHHom nnowaake byayT NpoBOAMTLCS CBapOYHble paboTbl. Pacxog coctasut 209,8326 kr.
3arpssHsitoLLmMe BeLLEeCcTBa - OKCUE Kenesa, MapraHel, 1 ero coefnHeHns B nepecyete Ha mapradey (1V),
okcup asota (6), AMoKcua asoTa, Yrnepod okewd, hTopucTble rasoobpasHble COeAuHEHUs, hTopuabl
HeopraH14eckue Noxo pacTBOPUMbIE, Nbifb HeopraHuyeckas ¢ copepxanunem SiO2 20-70%.

Uct. 6002,02 CBapouHble paboTbl. dnektpogbl AHO-6

Ha npombiwneHHon nnowaake 6yayT npoBoanTbCs CBapoyHble paboTbl. Pacxon coctasut 29,4684 «r.
3arpsasHsitoLLmMe BELLECTBa - OKCUA Xenesa, MapraHel, U ero CoeauHeHus B nepecyeTe Ha mapranel (1V)
UcT. 6002,03 CBapouHble paboTbl. dnektpodbl AHO-4X



Ha npomblwneHHon nnowagke GyayT npoBOAWUTLCS CBapoYHble paboTbl. Pacxog anekTpogoB COCTaBMT
0,0791801 1. 3arpssHstoLimMe BELLECTBA - OKCUA Xenesa, MapraHel W ero CoeauHeHus B nepecyeTte Ha
mapraHey (IV) okeng,.

Uct. 6002,04 CBapouHble paboTbl. dnektpogsl AHO-4

Ha npombliLuneHHom nnowaake byayT NpoBOAMTLCS CBAapOYHbIe paboThl. Pacxop coctasnT 0,9595 kr.
3arpssHatoLLme BeLlecTBa - OKCUA Xenesa, MapraHel, 1 ero coeuHeHus B nepecyerte Ha mapraney (1V),
NbiNb HeopraHnyeckas ¢ cogepxanuem Si02 20-70%.

Uct. 6002,05 CBapoyHble paboTbl. dnektpoabl AHO-5

Ha npombliLuneHHo nnowaake 6yayT npoBoauTLCS cBapoUHble paboThl. Pacxog coctasut 0,1407 kr.
3arpssHstoLLme BELLECTBA - OKCUA, Xenesa, MapraHel, 1 ero coeguHeHus B nepecyete Ha mapraxel (1V).
UcT. 6003,01 NTakokpacouHble paboTbl. Jlak BT-123

NakokpacoyHble paboTbl NPoBOAATCSA C Mcnonb3oBaHueM naka bT-123 ¢ pacxopom 0,2863082 T/r npm
yacoBom pacxoge 0,477 kr/y. 3arpssHsiolime BewecTBa — AMMETUNOEH30N, yarT-CinpuT.MeTMnbeH30,
ByTan-1-on, aTaHon, ByTunaueTar.

Uct. 6003,02 JTakokpacouHble paboTbl. Imanb MP-115

lakokpacoyHble paboTbl MPOBOAATCA C KUCTbHO, BanuKOM HaHeceHuem amann MP-115 ¢ pacxogom
0,3999818 1/r npn yacosom pacxope 0,606 kr/u. 3arpssHstoLme BelecTBa — AMMETUNBEH30N, yarT-CiinpuT.
UcT. 6003,03 JTakokpacoyHble paboTbl. Imanb bT-177

NakokpacoyHble paboTbl MPOBOAATCS C KUCTbIO, BanWKOM HaHeceHuem amanu BT-177 ¢ pacxogom
0,153942336 1/r npu yacoom pacxoge 0,25 Kr/u. 3arpssHstoLme BeLecTsa — AUMETUNOEH30/.

Uct. 6003,04 JTakokpacouHble paboTbl. Imanb MP-133

JTakokpacoyHble paboTbl NPOBOASATCA C KUCTbIO, BaNMKOM HaHeceHueM amanu [Nd-133 ¢ pacxogom 0,145044
T/r npn yacoBom pacxoge 0,235 kr/y. 3arpsasHatoLme BewecTsa — AMMETUNOEH30N, YanT-CrnpuT.

Uct. 6003,05 JTakokpacouHble paboTbl. YanT-cnmput

NakokpacouyHble pabotbl npoBogsTcs ¢ pacxogom 0,0230424 t/r npu uvacoBom pacxoge 0,064 kr/u.
3arpssHsitoLLme BeLlecTBa —yaT-CrvpuT.

Uct. 6003,06 JTakokpacouHble paboTbl. beH3nH-aBraLnoHHbIN B-70

NakokpacouyHble paboTbl MPOBOAATCS C WCMONb3oBaHWeM pactBoputens ¢ pacxogom 0,1434 T/ npm
yacoBom pacxoge 0,232 «kr/y. 3arpssHsiowme BewectBa -MetunbeHson, Oytas-1-on, artaHon, 2-
aTaKcuaTaHon, byTunaueTar, nponaH-2-oH.

Uct. 6003,07 JTakokpacouHble paboTbl. Jlak BT-577

JakokpacoyHble paboTbl NPOBOASATCA C KUCTLIO, BANMKOM HaHeceHnem naka bT-577 ¢ pacxogom 0,0004 1/r
npw vyacosom pacxoge 0,01 kr/u. 3arpssHstoLme BeLlecTBa — AMMETUNOEH30M, yauT-CrimpuT.

UcT. 6003,08 JTakokpacouHble paboTbl. Jlak KO-965

JTakokpacoyHble paboTbl NPOBOASATCA C KUCTBIO, BannkoM HaHeceHWeM naka KP-965 ¢ pacxogom 0,0002 1/
npw vyacosom pacxoge 0,02 kr/u. 3arpssHatoLve BewecTsa — yauT-Crimpur.

UcT. 6003,09 JlakokpacouHble paboTbl. Jlak MJ1-92

NakokpacouyHble paboTbl MPOBOAATCS C KWUCTbIO, BanmMKOM HaHeceHueM ¢ pacxogom 0,000042 t/r npm
yacoBom pacxoge 0,042 kr/y. 3arpsisHatoLme BelecTsa — aumeTundeHson, bytan-1-on, 2 - MeTMNNpoONaH,
yanT-Ccnmpur.

UcT. 6003,10 JlakokpacouHble paboTbl. PactBoputens P-4

JakokpacoyHble paboTbl NPOBOAATCS C MHEBMATUYECKAM METOLOM HaHeceHneMm ¢ pacxogom 0,0005014 T/r
npw vyacosom pacxoge 0,013 kr/u. 3arpssHstoLyme BellecTsa — MeTUnbeH3on, byTunaverar, nponaH-2-oH.
UcT. 6004 Ma3oBas pe3ka meTannos

PaboTbl N0 ra30BON peske NPOU3BOAATCS CO CTasblO YrNepoaNCTO TONLLMHOM 40 5 MM. Pexum paboTsl — 1
y/r. inuHa paspesaemoro meTanna B 4Yac coctaBnseT 1 M. 3arpssHsioLme BelyecTBa — OKCU Xenesa,
MapraHew, v ero coefyHeHus B nepecyete Ha MapraHe, (V) okcua, amokeua asota, Yriepos OKeua.

Uct. 6005 MaweHne nssectu.

Mpv npoBeaeHnn paboT ralleHne 13BecTH ¢ pacxogom — 185 kr. 3arpsisHstoLLMe BELLEeCTBA —OKCUA KamnbLKs.
UcT. 6006 MasoBas ceapka.

[a30Bas cBapka CTamm C UCMosb3oBaHWeM nponaH-0yTaHoBon cMecu — 12,035 kr., AyroBas MeTannusauus
npu npuMeHeHnn nposonokn — 170,93 kr. 3arpssHsoLme BeLECTBa - OKCUA, Xenesa, MapraHel W ero



coeanHeHuns B nepecyeTte Ha mapraHel (IV) okena, okeug asota (6), AMokens asoTa, Nblflb HeOpraHuyeckas
¢ cogepxanuem SiO2 70-20%.

UcT. 6007 Cknaabl XpaHeHUs

Mecok - mpu XxpaHeHUM B aTMOCEpYy BbIAENSETCA Mblflb HEOPraHWyeckas C CoaepaHueM [BYOKUCH
kpeMHus 70-20%;

Uct. 6008 Mpu norpy3oyHo-pasrpy304HbIX paboTax

B npouecce ctpontensctea 6yaet necok - 1221 1., webeHka fo 20mm — 17097., webeHka fo 40 mm — 1868
1., MI'C- 5357. B aTmMocepy BbiaenseTcs nbinb HeopraHuyeckas ¢ copepxanuem SiO2 70-20%

Uct. 6009 3emnsaHble paboTbl Npu pa3paboTke rpyHTa Oynba03epom

[pu BbINONHEHWUN 3eMNSHBLIX paboT B 06beme 16843,6 T. NPOUCXOANT BblAENEHME MbININ HEOPraHUYECKON C
cogepxanuem SiO2 70-20%.

Uct. 6010 3emnsaHble paboTbl Npu pa3paboTke rpyHTa IKCKaBaTOPOM

[pu BbINONHEHWUN 3eMNSHBLIX paboT B 06bemMe 16341,6 T. NPOUCXOAUT BblAENEHME MbININ HEOPraHUYECKON C
cogepxanuem SiO2 70-20%.

UcT. 6011 3emnsHble paboTbl NpU HacbINK aBTOCaMOCBaNoOM

Mpu BbINONHEHUM 3eMnsHbIX paboT B obbeme 16800 T. (6e3 adhdhek.nbinenoaaBneHem) nPoOUCXoanT
BblA€NeHWe nbinn HeopraHudeckon ¢ cogepxannem SiO2 70-20%.

UcT.6012 CBapka nonmaTuneHoBbIX TpyO.

BbiGpock! npu paboTe cBapke Tpyb ¢ pacxogom — 111 M. Bpems pabotbl 10 y/rog. 3arpsasHstoLme BeLLecTso
— OKCUZ Yrnepogaa, XropaTuneH.

UcT.6013 BbiOpockl npu naike.

Bbibpockl npu pabote ¢ wucnonb3oBaHueM npunoe ¢ pacxogom 31,3 kr.. Bpems pabotbl 10 u/rog.
3arpssHsitoLLmMe BELLECTBO — OKCUA OST0BO, CBUHEL, U €ro HeOpraHMYeCke COeANHEHNS.

UcT.6014 BbIOpochl Nbinu npy ABWKEHME TPAHCNOPTHbLIX paboT

BbiGpochkl npu paboTe TeXHUKM Ha TeppuTopun nnowagku. Bpems pabotbl 2240 y/rog. 3arpssHsioine
BELLECTBO — NbINW HeopraHuyeckoi ¢ copepxannem SiO2 70-20%.

UcT.6015 HaHeceHne GuTyma Ha NOBEPXHOCTb

Bbibpockl npu HaHeceHwe Gutyma, Bpemsi pabotbl 10 uy/rog, pacxog 6utyma 14,11. 3arpssHsiowme
BELLECTBO — yrnesogopoabl npeaensHeie C12-C19.

UcT.6016 MawwHa wnudosanbHas

Bbibpockl npu paboTe malwmHku 6e3 oxnaxaeHusi, Bpemst pabotel 1 y/rog. 3arpsisHatowwMe BelecTsa —
B3BELLUEHHbIE YaCTULbI U NbINb abpa3snBHas.

UcT.6017 BypoBbie paboThi

Bbibpock! npy paboTe BypoBoro cTaHka Ha Tepputopui nroaaku. Bpems pabotel 420 u/roa., npoucxoant
BblA€NeHne nbinn HeopraHudeckon ¢ cogepxanuem SiO2 70-20%.

WUcT.6018 Muna anekTTpuyeckan

Bbibpock! npu paboTe nubin, Bpems paboTsl 6 4/rod, NPOUCXOANT BblAENEHUE MbIfn APEBECHOM.

UcT.6019 PaboTa cTaHka

Bpems paboTbl 1 4/roa, NpoUCXoaunT BblAENEHNE B3BELLEHHbIX YacTuL.

PacueT BbIOpOCOB

WcTouHuk 3arpsisHenns: 0001, opraHM3oBaHHbIN

Wctounuk Boigenenus: 0001 01, KomnpeccopHas ycTaHoBKa

Cnucok nuTepartyps!:

1. MeToauka pacyeTa HOpMaT1BOB BbIBPOCOB BPEAHBIX BELLECTB OT CTaLMOHAPHbIX AU3ENbHBIX YCTAHOBOK
MpunoxeHne Ne9 k Mpukady MUHUCTPa OXpaHbl OKpYKatoLLe

cpeabl 1 BoAHbIX pecypcos Pecnybnukv Kasaxcra ot 12.06.2014 . Ne 221-T

MakcuManbHbI pacxof Au3. TonnuBa yCTaHOBKOW, kr/yac, Grumax = 0.014
[0oBO pacxoA An3enbHOro Tonnmea, 1/rod, Greeo = 5.222

Mpumecs: 0301 Asoma (IV) duokcud (A3oma duokcud) (4)




OueHOYHOE 3HaYeHMe CpeaHeLMKNoBOro Belbpoca, r/kr Tonnmea (tabn.4), Es =30
MakcumarnbHbIi pa3oBbii BbIBPOC, r/c, _G_ = Grumax - Ea /3600 =0.014 - 30 / 3600 = 0.00011666667
BanosbIi Bbibpoc, T/roa, _M_ = Greeo * E3 /10°=5.222 - 30/ 10° = 0.15666

Mpumecsk: 1325 ®opmanbie2ud (MemaHanb) (609)

OueHoYHOe 3HayYeHne CpeaHELMKIIOBOro Bbibpoca, r/kr Tonnuea (1abn.4), Es =1.2
MakcuManbHbI pasoBbiid Beibpoc, r/c, _G_ = Grumax * Es /3600 =0.014 - 1.2 / 3600 = 0.00000466667
Barnosblit Bbibpoc, T/rod, _M_ = Greeo * E3 /108=5.222 - 1.2/ 10% = 0.0062664

Mpumecsk: 0304 Asom (Il) okcud (A3oma okcud) (6)

OueHOYHOE 3HaYeHne CpeaHeLMKNoBOro Belbpoca, r/kr Tonnmea (tabn.4), Es =39
MakcumanbHbIi pa3oBbliii BbIBPOC, r/c, _G_ = Grumax - E3 /3600=0.014 - 39/ 3600 = 0.00015166667
BanosbIi Bbibpoc, T/roa, _M_ = Greeo - E3 /108=5.222 - 39/ 10° = 0.203658

Mpumecsk: 0330 Cepa duokcud (AH2udpud cepHucmbIl, CepHucmeIli 2a3, Cepa (IV) okcud) (516)

OueHoYHOe 3HaYeHne CpeaHeLMKNoBOro Belbpoca, r/kr Tonnmea (tabn.4), Es =10
MakcuMmanbHbI pa3oBbiil Beibpoc, r/c, _G_ = Grumax - Es /3600 =0.014 - 10/ 3600 = 0.00003888889
Banoselit BbiGpoc, T/rod, _M_ = Greeo * E5 /103 =5.222 - 10 / 10° = 0.05222

Mpumecs: 0337 Yanepod okcud (Okuck yenepoda, Y2apHbitl 2a3) (584)

OueHOYHOE 3HaYeHne CpeaHeLMKNoBOro Belbpoca, r/kr Tonnmea (Tabn.4), Es =25
MakcumanbHbI pa3oBblil BbIBpoc, r/c, _G_ = Grumax * Es /3600 = 0.014 - 25/ 3600 = 0.00009722222

BanosbIi Bbibpoc, T/roa, _M_ = Greeo - E3 /10°=5.222 - 25/10°% = 0.13055

Mpumeck: 2754 AnkaHbi C12-19 /e nepecyeme Ha C/ (Y2neeodopodbi npedenbHbie C12-C19 (s
nepecyeme Ha C);: Pacmeopumens Pl1K-26511) (10)

OueHOYHOE 3HaYeHne CpeaHeLMKNoBOro Belbpoca, r/kr Tonnmea (tabn.4), Es =12
MakcumanbHbI pasoBbiil Beibpoc, r/c, _G_ = Grumax - Es /3600 =0.014 - 12/ 3600 = 0.00004666667

Banosebiit Bbibpoc, T/rod, _M_ = Greeo * E5 /103 =5.222 - 12/ 10° = 0.062664

Mpumecs: 1301 MMpon-2-eH-1-anb (AkponeuH, Akpunanbdeaud) (474)

OueHOYHOE 3HaYeHne CpeaHeLMKoBOro Belbpoca, r/kr Tonnuea (tabn.4), Es =1.2
MakcuManbHbI pasoBblit Bbibpoc, r/c, _G_ = Grumax * Es /3600 = 0.014 - 1.2 / 3600 = 0.00000466667
Banosblit Bbibpoc, T/rog, _M_ = Greeo - E3 /103=5.222 - 1.2/ 10% = 0.0062664

Mpumecn: 0328 Yanepod (Caxa, Yanepod yepHbil) (583)

OueHOYHOE 3HaYeHne CpeaHELMKIOBOro Belbpoca, r/kr Tonnmea (Tabn.4), Es =5
MakcumanbHblit pasosblil BbIBpoc, 1/c, _G_ = Grumax * Es /3600 = 0.014 - 5 /3600 = 0.00001944444
Banosebiit Bbibpoc, T/roa, _M_ = Greeo * E3 /103=5.222 - 5/10% = 0.02611

/Torosas Tabnuua:

Koo |HaumeHosaHue 3B Bbi6poc 2/c Bbi6poc m/200
0301 |Asora (IV) anokeng (Asota auokema) (4) 0.00011666667 0.15666

0304  |Asor (II) okeng (AsoTa okeung) (6) 0.00015166667 0.203658




0328 |Yrnepog (Caxa, Yrnepog YepHoin) (583) 0.00001944444 0.02611
0330 |Cepa avnokeng (AHrmapma cepHucTbin, CepHuctoin|0.00003888889 0.05222
ras, Cepa (IV) okeung) (516)
0337 |Yrnepog okeug (Okuch yrnepoga, YrapHeli ras)|0.00009722222 0.13055

(584)

1301 |Mpon-2-eH-1-anb  (AkponeunH, Akpunanbgerna)|0.00000466667 0.0062664
(474)

1325  |®opmanbgerng (Metananb) (609) 0.00000466667 0.0062664

2754  |Ankaubl  C12-19 /B nepecyete Ha  C/|0.00004666667 0.062664
(YrneBogopogbl  npegensHble  C12-C19 (B
nepecyete Ha C); Pacteoputens PIMK-265M) (10)

Wctounuk 3arpsisHeHns N 0002, opraHn3oBaHHbIN

WcTounuk Bbigenenns N 001,3nekTpocTaHuUms nepeasuxHas

Cnucok nuTepartypsl:

1."MeToanka pacyeTa BbIOPOCOB 3arpsi3HSIOLLMX BELLECTB B aTMOC(Epy OT CTaUMOHapHbIX AM3EMNbHbIX
yctaHoBok. PH[ 211.2.02.04-2004". ActaHa, 2004 r.

cxoaHble AaHHble:

[MpousBoauTenb CTaUKOHapHON An3enbHON ycTaHoBkM (CLY): oTe4ecTBEHHbIN

Pacxog Tonnuea CTalMoHapHOW An3eNibHON YCTaHOBKM 3a rof Bze , T, 0.014
KCnnyaTaLMoHHas MOLLHOCTb CTALMOHAPHOW AN3eNbHON YCTaHoBKN Ps |, kBT, 4
YaenbHbIA pacxod TONNMBa Ha 3KCM./HOMUH. pexume paboTel asuratens b, , r/kBr*y, 40
Temnepatypa otpabotasLumx rasos To: , K, 274

cnonb3yemas npupogooxpaHHas TEXHOMOMMS: MPOLEHT OYUCTKM YKka3aH CaMOCTOSATENbHO

1.0ueHka pacxoga v Temnepatypbl 0TpaboTaBLIMX ra30B
Pacxop oTpaboTaBLuKX ra3oB Goz , Kr/C:
Go:=8.72*106*h, *P,=8.72*106*40* 4 =0.0013952 (A.3)

YaenbHbli BeC 0TpaboTaBLUKX ra30B Joe , KI/MS3:
Yoe=1.31/(1+To/273) =1.31/ (1 + 274/ 273) = 0.653802559 (A.5)
roe 1.31 - ygenbHbIn BeC 0TpaboTaBLUmMX ra3os npu Temnepatype, pasHon 0 rp.C, kr/m3;

O6beMHbIN pacxog 0TpaboTaBLUmMX rasoB Qo: , M3/C:
Qoz = Goz / 72 = 0.0013952 / 0.653802559 = 0.002133978 (A.4)

2.PacyeT MaKkcMManbHOro 13 pasoBbiX 1 BanoBOro BbIOPOCOB
Tabnuua 3Ha4eHNin BbIBPOCOB eyi r/KBT*Y CTaLmOHApHON AM3ENbHOM YCTAHOBKM 40 KAanNMTanbHOr0 pEMOHTa

pynna CcoO NOx CH C SO2 CH20 Bl
A 7.2 10.3 3.6 0.7 1.1 0.15 1.3E-5

Tabnuua 3HaveHun BbIBPOCOB @i I/KM.TOMM. CTAUMOHAPHOW AM3ENbHON YCTAHOBKM A0 KanuTarnbHOro
eMOHTa

pynna CO NOx CH C S02 CH20 b1

A 30 43 15 3 4.5 0.6 5.5E-5

PacueT MakcumarnbHOro U3 pasoBbix Bbibpoca M, r/c:
Mi= ewi *P5/3600 (1)



Pacuet Banosoro Bbibpoca Wi, t/roa;

Wi = qai * Beod / 1000

KoathdpnumeHTbl TpaHCHOopMaLmM NPUHATBI HA YPOBHE MakCUMasibHO YCTAHOBIEHHbIX 3HaYeHun, T.e. 0.8 -

(2)

ana NO2 1 0.13 - ana NO

Mpumech:0337 Yrnepoa okeng (Okuck yrnepoaa, YrapHbiii ras) (584)
Mi=ewi *P5/3600=7.2*4/3600 =0.008
Wi = qui * B2oo = 30 * 0.014 / 1000 = 0.00042

Mpumeck:0301 Asota (1V) anokeun (AsoTa auokena) (4)
M; = (ewi * P,/ 3600) * 0.8 =(10.3 * 4/ 3600) * 0.8 = 0.009155556
Wi = (qui * Bz2os / 1000) * 0.8 = (43 * 0.014/ 1000) * 0.8 = 0.0004816

Mpumeck:2754 Ankanbl C12-19 /B nepecyete Ha C/ (YrneBopopogb! npeaensHele C12-C19 (B nepecyete

Ha C); PacteopuTtens PIK-26501) (10)
Mi=ewi *P>/3600=3.6*4/3600 = 0.004
Wi = qui * Bz2os /1000 =15*0.014 / 1000 = 0.00021

Mpumeck:0328 Yrnepop (Caxa, Yrnepoa vepHbin) (583)
M;= ewi * P,/ 3600=0.7 * 4/ 3600 = 0.000777778
Wi = qui * B20o /1000 = 3 * 0.014 / 1000 = 0.000042

Mpumech:0330 Cepa anokena (AHrmapua cepructbiid, CepHucTbin ras, Cepa (IV) okeuna) (516)
M;=ewi *P,/3600=1.1*4/3600 = 0.001222222
Wi = qui * B2os / 1000 = 4.5 * 0.014 / 1000 = 0.000063

Mpumeck: 1325 Gopmanbgerna (MetaHanb) (609)
Mi=ewi *P>/3600=0.15*4 /3600 = 0.000166667
Wi = qui * B20o = 0.6 * 0.014 / 1000 = 0.0000084

Mpumecs:0703 Bena/a/nupeH (3,4-beHsnmpeH) (54)
M; = ewi * P,/ 3600 =0.000013 * 4 / 3600 = 0.000000014
Wi = qui * B2os = 0.000055 * 0.014 / 1000 = 7.7E-10

Mpumecs:0304 Asot (Il) okenp (AsoTa okeua) (6)
M; = (ewi * P,/ 3600) *0.13 = (10.3 * 4/ 3600) * 0.13 = 0.001487778
Wi = (qui * Bz2oo / 1000) * 0.13 = (43 * 0.014 / 1000) * 0.13 = 0.00007826

Umozo 3bl6pOCbl no eewjecmeam.

Kod |lMpumechb e/cex m/200 % 2/cex m/200
6e3 6e3 o4ucmku |c c
o4ucmKu o4ucmKu oyucmkoll  |oyucmkol
0301 |Asota (IV) pguokena|0.009155556 |0.0004816 |0 0.009155556 {0.0004816
(Asota guokeug) (4)

0304 |Asot (Il) okcug (A3oTa|0.001487778 |0.00007826 |0 0.001487778 |0.00007826
okcma) (6)

0328 |Yrnepog (Caxa,|0.000777778 0.000042 0 0.000777778 |0.000042
Yrnepoa YepHbin) (583)

0330 |Cepa pvokena|0.001222222 10.000063 0 0.001222222 |0.000063
(AHrMOpUO CepHUCTBLIN,




CepHuctbln ras, Cepa
(IV) okena) (516)

0337 |Yrnepop okeup (Okucb|0.008 0.00042 0 0.008 0.00042
yrnepoga,  YrapHbiu
ras) (584)

0703 |beHs/a/nupeH (3,4-/0.000000014 |7.7E-10 0 0.000000014 |7.7E-10
BeHanumpeH) (54)

1325 |®opmanbaerng 0.000166667 |0.0000084 |0 0.000166667 |0.0000084
(MeTaHanb) (609)

2754 |Ankanbl  C12-19  /8|0.004 0.00021 0 0.004 0.00021
nepecyete Ha  C/
(Yrnesogopogel
npegensHole C12-C19
(8 nepecyete Ha C);
Pacteoputens  PlIK-
265[1) (10)

Wctounuk arpsisHenns N 0003, OpraHu3oBaHHbIN
Wctounuk Bbigenenus N 0003 03, KoTten BuTyMHbI nepeaBuxHoON

Cnncok nutepatypbl: 1. MeToguka pacyeta BbIGPOCOB BPEAHbIX BELLECTB OT MPeanpusTuii 4OPOXHO-
cTpoutensHom otpacnu, B T.4. AB3. Mpunoxenne Ne12 k Mpukady MuHucTpa oxpaHbl OKpyxatoLen cpedpl
Pecnybnukn KasaxctaH ot 18.04.2008 Ne100-n 2.

"CO0pHMK METOANMK MO pacyeTy BbIBPOCOB BpeaHbIX B aTMOCHEpY pasnnyHbIMi Npon3BoacTBamMu”. AnMarbl,
KasOKO3JKCIT, 1996 r. n.6. Metoanka pacyeTa BbIOPOCOB BpedHbIX Bewects npu pabote
acanbTobeTOHHbIX 3aBOAO0B

Tun UCTOYHMKA BblaeneHus: butymonnaemnbHas ycTaHoBKa

Bpems paboTbl 06opyanoBanus, y/rog, _T_ =6

PacyeT BbIBpOCOB npy CxuraHus Tonnvea

Bua Tonnuea: xugkoe

Mapka Tonnuea : [IusensHoe TONIMBoO

3onbHocTb Tonnmea, %(Mpun. 2.1), AR = 0.1

CepHuctoctb Tonnmea, %(Mpun. 2.1), SR=0.3

Copepxanue cepoBogopoaa B Tonnumee, %(Mpun. 2.1), H2S =0

Hwu3was Tennota cropanus, MOx/kr(Mpun. 2.1), QR = 42.75

Pacxop Tonnuea, 1/rog, BT = 0,084

Mpumeck: 0330 Cepa anokena (AHrnapug cepHucTbin, CepHucTbii ras, Cepa (1V) okeng) (516)

[ons guokcuaa cepbl, cBA3biBaeMoro netyyeit 3onoi Tonnmea, N1SO2 = 0.02

Banosein Bbibpoc 3B, 1/roa (3.12), _M_=0.02 - BT - SR - (1-N1S02) - (1-N2S02) + 0.0188 - H2S - BT =
0.02 *0,084* 0.3 *(1-0.02)*(1-0) + 0.0188 *0* 0.9 = 0.00049392

MakcuManbHbI pa3oBblit Beibpoc 3B, r/c (3.14), _G_=_M_ - 106/ (3600*T) = 0.00049392*106 / (3600 6)
= 0.022866667

Mpumecn: 0337 Yrnepog okeng (Okuck yrnepoaa, YrapHbin ras) (584)

MoTepwn TeNNOTbI BCNIEACTBIE XMMWUYECKOI HEMOMHOTbLI CropaHns Tonnmea, %, Q3 = 0.5

MoTepw TennoTbl BCIEACTBIUE MEXaHUYECKON HEMOMHOTLI CropaHus Tonnmea, %, Q4 = 0

KoathpnumeHT, yumTbiBatOWMiA OOM0 MOTEPU TEnnoTbl BCNEACTBME XMMMUYECKOW HEMOMHOTHI CropaHus
Tonnmea, R = 0.65

Bbixog okcuga yrnepoga, kr/T (3.19), CCO=Q3 - R - QR =0.5* 0.65*42.75 = 13.9

BanosbIi BbIBpOC, T/rog (3.18), _M_ = 0.001 - CCO - BT - (1-Q4 / 100) = 0.001*13.9*0,084* (1-0 /100) =
0.0011676



MakcumanbHbIi pasosblil Beibpoc, r/c (3.17), _G_ = _M_ - 106 / (3600 *T) = 0.0011676*106 / (3600*6) =
0.054055556

NOX =1

Bbibpockl okcnaos asoTa [MponssoanTensHOCTL YCTaHoBKY, T/vac, PUST = 25

Kon-Bo okucnoB a3oTa, kr/1 ok Tenna (tabn. 3.5), KNO2 = 0.075

Koathh. CHuxeHms BbIBPOCOB a30Ta B pesyribTaTe TEXHUYECKNUX peLueHuit, B =0

BanoBbIi BbIOPOC OKCMAOB a30Ta, T/rog (d-na 3.15), M = 0.001 - BT - QR - KNO2 - (1-B) = 0.001 * 1.442*
0,084* 0.075 * (1-0) = 0.000269325

MakcmanbHbIi pa3oBblid BbIBpOC Okcnaos asoTa, r/ic, G=M - 106 /(3600 - _T_) = 0.000269325*106 / (3600
*6) = 0.01246875

KoadhdpnumeHT TpaHcdopmaumm ans anokenaa asota, NO2 = 0.8

KoadppuumeHT TpaHchopmaumm ans okenaa asota, NO = 0.13

Mpumeck: 0301 Asota (1V) anokeng (Asota guokena) (4)

Banosbin BbIGpoc Anokenaa asoTa, 1/rog, _M_=NO2 - M = 0,8%0.01246875= 0.00021546

MakcuManbHbI pa3oBblil BbIBPOC Anokeuaa asoTa, r/ic, _G_=NO2 - G = 0,8*0,01246875= 0.009975
Mpumeck: 0304 Asor (Il) okeua (AsoTa okeung) (6)

Banoselit BbiGpoc okeuga asota, 1/rog, _M_=NO - M =0.13*0.01246875-= 0.000035

MakcuMmanbHbI pa3oBbii BeIBpoC okenaa asoTa, r/'c, _G_ = NO - G = 0.13%0,01246875=0,001620938
Mpumeck: 2754 AnkaHbl C12-19 /B nepecyete Ha C/ (YrneBogopogb! npegenbHole C12-C19 (B nepecyete
Ha C); PacteopuTtens PIK-26501) (10)

O6'em npoussogctea butyma, t/rog, MY =0,084

BanosbIi Bbibpoc, T/rog (dh-na 6.7[1]), _M_= (1" MY) /1000 = (1*0,084) / 1000 = 0.000084
MakcuMmanbHbI pa3oBbin Bbibpoc, r/lc, _G_ = _M_ - 106 / (_T_ - 3600) = 0.000084*106 / (6* 3600) =
0.0038889

Mpumeck: 2904 Ma3yTHas 30na TenoanekTpocTaHLmMi /B nepecyeTe Ha BaHaauit/ (326)

Konunuyectso BaHagus B 1 T masyta, rpamm (3.10), GV = 4000 *AR / 3.8 = 4000*0.1/ 3.8 = 105,26

Banosbin Bbibpoc, T/rog (3.9), _M_ = 10-6*GV *BT* (1-NOS) = 10-6*105,26*0,084%(1-0) = 0.00000884
MakcumanbHbI pa3osbin Bbibpoc, r/c (3.11), _G_ = _M_*106 / (3600*T_) = 0.00000884*106 / (3600*6) =
0.000409

Wtoro:
Kog |HaummeHoBaHue 3B Bbibpoc r/c Beibpoc T/rog
0301 |Asora (IV) anokeung (AsoTa guokeua) (4) 0,009975 0,00021546
0304 |Asor (Il) okeng (AsoTa okeua) (6) 0,001621 0,000035
0330 |Cepa auokeng (AHrmapug cepHucTbin, CepHUCTbIN ras,|0,022867 0,00049392
Cepa (IV) okeng) (516)
0337 |Yrnepoa okeup (Okuck yrnepoaa, YrapHbli ras) (584) 10,054056 0,0011676
2754 |Ankanbl C12-19 /B nepecyete Ha C/ (YrneBogopozb!(0,003889 0,000084
npegencHble  C12-C19 (B nepecyete  Ha
C)PactBoputenb PI1K-265IT) (10)
2904 |MasyTtHas 3ona TennoanekTpocTaHuuii /B nepecyete(0,000409 0,00000884
Ha BaHagui/ (326)

WcTouHuk 3arpsisHenns: 6001, HeopraHM30BaHHbI
WcTounuk Boigenexns: 6001 02, PaboTa cneytexHuku

Cnucok nuTepartyps!:

1. MeToawka pacyeta BbIGPOCOB 3arps3HAIOLMX BELLECTB OT aBTOTPAHCMOPTHbIX NPeAnpusaTvn (pasgen 3)
Mpunoxenune Ne3 k Mpukasy MuHrcTpa oxpaHbl okpyxatowen cpeabl Pecnybnnkm Kasaxcran ot 18.04.2008
Ne100-n

2. MeToguka pacyeta BbIOPOCOB 3arpsisHSOLIMX BELECTB OT MPEAnpUATUN AOPOXHO-CTPOUTENBHOM
oTpacnu (pasgen 4)



Mpunoxenne Ne12 k [Mpukady MuHMCTpa oOxpaHbl OKpyxarowei cpeabl Pecnybnukm KasaxctaH oT
18.04.2008 Ne100-n

PACHET BblIbPOCOB 3ATPA3HAIOLLX BELLECTB
OT CTOAHOK ABTOMOBUITEN

CrosHka: PacueTHas cxema 2. ObocobnieHHas, He MMetoLLas HenoCcpeaCTBEHHbIN Bble3a Ha Aopory obLero
nonb3oBaHns

Ycnosus xpaHerust: OTKpbITast UK 3aKpbITas He OTannMBaemas cTosiHka 6e3 CpecTB NoAorpeBa

MepeyeHb mpaHcnopmHbIX cpedcme

Mapka asmomo6unsi |Mapka monnuea |Bcezo |Makc
I'py3oebie asmomobunu kapbropamopHsie 00 2 m (CHI)

A/n 4091 | AusenbHoe Tonnmeo 2 2
I'py3oebie asmomobunu kapbropamopHsie cebiwe 5 m do 8 m (CHI)

KC-2561K | AusenbHoe Tonnmeo 1 1
I'py3oebie asmomobunu dusenbHbie cebiwe 8 do 16 m (CHI)

KamA3-5511 | AusenbHoe Tonnmeo 2 2
I'py3osbie asmomobunu dusenbHble cebiwe 16 m (CHI)

KC-55713-5 (waccu KAMA3-43118) | AusenbHoe Tonnmeo 1 1
Tpakmop (I), N BC = 161 - 260 kBm

[13-126B-1 | AusensHoe Tonnmeo 2 2
Tpakmop (K), N IBC = 36 - 60 kBm

90-3322[1 | A3enbHoe Tonmmeo 1 1
utoro: 9

PacueTHbI nepuog; XonogHsin nepuog (t<-5)

Temnepatypa Bo3ayxa 3a pacyeTHbI nepuog, rpad. C, T =20

Tun MawwuHbl; Mpy3oBble aBTOMOBKNM An3enbHble 40 2 T (MHOMapKK)

Tun Tonnuea: [In3enbHoe TONNMBO

KonunuyecTso pabouux gHen B rogy, aH., DN = 87

Hanbonbluee Konn4ecTBo aBTOMOBUIEN, BblE3XAIOLLMX CO CTOSHKM B Te4eHumn Yaca, NK1 =1

OBw. Konm4ecTBo aBTOMOBMNE AaHHOM rpyNMbl 38 pacyeTHbIN nepuog, wr., NK =2

KoathpuumeHT Boinycka (Bblesaa), A =1

OKOMOrNYECKNA KOHTPOIb HE NMPOBOAMTCS

Bpems nporpesa asuratens, MuH (tabn. 3.20), TPR =4

Bpems paboTbl agBuratens Ha xonoctom xogy, MuH, TX =1

Mpober aBTOMOGUNA OT GnXKANLLENO K Bble3ay MecTa CTOSIHKMA A0 Bble3fa CO CTOsHKM, kM, LBT =1

Mpober aBToMobKNs OT Hambonee yaaneHHoro K Bble3ay MECTa CTOSIHKM A0 Bbl€3aa CO CTOSIHKW, kM, LDT =
1

Mpober aBToMOGUNA OT GnMKANLLErO K BbE3AY MECTa CTOSHKM 40 Bbe3a Ha CTOSHKY, kM, LB2 =1

Mpober aBTomobuns oT Hanbonee yaaneHHOro OT Bbesga MecTa CTOSIHKM 0 Bbe3aa Ha CTOSHKY, kM, LD2
=1

CyMmapHbIit pober no TeppuTopum MK NOMELLEHUIO CTOSIHKM (Bblesg), kv (3.5), L1=(LB1+LD1)/2=(1
+1)/2=1

CyMmapHbIit ipober no TeppuTopumn UK NOMELLEHUIO CTOSHKW (Bbe3g), kM (3.6), L2 = (LB2+ LD2)/2= (1
+1)/2=1

[InuHa BHYTpeHHero npoesga, kM, LP =0



Mpumecs: 0337 Yanepod okcud (Okuck yenepoda, Y2apHbil 2a3) (584)

YaenbHblit BbIopoc 3B npu nporpese Asuratens, r/mux, (tabn.3.10), MPR = 0.53

Mpoberosbie Boibpock! 3B, r/km, (Tabn.3.11), ML = 2.2

MpoberoBbie BbIGpoCHI 3B npyu ABxeHUM no Tepputopuu n/n,r/km (tabn.3.11), MLP = 2.2

YaenbHble Bblbpockl 3B npu paboTte Ha XonocTom xogy, r/MuH,

(Tabn.3.12), MXX = 0.22

Bbibpoc 3B npu Bble3ae 1-ro asTomobuns, rpamm, M1 = MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX + MLP - LP =
053:4+22-1+022-1+22-0=4.54

Bbibpoc 3B npu Bbe3ae 1-ro asTomobuns, rpamm, M2= ML - L2+ MXX - TX+ MLP - LP=2.2 -1 +0.22 -
1+22-0=242

Banosbii Bbibpoc 3B, T/rog (3.7), M= A - (M1+ M2) - NK - DN - 106 =1 - (4.54 + 2.42) - 2 - 87 - 10 =
0.00121

MakcumanbHbI pa3oBbii BbIbpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/3600 = 4.54 - 1/ 3600 = 0.00126

Mpumecs: 2732 KepocuH (654*)

YoenbHbln BbIOpoc 3B npu nporpese asuratens, r/mmH, (tabn.3.10), MPR = 0.17

Mpoberosbie Boibpock! 3B, r/km, (Tabn.3.11), ML = 0.5

Mpoberosble BbiIbpockl 3B npu ABuxeHUM no Tepputopuu n/n,r/km (tabn.3.11), MLP = 0.5

YoenbHble Boibpock! 3B npu paboTe Ha XOnocToM XoAy, r/MUH,

(tabn.3.12), MXX = 0.11

Bbibpoc 3B npu Bhlesge 1-ro asTomobuns, rpamm, M1 = MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX+ MLP - LP =
017-4+05-1+011-1+05-0=1.29

Bbibpoc 3B npu Bbesge 1-ro asTomobuns, rpamm, M2=ML - L2+ MXX - TX+ MLP - LP=0.5-1+0.11 -
1+0.5-0=0.61

Banosbii Bbibpoc 3B, T/rog (3.7), M=A - (M1+ M2) - NK-DN - 106=1-(1.29 + 0.61) - 2 - 87 - 106 =
0.0003306

MakcumanbHbI pa3osbin Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/3600=1.29 - 1/3600 = 0.000358

PACYET BbIGpocoB oKkcnaoB asoTa:

YoenbHoin BoIbpoc 3B npu nporpese asuratens, rimmH, (tabn.3.10), MPR = 0.2

Mpoberosbie BbibpoCkl 3B, r/km, (Tabn.3.11), ML=1.9

Mpoberosble BbiIbpockl 3B npu amxeHun no Tepputopuu n/n,r/km (tabn.3.11), MLP =1.9

YoenbHole Boibpock! 3B npy paboTe Ha XOnocToM Xoay, I/MUH,

(Tabn.3.12), MXX = 0.12

Bbibpoc 3B npu Boiesge 1-ro astomobuns, rpamm, M1 = MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX + MLP - LP =
02-4+19-1+012-1+1.9-0=2.82

Bbibpoc 3B npu Bbe3ae 1-ro astomobuns, rpamm, M2= ML - L2+ MXX - TX+ MLP - LP=1.9-1+0.12 -
1+1.9-0=2.02

Banosbii Bbibpoc 3B, T/rog (3.7), M= A - (M1+ M2) - NK - DN - 106 =1 - (2.82 + 2.02) - 2 - 87 - 106 =
0.000842

MakcuManbHbI pa3osbin Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/3600=2.82 - 1/3600 = 0.000783

C y4eTOM TpaHcdopMaLLmM OKCAO0B a30Ta MosydYaem:

Mpumeck: 0301 Azoma (IV) duokcud (A3oma duokcud) (4)

MakcumanbHbIi pa3oBblii BeIGpoc,r/c, GS = 0.8 - G = 0.8 - 0.000783 = 0.000626

BanosblIt Bbibpoc, T/rog, _M_=0.8 - M= 0.8 - 0.000842 = 0.0006736



Mpumeck: 0304 Asom (Il) okcud (A3oma okcud) (6)

Banosbin Bbibpoc, T/rog, _M_=0.13 - M=0.13 - 0.000842 = 0.00010946
MakcumanbHbI pa3oBbii Beibpoc,r/c, GS = 0.13 - G=0.13 - 0.000783 = 0.0001018

Mpumecsk: 0328 Yanepod (Caxa, Yanepod YepHhbili) (583)

YaenbHblit BbIopoc 3B npu nporpese asuratens, r/mux, (1abn.3.10), MPR = 0.01

Mpoberosbie Boibpock! 3B, r/km, (Tabn.3.11), ML = 0.15

MpoberoBble BbIGPOCHI 3B npyu ABWKeHUM No Tepputopun n/n,r/km (tabn.3.11), MLP = 0.15

YaenbHble Bblopockl 3B npu paboTte Ha XonocTom xogy, r/MuH,

(Tabn.3.12), MXX = 0.005

Bbi6poc 3B npu Bbiesge 1-ro asTomobuns, rpamm, M1 = MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX + MLP - LP =
0.01-4+0.15-1+0.005-1+0.15-0=0.195

Bbibpoc 3B npw Bbesae 1-ro asTomobuns, rpamm, M2=ML - L2+ MXX - TX+ MLP - LP=0.15-1 + 0.005
*1+0.15-0=0.155

Banosbii Bbibpoc 3B, 1/rog (3.7), M= A - (M1+ M2) - NK - DN - 10-6=1 - (0.195 + 0.155) - 2 - 87 - 10-6 =
0.0000609

MakcumanbHbI pa3oBbiin Bibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1 / 3600 = 0.195 - 1 / 3600 =
0.0000542

Mpumecsk: 0330 Cepa duokcud (AHaudpud cepHucmbili, CepHucmsbiti 2a3, Cepa (IV) okcud) (516)

YoenbHoin BoIbpoc 3B npu nporpese asuratens, r/immH, (tabn.3.10), MPR = 0.058

Mpoberosble BbIOpOCHI 3B, r/km, (Tabn.3.11), ML = 0.313

Mpoberosbie Boibpockl 3B npu amxeHun no Tepputopun n/n,r/km (tabn.3.11), MLP = 0.313

YoenbHble BblOpock! 3B npu paboTe Ha XONoCTOM XOAY, I/MUH,

(Tabn.3.12), MXX = 0.048

Bbibpoc 3B npu Bhiesge 1-ro aBTomobuns, rpamm, M1 = MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX+ MLP - LP =
0.058 - 4+0.313-1+0.048 - 1+0.313 - 0=10.593

Bbibpoc 3B npu Bbe3ae 1-ro asTomobuns, rpamm, M2= ML - L2+ MXX - TX+ MLP - LP=0.313 - 1 + 0.048
+1+0.313 - 0=0.361

Banosbiin Bbibpoc 3B, 1/rog (3.7), M= A - (M1+ M2) - NK - DN - 106 =1 - (0.593 + 0.361) - 2 - 87 - 106 =
0.000166

MakcumanbHbI pasosbin Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1 / 3600 = 0.593 - 1 / 3600 =
0.0001647

Tun MawuHbl; Mpy30Bble aBTOMOBUNMN An3enbHbIe CBbile 2 40 5 T (MHOMapKK)

Twn Tonnuea: [lu3ensHoe TONINBO

KonunuyecTso pabouunx aHen B rogy, aH., DN = 87

Hanbonbluee Konm4yecTBo aBTOMOBUNEN, BbIE3KAIOLLMX CO CTOSHKM B Te4eHnn Yaca, NK1 =1
O6Ly. kKonnyecTBO aBTOMOBUNEN JAaHHON rPyNMbl 3@ pacyeTHbIN nepuog, WwT., NK =2
KoathcpuumeHT Boinycka (Bblesaa), A =1

OKOINOrMYECKUiA KOHTPOMb HE NPOBOANUTCS

Bpems nporpesa asuratens, MuH (tabn. 3.20), TPR =4

Bpems paboTbl ABUraTens Ha XonocTom xogy, MuH, TX =1

Mpober aBToMOBUNS OT BrivKaMLLEro K Bble3dy MecTa CTOSIHKM [0 Bble3Aa CO CTOSHKM, kM, LBT =1
Mpober aBToMobKNs OT Hambonee yaaneHHoro K Bble3ay MECTa CTOSIHKM A0 Bble3[a CO CTOSHKM, kM, LDT =
1

Mpober aBToMoBUNS OT BrivxkamLLero K Bbe3ay MecTa CTOSIHKM [0 Bbe3fda Ha CTOSHKY, kM, LB2 =1



Mpober aBToMobUNA OT Hanbonee yaaneHHoro OT Bbe3da MecTa CTOSHKM 0 Bbe3a Ha CTOSHKY, kM, LD2
E);Mmaprm npober No TeppUTOPUN UMK NOMELLIEHIO CTOSIHKK (Bble3a), km (3.5), L1=(LB1+ LD1)/2=(1
E;l\)/u{/lgp-l-lgm npober no TeppuTOPUM MM NOMELLEHMIO CTOSHKM (Bbe3a), kv (3.6), L2= (LB2+ LD2)/ 2= (1
E,J:IIIZII{IaZE;H;TpeHHeI'O npoesaa, km, LP =10

Mpumecsk: 0337 Y2nepod okcud (Okuck yanepoda, Y2apHbil 2a3) (584)

YoenbHoln BoIGpoc 3B npu nporpese asuratens, rivmH, (tabn.3.10), MPR = 0.87

Mpoberosbie Bbibpock! 3B, r/km, (Tabn.3.11), ML = 3.5

MpoberoBbie BbIGPOCHI 3B npyu ABKeHUM no Tepputopum n/n,r/km (tabn.3.11), MLP = 3.5

YoenbHble Bolbpock! 3B npy paboTe Ha X0N0CTOM X0Ay, /MUH,

(tabn.3.12), MXX = 0.36

Bbibpoc 3B npu Bblesge 1-ro asTomobuns, rpamm, M1 = MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX + MLP - LP =
087-4+35-1+036-1+3.5-0=7.34

Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro astomobuns, rpamm, M2= ML - L2+ MXX - TX+ MLP - LP=3.5-1+0.36 -
1+3.5-0=23.86

Banosbii BbIbpoC 3B, T/rog (3.7), M= A - (M1+ M2) - NK - DN - 106 =1 - (7.34 + 3.86) - 2 - 87 - 106 =
0.00195

MakcumanbHbI pa3oBein Bbiopoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/3600=7.34 - 1 /3600 = 0.00204

Mpumecs: 2732 KepocuH (654*)

YoenbHoin BoIbpoc 3B npu nporpese asuratens, rimmH, (tabn.3.10), MPR = 0.3

Mpoberosbie BbIbpoChI 3B, r/km, (Tabn.3.11), ML = 0.6

Mpoberosbie Boibpockl 3B npu aBvxeHun no Tepputopun n/n,r/km (tabn.3.11), MLP = 0.6

YoenbHble Boibpock! 3B npy paboTe Ha XOnocTOM XoAy, r/MUH,

(Tabn.3.12), MXX=0.18

Bbibpoc 3B npu Boiesge 1-ro asTomobuns, rpamm, M1 = MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX + MLP - LP =
03-4+06-1+0.18-1+0.6-0=1.98

Bbibpoc 3B npu Bbe3ae 1-ro astomobuns, rpamm, M2= ML - L2+ MXX - TX+ MLP - LP=0.6 - 1+ 0.18 -
1+0.6-0=0.78

Banosbin Beibpoc 3B, T/rog (3.7), M= A - (M1+ M2) - NK - DN - 106=1 - (1.98 + 0.78) - 2 - 87 - 106 =
0.00048

MakcumanbHbI pa3osbii BbiIopoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/3600=1.98 - 1/3600 = 0.00055

PACYET BbIGpocoB okcraoB asoTa:

YaenbHblit BbIGpoc 3B npu nporpese Asuratens, r/mmH, (tabn.3.10), MPR = 0.33

Mpoberosble BbIbpoCkI 3B, r/km, (Tabn.3.11), ML = 2.2

MpoberoBbie BbIGPOCHI 3B npyn ABVKeHUM No Tepputopun n/n,r/km (tabn.3.11), MLP = 2.2

YoenbHble BolOpock! 3B npu paboTe Ha XONoCTOM XOAY, I/MUH,

(Tabn.3.12), MXX=0.2

Bbibpoc 3B npw Bbie3ae 1-ro aBTomobunst, rpamm, M1 = MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX+ MLP - LP =
033:4+22-1+02-1+22-0=3.72

Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M2= ML - L2+ MXX - TX+ MLP - LP=22-1+0.2- 1
+22-0=24

Banosein Beibpoc 3B, T/rog (3.7), M= A - (M1 + M2) - NK - DN - 106=1 - (3.72 +2.4) - 2 - 87 - 106 =
0.001065

MakcumanbHbIi pa3osblid Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/3600=3.72 - 1/3600 = 0.001033



C y4eToM TpaHchopMaLmMy OKCAOB a30Ta Noyvaem:

Mpumecs: 0301 Asoma (IV) duokcud (A3oma duokcud) (4)

Banosbin BbiGpoc, T/roa, _M_=0.8 - M=0.8 - 0.001065 = 0.000852

MakcumanbHbI pa3oBbiil Beibpoc,r/c, GS = 0.8 - G =0.8 - 0.001033 = 0.000826

Mpumecsk: 0304 Asom (Il) okcud (A3oma okcud) (6)

Banosbin Bbibpoc, T/rog, _M_=0.13 - M=0.13 - 0.001065 = 0.00013845
MakcumanbHbI pa3oBbii Beibpoc,r/c, GS = 0.13 - G=0.13 - 0.001033 = 0.0001343

Mpumecsk: 0328 Ya2nepod (Caxa, Y2nepod YepHbili) (583)

YoenbHbln BbIOpoc 3B npu nporpese asuratens, rivuH, (tabn.3.10), MPR = 0.016

Mpoberosbie Boibpock! 3B, r/km, (Tabn.3.11), ML = 0.2

Mpoberosble Bbibpockl 3B npu amxeHun no Tepputopuu n/n,r/km (tabn.3.11), MLP = 0.2

YoenbHble Boibpock! 3B npy paboTe Ha XOnocTOM XOAy, I/MUH,

(Tabn.3.12), MXX = 0.008

Bbibpoc 3B npu Bble3ae 1-ro asTomobuns, rpamm, M1 = MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX + MLP - LP =
0.016-4+0.2-1+0.008-1+0.2-0=0.272

Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro asTomobuns, rpamm, M2=ML - L2+ MXX - TX+ MLP - LP=0.2 - 1 + 0.008
+1+0.2-0=0.208

Banosbii Bbibpoc 3B, T/rog (3.7), M= A - (M1+ M2) - NK - DN - 106 =1 - (0.272 + 0.208) - 2 - 87 - 10-6 =
0.0000835

MakcumanbHbI pasoBbiin Boibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1 / 3600 = 0.272 - 1 / 3600 =
0.0000756

Mpumecsk: 0330 Cepa duokcud (AH2udpud cepHucmsbili, CepHucmbili 2a3, Cepa (IV) okcud) (516)

YoenbHoin BoIGpoc 3B npu nporpese asuratens, r/mux, (1abn.3.10), MPR = 0.078

Mpoberosble Bbibpock! 3B, r/km, (Tabn.3.11), ML = 0.43

Mpoberosbie Boibpockl 3B npu aBmxeHun no Tepputopun n/n,r/km (tabn.3.11), MLP = 0.43

YoenbHble BolOpock! 3B npu paboTe Ha XONOCTOM XOAY, I/MUH,

(tabn.3.12), MXX = 0.065

Bbibpoc 3B npu Bble3ae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M1 = MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX+ MLP - LP =
0.078-4+0.43-1+0.065-1+0.43-0=0.807

Bbibpoc 3B npw Bbesge 1-ro asTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2+ MXX - TX+ MLP - LP=0.43 - 1 + 0.065
+1+0.43-0=0.495

Banosein Bbibpoc 3B, 1/rog (3.7), M= A - (M1+ M2) - NK - DN - 106 =1 - (0.807 + 0.495) - 2 - 87 - 106 =
0.0002265

MakcumanbHbIi pa3osein Boibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1 / 3600 = 0.807 - 1 / 3600 =
0.000224

Tun MawwmHb!; [py30Bble aBTOMOOMAM Au3enbHble cBbille 5 4o 8 T (MHoMapkw)

Twn Tonnuea: [lu3ensHoe TONINBO

KonunuyecTso pabounx gHen B rogy, aH., DN = 87

Hanbonbluee KonnyecTBo aBTOMOBUINEN, BblE3XAOLLMX CO CTOSIHKM B TeueHun Yaca, NK1 =1
OBwi. KonmyecTso aBTOMOBUNEN AaHHOM rpyNMbl 38 pacyeTHbIN nepuog, wr., NK =2



KoathdpmumeHT Brinycka (eblesga), A =1

OKOMNOTMYECKUA KOHTPOMb He NPOBOAUTCS

Bpems nporpesa gsuratens, MuH (tabn. 3.20), TPR =4

Bpems paboTbl aBuratens Ha xonocTom xogy, MuH, TX =1

Mpober aBToMO6WNS OT GRMXKANLLETO K Bble3ay MecTa CTOSIHKMA A0 Bble3a CO CTOSHKM, kM, LBT =1

Mpober aBToMobKNs OT Hambonee yaaneHHoro K Bble3dy MecTa CTOSIHKM 40 Bble3fia CO CTOSIHKW, kM, LDT =
1

Mpober aBToMO6MNS OT BnMKaLLEro K Bbesay MecTa CTOSHKW [0 Bbe3fa Ha CTOsHKY, kM, LB2 =1

Mpober aBTomobuns oT Hanbonee yaaneHHOro OT Bbesfga MecTa CTOSHKM 0 Bbe3aa Ha CTOSHKY, kM, LD2
=1

CymmapHbIn npober No TEPPUTOPUM UM MOMELLEHNIO CTOSIHKM (Bble3a), kM (3.5), L1=(LB1+LD1)/2= (1
+1)/2=1

CymmapHbIn NpoBer no TeppUTOPUM U NOMELLLEHNIO CTOSIHKM (Bbe3A), kM (3.6), L2 = (LB2 + LD2)/2 = (1
+1)/2=1

[inuHa BHyTpeHHero npoespa, km, LP =0

Mpumecs: 0337 Yanepod okcud (Okuck yenepoda, YeapHbili 2a3) (584)

YoenbHoin BoIbpoc 3B npu nporpese asuratens, rimmH, (tabn.3.10), MPR = 1.29

Mpoberosbie BbibpoCkl 3B, r/km, (Tabn.3.11), ML = 4.9

Mpoberosbie Boibpockl 3B npu amxeHun no Tepputopuu n/n,r/km (tabn.3.11), MLP = 4.9

YoenbHble Bblopock! 3B npu paboTe Ha XOI0CTOM X0a4y, IMUH,

(Tabn.3.12), MXX = 0.54

Bbibpoc 3B npu Bble3ae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M1 = MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX+ MLP - LP =
129-4+49-1+054-1+49-0=10.6

Bbibpoc 3B npu Bbe3ae 1-ro astomobuns, rpamm, M2= ML - L2+ MXX - TX+ MLP - LP=4.9 -1+ 0.54 -
1+49-0=544

Banosbin Beibpoc 3B, T/rog (3.7), M= A - (M1+ M2) - NK - DN - 106 =1 - (10.6 + 5.44) - 2 - 87 - 10 =
0.00279

MakcumanbHbIi pa3osbin Beibpoc 3B, r/c (3.10), G= MAX(M1,M2) - NK1/3600=10.6 - 1/ 3600 = 0.002944

lMpumeck: 2732 KepocuH (654%)

YoenbHbin BbIOpoc 3B npu nporpese gsuratens, r/muH, (tabn.3.10), MPR = 0.46

Mpoberosbie Boibpock! 3B, r/km, (Tabn.3.11), ML = 0.7

Mpoberosble Bbibpockl 3B npu amxeHun no Tepputopuu n/n,r/km (tabn.3.11), MLP = 0.7

YoenbHble Bolopock! 3B npu paboTe Ha XONOCTOM XOAY, I/MUH,

(Tabn.3.12), MXX = 0.27

Bbibpoc 3B npu Bble3ae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M1 = MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX+ MLP - LP =
046-4+0.7-1+0.27-1+0.7-0=2.81

Bbibpoc 3B npu Bbesge 1-ro asTomobuns, rpamm, M2= ML - L2+ MXX - TX+ MLP - LP=0.7 - 1+ 0.27 -
1+0.7-0=0.97

Banosein Beibpoc 3B, T/rog (3.7), M= A - (M1+ M2) - NK - DN - 106 =1 - (2.81 + 0.97) - 2 - 87 - 106 =
0.000658

MakcumanbHbIit pasosbii Bbibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/3600=2.81 - 1/ 3600 = 0.00078

PACHET BbI6poCcOB OKCWAOB a3oTa:

YoenbHoln BoIOpoc 3B npu nporpese asuratens, rivmH, (1abn.3.10), MPR = 0.48
Mpoberosbie BbibpoCkl 3B, r/km, (Tabn.3.11), ML =3

Mpoberosbie Bbibpockl 3B npu ABMxeHUM no Tepputopuv n/n,r/km (tabn.3.11), MLP = 3
YoenbHble Boiopock! 3B npy paboTe Ha XOnocToM XoAy, r/MUH,



(tabn.3.12), MXX =0.29

Bbibpoc 3B npw Bbie3ae 1-ro aBTomobunst, rpamm, M1 = MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX+ MLP - LP =
048-4+3-1+029-1+3-0=521

Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro astomobuns, rpamm, M2= ML - L2+ MXX - TX+ MLP - LP=3-1+0.29 - 1
+3-0=3.29

Banoswlit Beibpoc 3B, 1/rog (3.7), M=A - (M1+ M2) - NK - DN - 106 =1 - (5.21 + 3.29) - 2 - 87 - 106 =
0.00148

MakcumanbHbIi pa3oBbii Bbibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/3600=5.21 - 1/3600 = 0.001447

C y4eTom TpaHCchopMaLmv OKCMA0B a3oTa nonyvyaem:

Mpumecsk: 0301 Asoma (IV) duokcud (A3oma duokcud) (4)

BanosbIi Bbibpoc, T/rog, _M_=0.8-M=0.8 - 0.00148 = 0.001184
MakcumanbHbIi pa3oBbliii BeIbpoc,r/c, GS = 0.8 - G = 0.8 - 0.001447 = 0.001158

Mpumecsk: 0304 Azom (Il) okcud (A3oma okcud) (6)

Banosbii Bbibpoc, T/rog, _M_=0.13 - M=0.13 - 0.00148 = 0.0001924

MakcumanbHbI pa3oBbli Beibpoc,r/c, GS = 0.13 - G=0.13 - 0.001447 = 0.000188

Mpumecs: 0328 Yanepod (Caxa, Y2nepod YepHbili) (583)

YoenbHoin BoIopoc 3B npu nporpese asuratens, r/muH, (tabn.3.10), MPR = 0.024

Mpoberosble Bbibpock! 3B, r/km, (Tabn.3.11), ML = 0.23

Mpoberosbie Boibpockl 3B npu aBmxeHun no Tepputopun n/n,r/km (tabn.3.11), MLP = 0.23

YoenbHble Boibpock! 3B npy paboTe Ha X0NoCTOM X0ay, IMUH,

(Tabn.3.12), MXX =0.012

Bbibpoc 3B npw Bhiesge 1-ro aBTomobuns, rpamm, M1 = MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX+ MLP - LP =
0.024-4+0.23-1+0.012-1+0.23-0=0.338

Bbibpoc 3B npw Bbesge 1-ro asTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2+ MXX - TX+ MLP - LP=0.23 - 1 + 0.012
+1+0.23-0=0.242

Banosbii Bbibpoc 3B, T/rog (3.7), M= A - (M1+ M2) - NK - DN - 106 =1 - (0.338 + 0.242) - 2 - 87 - 106 =
0.000101

MakcumanbHbI pasoBbii Bbiopoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1 / 3600 = 0.338 - 1 / 3600 =
0.0000939

Mpumecsk: 0330 Cepa duokcud (AH2udpud cepHucmabili, CepHucmbili 2a3, Cepa (IV) okcud) (516)

YoenbHbln BbIOpoc 3B npu nporpese asuratens, rivuH, (tabn.3.10), MPR = 0.097

Mpo6erosble Bbibpock! 3B, r/km, (Tabn.3.11), ML = 0.5

Mpoberosbie Boibpockl 3B npu aBuxeHUn no Tepputopuv n/n,r/km (tabn.3.11), MLP = 0.5

YoenbHole Boiopock! 3B npy paboTe Ha XONoCcTOM X0Ay, I/MUH,

(Tabn.3.12), MXX = 0.081

Bbibpoc 3B npw Bbie3ae 1-ro aBTomobunst, rpamm, M1 = MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX+ MLP - LP =
0.097 -4+0.5-1+0.081-1+0.5-0=0.969

Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro asTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2+ MXX - TX+ MLP - LP=0.5-1 + 0.081
+1+0.5-0=0.581

Banosbii Bbibpoc 3B, T/rog (3.7), M= A - (M1+ M2) - NK - DN - 106 =1 - (0.969 + 0.581) - 2 - 87 - 10-6 =
0.0002697

MakcumanbHbIi pa3osein Boibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1 / 3600 = 0.969 - 1 / 3600 =
0.000269



Tun mawwHb!: Mpy30Bble aBTOMOGUNM An3enbHble CBbile 8 40 16 T (MHOMapkw)

Tun Tonnuea: [n3ensHoe TONNMBO

Konnuectso pabounx aHel B rogy, aH., DN = 87

Haunbonbluee Konn4ecTBo aBTOMOBUIIEN, BblE3XaIOLLMX CO CTOSIHKW B TeueHun Yaca, NK1 =1

O6Ly. kKonnyecTBO aBTOMOBUNEN AAHHON rPYNNbI 3@ pacyeTHbIN nepuog, wt., NK =2

KoadphmumeHT Bbinycka (Bolesga), A =1

OKOMNOTMYECKUiA KOHTPOMb NPOBOANTCS

Bpems nporpesa gauratens, MuH (tabn. 3.20), TPR =4

Bpems paboTbl aBuratens Ha xonocTom xogy, MuH, TX =1

Mpober aBToMObWNS OT GnMXKANLLIETO K Bble3AYy MECTa CTOSHKM 40 Bble3Aa CO CTOSHKM, kM, LBT =1

Mpober aBToMobUNS OT Hambonee yaaneHHoro K Bble3dy MecTa CTOSIHKM 40 Bble3fa CO CTOSHKM, kM, LDT =
1

Mpober aBToMobUNs OT BrivxkamLLero K Bbe3ay Mecta CTOSIHKM 0 Bbe3da Ha CTOsHKY, kM, LB2 =1

MMpober aBTomobuns oT Hanbonee yaaneHHoro OT Bbesfga MecTa CTOSIHKM [0 Bbe3fa Ha CTOSHKY, kM, LD2
=1

CymmapHbIn npober no TEPPUTOPUM UM NMOMELLLEHNIO CTOSHKM (Bble3a), kM (3.5), L1=(LB1+LD1)/2= (1
+1)/2=1

CymmapHbIn Npober no TeppuTOpUM UK NOMELLLEHNIO CTOSIHKM (Bbe3a), km (3.6), L2 = (LB2 + LD2)/2 = (1
+1)/2=1

[nuHa BHYTpeHHero npoesga, km, LP =0

Mpumecs: 0337 Yanepod okcud (Okuck yenepoda, Y2apHbil 2a3) (584)

YoenbHbln BbIOpoc 3B npu nporpese asuratens, r/muH, (tabn.3.10), MPR = 2

Mpoberosbie Boibpockl 3B, r/km, (Tabn.3.11), ML = 5.9

Mpoberosble Bbibpockl 3B npu amxeHun no Tepputopuu n/n,r/km (tabn.3.11), MLP = 5.9

YoenbHble Bolopock! 3B npu paboTe Ha XONoCTOM XOAY, I/MUH,

(Tabn.3.12), MXX = 0.84

KoadphuumeHT, yuuTbiBatoLLuil NpoBeaeHne

aKonornyeckoro koHtpons (1abn.3.19 [1]), K2=0.9

MPR=K2-MPR=09-2=1.8

MXX=K2 - MXX=0.9-0.84 =0.756

Bbibpoc 3B npw Bble3ae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M1 = MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX+ MLP - LP =
18-4+59-1+0.756-1+59-0=13.86

Bbibpoc 3B npu Bbe3ae 1-ro asTomobuns, rpamm, M2=ML - L2+ MXX - TX+ MLP - LP=5.9 - 1 + 0.756
*1+59-0=6.66

Banosbii Bbibpoc 3B, 1/rop (3.7), M= A - (M1+ M2) - NK - DN - 10-6=1 - (13.86 + 6.66) - 2 - 87 - 106 =
0.00357

MakcumanbHbI pa3oBbin Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/3600=13.86 - 1/ 3600 = 0.00385

lMpumeck: 2732 KepocuH (654%)

YoenbHbln BbIOpoc 3B npu nporpese gsuratens, riMuH, (tabn.3.10), MPR = 0.71
Mpo6erosble Bbibpock! 3B, r/km, (Tabn.3.11), ML = 0.8

Mpoberosbie BbIGPOCHI 3B npwn ABXeHUM no Tepputopun n/n,r/km (tabn.3.11), MLP = 0.8
YoenbHble Bolopock! 3B npu paboTe Ha XONoCTOM XOAY, I/MUH,

(tabn.3.12), MXX = 0.42

KoadphuumeHT, yuuTbiBatoLLmil NpoBeaeHne

9KOMOrm4eckoro koHTpons (tabn.3.19 [1]), K2=0.9



MPR = K2 - MPR=0.9 - 0.71=0.639

MXX=K2 - MXX=0.9-0.42=0.378

Bbi6poc 3B npu Bhiesge 1-ro aBTomobuns, rpamm, M1 = MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX+ MLP - LP =
0.639-4+08-1+0378-1+0.8-0=3.734

Bbibpoc 3B npu Bbe3ae 1-ro asTomobuns, rpamm, M2=ML - L2+ MXX - TX+ MLP - LP=0.8 - 1 + 0.378
*1+0.8-0=1.178

Banosbii Bbibpoc 3B, T/rog (3.7), M= A - (M1+ M2) - NK - DN - 106=1 - (3.734 +1.178) - 2 - 87 - 106 =
0.000855

MakcumanbHbI pa3oBbii Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1 / 3600 = 3.734 - 1 / 3600 =
0.001037

PACYET BbI6pocoB oKkcraoB asoTa:

YoenbHoln BoIGpoc 3B npu nporpese asuratens, rivuH, (tabn.3.10), MPR = 0.77

Mpo6erosble Bbibpock! 3B, r/km, (Tabn.3.11), ML = 3.4

Mpoberosbie Boibpockl 3B npu amxeHun no Tepputopun n/n,r/km (tabn.3.11), MLP = 3.4

YoenbHble Bblbpock! 3B npu paboTe Ha X010CTOM X0ay, I/MUH,

(Tabn.3.12), MXX = 0.46

KoathdpnumeHT, yunTbiBatoLLnin npoBeeHne

aKonornyeckoro koHTpons (1abn.3.19 [1]), K2 =1

MPR=K2-MPR=1-0.77=0.77

MXX=K2 - MXX=1-0.46=0.46

Bbibpoc 3B npu Bhlesge 1-ro asTomobuns, rpamm, M1 = MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX+ MLP - LP =
077-4+34-1+046-1+3.4-0=6.94

Bbibpoc 3B npu Bbesge 1-ro asTomobuns, rpamm, M2=ML - L2+ MXX - TX+ MLP - LP=3.4 -1 + 0.46 -
1+3.4-0=23.86

Banosbii BbIbpoc 3B, T/rog (3.7), M= A - (M1+ M2) - NK - DN - 106 =1 - (6.94 + 3.86) - 2 - 87 - 106 =
0.00188

MakcumanbHbI pa3osbin Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/3600=6.94 - 1/3600 = 0.001928

C y4eToM TpaHcopMaLmMm OKCAO0B a3oTa Noyyaem:

Mpumecsk: 0301 Azoma (IV) duokcud (Asoma duokcud) (4)

BanosbIi Bbibpoc, T/roa, _M_=0.8-M=0.8 - 0.00188 = 0.001504

MakcumanbHbI pa3oBbiit Beibpoc,r/c, GS = 0.8 - G = 0.8 - 0.001928 = 0.001542

Mpumecsk: 0304 Azom (Il) okcud (A3oma okcud) (6)

Banosebiit BbiGpoc, T/rog, _M_=0.13 - M=0.13 - 0.00188 = 0.0002444
MakcumanbHbIi pa3oBblii BbIGpoc,r/c, GS = 0.13 - G=0.13 - 0.001928 = 0.0002506

Mpumecn: 0328 Yanepod (Caxa, Yanepod yepHbil) (583)

YoenbHoln BbIGpoc 3B npu nporpese asuratens, rimuH, (tabn.3.10), MPR = 0.038
Mpo6erosble BbiGpock! 3B, r/km, (Tabn.3.11), ML = 0.3

Mpoberosble Bbibpockl 3B npu amxeHun no Tepputopun n/n,r/km (tabn.3.11), MLP = 0.3
YoenbHole Boiopock! 3B npy paboTe Ha XONocTOM XoAy, I/MUH,

(Tabn.3.12), MXX = 0.019

KoadphnumeHT, yuuTbiBatoLLmil NpoBeaeHne

9KOMOrM4eckoro koHTpons (tabn.3.19 [1]), K2=10.8

MPR = K2 - MPR=0.8 - 0.038 = 0.0304



MXX=K2 - MXX=0.8-0.019=0.0152

Bbibpoc 3B npw Bbie3ae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M1 = MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX+ MLP - LP =
0.0304-4+0.3-1+0.0152-1+0.3-0=0.437

Bbibpoc 3B npw Bbesge 1-ro asTomobuns, rpamm, M2=ML - L2+ MXX - TX+ MLP - LP=0.3 -1+ 0.0152
*1+0.3-0=0.315

Banoswlit BoIGpoc 3B, 1/rog (3.7), M=A - (M1+ M2) - NK - DN - 106 =1 - (0.437 + 0.315) - 2 - 87 - 106 =
0.0001308

MakcumaneHbIi pa3osein Boibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1 / 3600 = 0.437 - 1 / 3600 =
0.0001214

Mpumecsk: 0330 Cepa duokcud (AH2udpud cepHucmbil, CepHucmeil 2a3, Cepa (IV) okcud) (516)

YaenbHblit BbIopoc 3B npu nporpese Asuratens, r/mmuH, (tabn.3.10), MPR = 0.12

Mpoberosbie Boibpock! 3B, r/km, (Tabn.3.11), ML = 0.59

MpoberoBbie BbIGPOCHI 3B npyu ABKeHUM no Tepputopum n/n,r/km (tabn.3.11), MLP = 0.59

YoenbHble Boibpock! 3B npu paboTe Ha XOnocToM XoAy, r/MUH,

(Tabn.3.12), MXX = 0.1

KoadphuumeHT, yunTbiBatoLLuii NpoBeaeHne

aKonornyeckoro koHtpons (tabn.3.19 [1]), K2 = 0.95

MPR=K2 - MPR=0.95-0.12=0.114

MXX = K2 - MXX=0.95-0.1=0.095

Bbibpoc 3B npw Bble3ae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M1 = MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX+ MLP - LP =
0114-4+0.59-1+0.095-1+0.59-0=1.14

Bbibpoc 3B npw Bbesge 1-ro asTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2+ MXX - TX + MLP - LP = 0.59 - 1 + 0.095
+1+0.59-0=0.685

Banosbii Bbibpoc 3B, 1/rop (3.7), M= A - (M1+ M2) - NK - DN - 106=1 - (1.14 + 0.685) - 2 - 87 - 106 =
0.0003176

MakcumanbHbI pa3oBeii Bbibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1 / 3600 = 1.14 - 1 | 3600 =
0.0003167

Tun MawwuHbl: Mpy3oBble aBToMOBKUN An3enbHble cabiwe 16 T (CHI)

Tun Tonnuea: [In3enbHoe TONNMBO

KonunuyecTso pabouunx gHen B rogy, aH., DN = 87

Hanbonbluee KonnyecTBo aBTOMOBUIEN, BblE3XAIOLLMX CO CTOSIHKM B TeueHun Yaca, NK1 =1

O6wi. KonmyecTBo aBTOMOBUNEN AAHHOM rPYNMbl 32 pacyeTHbIA nepuog, Wwt., NK=1

KoadpdhmumeHT Bbinycka (Bolesga), A =1

OKOMNOTMYECKNiA KOHTPOMb NPOBOANTCS

Bpems nporpesa asuratens, MuH (tabn. 3.20), TPR =4

Bpems paboTbl agBuratens Ha xonoctom xogy, MuH, TX =1

Mpober aBTOMOGUNA OT GnMXKANLLETO K Bble3ay MecTa CTOSIHKM A0 Bble3fa CO CTOsSHKM, kM, LBT =1

Mpober aBToMobKNs OT Hanbonee yaaneHHoro K BbIE3AYy MeCTa CTOSIHKM 40 Bble3fda CO CTOSHKM, kM, LDT =
1

Mpober aBToMobKNs OT GrivxkamLLero K Bbe3ay MecTa CTOSIHKM 10 Bbe3da Ha CTOsHKY, kv, LB2 =1

Mpober aBTomobuns oT Hanbonee yaaneHHoOro OT Bbesfga MecTa CTOSIHKM [0 Bbe3aa Ha CTOSHKY, kM, LD2
=1

CymmapHbIit pober no TeppuTopumn MK NOMELLEHMIO CTOSHKM (Bble3a), kM (3.5), L1=(LB1+LD1)/2=(1
+1)/2=1

CymmapHbIi npober no TeppuTopUM MM NOMELLIEHMIO CTOSHKK (Bbe3a), km (3.6), L2 = (LB2+ LD2)/2=(1
+1)/2=1

[inuHa BHYTpeHHero npoesaa, kM, LP =0



Mpumecsk: 0337 Y2nepod okcud (Okuck y2nepoda, Y2apHbil 2a3) (584)

YoenbHoln BoIGpoc 3B npu nporpese asuratens, rimmH, (tabn.3.7), MPR = 8.2

Mpo6erosble BbiGpock! 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 9.3

MpoberoBbie BIGPOCHI 3B npyu ABXeHUM no Tepputopum n/n,r/km (Tabn.3.8), MLP = 9.3

YoenbHble Bolopock! 3B npy paboTe Ha XONoCTOM XOAY, I/MUH,

(Tabn.3.9), MXX=2.9

KoathdpuumeHT, yunTbiBatoLLuin npoBeseHne

9KOMOrn4eckoro koHTpons (tabn.3.19 [1]), K2=10.9

MPR = K2 - MPR = 0.9 - 8.199999999999999 = 7.38

MXX=K2-MXX=0.9-29=261

Bbi6poc 3B npu Bbiesge 1-ro aBTomobuns, rpamm, M1 = MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX+ MLP - LP =
7.38 - 4 +9.300000000000001 - 1 +2.61 - 1 +9.300000000000001 - 0 = 41.4

Buibpoc 3B npu Bbesge 1-ro asTomobuns, rpamm, M2 = ML - L2 + MXX - TX + MLP - LP =
9.300000000000001 - 1 +2.61 - 1 +9.300000000000001 - 0 =11.9

Banosbii Bbibpoc 3B, T/rog (3.7), M=A - (M1+ M2) - NK-DN - 106=1- (414 +11.9)-1-87 - 106 =
0.00464

MakcumanbHbI pa3oBbii Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/3600 = 41.4 - 1/ 3600 = 0.0115

Mpumecs: 2732 KepocuH (654*)

YoenbHbin BbIOpoc 3B npu nporpese gsuratens, rivuH, (tabn.3.7), MPR=1.1

Mpoberosbie Boibpock! 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML =1.3

Mpoberosbie Bbibpockl 3B npu aBuxeHun no Tepputopuv n/n,r/km (tabn.3.8), MLP =1.3

YoenbHble Boibpock! 3B npy paboTe Ha XONoCcTOM XOAy, I/MUH,

(Tabn.3.9), MXX = 0.45

KoathdpnumeHT, yunTbiBatoLLuin npoBegeHne

aKomnornyeckoro koHtpons (tabn.3.19 [1]), K2=0.9

MPR = K2 -MPR=0.9-1.1=0.99

MXX=K2 - MXX=0.9-0.45=0.405

Bbibpoc 3B npw Bbie3ae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M1 = MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX+ MLP - LP =
099-4+13-1+0.405-1+1.3-0=5.67

Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro asTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2+ MXX - TX+ MLP - LP=1.3 - 1 + 0.405
1+1.3-0=1.705

Banosein Bbibpoc 3B, 1/roa (3.7), M= A - (M1+ M2) - NK - DN - 106 =1 - (5.67 + 1.705) - 1 - 87 - 106 =
0.000642

MakcumanbHbI pa3osbin Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/3600=5.67 - 1/3600 = 0.001575

PACYET BbI6poCcoB OKCMAOB a30Ta:

YoenbHoln BbIOpoc 3B npu nporpese asuratens, rivuH, (tabn.3.7), MPR = 2
Mpo6erosble BbiGpock! 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 4.5

Mpoberosbie Boibpockl 3B npu aBuxeHUM no Tepputopum n/n,r/km (tabn.3.8), MLP = 4.5
YoenbHble Boiopock! 3B npy paboTe Ha XOnocTOM XOAy, I/MUH,

(Tabn.3.9), MXX =1

KoathdpuumeHT, yunTbiBatoLLmn npoBeseHne

9KOMOrM4eckoro koHTpons (tabn.3.19 [1]), K2 =1

MPR=K2-MPR=1-2=2

MXX=K2-MXX=1-1=1

Bbibpoc 3B npwu Bble3ae 1-ro asTomobuns, rpamm, M1=MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX+ MLP - LP =2
4+45-1+1-1+45-0=13.5



Bbibpoc 3B npu Bbe3ae 1-ro asTomobuns, rpamm, M2=ML - L2+ MXX - TX+ MLP - LP=45-1+1-1+
45-0=55

Banosblit Bbibpoc 3B, T/rog (3.7), M=A - (M1 + M2) - NK - DN - 106=1- (13.5+5.5) - 1 - 87 - 106 =
0.001653

MakcumanbHbIi pa3oBbiii Bbibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/3600=13.5-1/3600 = 0.00375

C y4eToM TpaHchopmaLmm OKCA0B a3oTa Nosyvaem:

Mpumeck: 0301 Asoma (IV) duokcud (A3oma duokcud) (4)

Banoswbii BbiGpoc, T/roa, _M_=0.8 - M= 0.8 - 0.001653 = 0.0013224
MakcuMmanbHbI pa3oBbii Beibpoc,r/c, GS = 0.8 - G=0.8 - 0.00375 = 0.003

Mpumecsk: 0304 Asom (Il) okcud (A3oma okcud) (6)

BanosbIi Bbibpoc, T/rog, _M_=0.13 - M=0.13 - 0.001653 = 0.00021489

MakcumanbHbI pasoBbii Beibpoc,r/c, GS = 0.13 - G=0.13 - 0.00375 = 0.0004875

Mpumecs: 0328 Yanepod (Caxa, Y2nepod yepHbill) (583)

YoenbHbin BbIOpoc 3B npu nporpese fgsuratens, r/MuH, (tabn.3.7), MPR = 0.16

Mpoberosbie Boibpock! 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 0.5

Mpoberosbie Bbibpock! 3B npu aBmxeHun no Tepputopuv n/n,r/km (tabn.3.8), MLP = 0.5

YoenbHble Boibpock! 3B npu paboTe Ha XOnocToM XoAy, r/MUH,

(Tabn.3.9), MXX'=0.04

KoathdpnumeHT, yunTbiBatoLyuii npoBeaeHne

aKonornyeckoro koHtpons (tabn.3.19 [1]), K2= 0.8

MPR = K2 - MPR=0.8-0.16=0.128

MXX=K2 - MXX=0.8-0.04=0.032

Bbibpoc 3B npu Bble3ae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M1 = MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX+ MLP - LP =
0128-4+0.5-1+0.032-1+0.5-0=1.044

Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro asTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2+ MXX - TX+ MLP - LP=0.5-1 + 0.032
+1+0.5-0=0.532

Banosbii Bbibpoc 3B, 1/rog (3.7), M= A - (M1+ M2) - NK - DN - 106 =1 - (1.044 + 0.532) - 1 - 87 - 106 =
0.000137

MakcumanbHbI pa3osbin Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/3600=1.044 - 1/ 3600 = 0.00029

Mpumecsk: 0330 Cepa duokcud (AH2udpud cepHucmebIill, CepHucmbil 2a3, Cepa (IV) okcud) (516)

YoenbHbin BbIOpoc 3B npu nporpese gsuratens, r/muH, (tabn.3.7), MPR = 0.136

Mpoberosbie Bbibpockl 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 0.97

Mpoberosbie Bbibpockl 3B npu amxeHun no Tepputopun n/n,r/km (tabn.3.8), MLP = 0.97

YoenbHole Boiopock! 3B npy paboTe Ha XONoCcTOM X0Ay, I/MUH,

(Tabn.3.9), MXX = 0.1

KoahdpuumeHT, yunTbiBatoLLmMn npoBeseHne

9KOMOrm4eckoro koHTpons (tabn.3.19 [1]), K2 = 0.95

MPR = K2 - MPR =0.95 - 0.136 = 0.1292

MXX=K2 - MXX=0.95-0.1=0.095

Bbibpoc 3B npw Bbie3ae 1-ro aBTomobunst, rpamm, M1 = MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX+ MLP - LP =
01292 -4+0.97-1+0.095-1+0.97 - 0 =1.582

Bbibpoc 3B npwu Bbe3ae 1-ro asTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX+ MLP - LP=0.97 - 1 + 0.095
*1+0.97-0=1.065



Banosein Bbibpoc 3B, 1/rog (3.7), M= A - (M1+ M2) - NK - DN - 106 =1 - (1.582 + 1.065) - 1 - 87 - 10-6 =
0.0002303
MakcumaneHbIi pa3osein Boibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1 / 3600 = 1.582 - 1 / 3600 =
0.0004394

WTOIO BbIGpOCHI MO Nepuoay: XonoaHbln nepuog (t<-5)
Temnepatypa BO3ayXa 3a pacyeTHbli nepuog, rpad. C, T=20

Tun mawuHsI: [py3oeble aemomobusnu du3senbHbie 00 2 m (UHOMapKu)

Dn, [Nk, |A Nk1 |L1, L2, Lp,

cym |wm wm. (kM KM KM

87 2 1100 1 |1 1

3B |Tpr Mpr, |Tx, |Mxx, (M, Mip, |e/c m/200
MUH [2/MUH |MUH |2/MUH |2/kM  |2/kM

0337 |4 1053 [1 022 |22 2.2 0.00126 0.00121

2732 |4 1047 |1 [011 0.5 0.5 0.000358 0.0003306

0301 |4 0.2 1 1012 1.9 1.9 0.000626 0.000674

0304 |4 0.2 1 1012 [1.9 1.9 0.0001018 0.0001095

0328 4 1001 |1 10.005 [0.15 ]0.15 |0.0000542 0.0000609

0330 |4 ]0.058 |1 ]0.048 [0.313 ]0.313 |0.0001647 0.000166

Tun mawuHsI: [py3oeble aemomobunu dusenbHble cebiwe 2 00 5 m (UHOMapKu)

Dn, [Nk, A Nk1 |L1, L2, Lp,

cym (wm wm. (kM KM KM

87 2 1.00 1 |1 1

3B |(Tpr Mpr, |Tx, |Mxx, |Mi, Mip, |e/c m/200
MUH [2/MUH |MUH |2/MUH |2/kM  |2/kM

0337 |4 087 [1 1036 |35 3.5 0.00204 0.00195

2732 |4 0.3 1 1018 [0.6 0.6 0.00055 0.00048

0301 |4 1033 |1 0.2 2.2 2.2 0.000826 0.000852

0304 4 1033 |1 0.2 2.2 2.2 0.0001343 0.0001385

0328 |4 10016 (1 ]0.008 |0.2 0.2 0.0000756 0.0000835

0330 4 10.078 |1 |0.065 (043 ]0.43 ]0.000224 0.0002265

Tun mawuHbI: [py3oeble aemomobusnu dusenbHble cebiwe 5 00 8 m (uHomapku)

Dn, [Nk, |A Nk1 |L1, L2, Lp,

cym (wm wm. (kM KM KM

87 2 1.00 1 |1 1

3B (Tpr Mpr, |Tx, |Mxx, |Mi, Mip, |e/c m/200
MUH |2/MUH |MUH |2/MUH |2/kM  |2/kM

0337 14 129 |1 054 4.9 4.9 0.002944 0.00279

2732 |4 1046 |1 [0.27 0.7 0.7 0.00078 0.000658

0301 4 1048 |1 029 |3 3 0.001158 0.001184

0304 4 1048 |1 029 |3 3 0.000188 0.0001924

0328 4 10024 |1 |0.012 |0.23 ]0.23 |0.0000939 0.000101

0330 4 10.097 |1 |0.081 0.5 0.5 0.000269 0.0002697

| Tun MawuHbI: [py30ebie asmomo6unu dusenbHbie cebiwie 8 3o 16 m (uHomapku)




Dn, [Nk, |A Nk1 |L1, L2, Lp,
cym (wm wm. (kM KM KM
87 12 1.00 1 |1 1
3B (Tpr Mpr, |Tx, |Mxx, |Mi, Mip, |e/c m/200
MUH [2/MUH |MUH |2/MUH |2/kM  |2/kM
0337 4 1.8 1 10.756 [5.9 5.9 0.00385 0.00357
2732 |4 0639 |1 10378 0.8 0.8 0.001037 0.000855
0301 |4 077 |1 046 |34 34 0.001542 0.001504
0304 4 1077 |1 046 |34 34 0.0002506 0.0002444
0328 |4 1003 [1 10.015 |0.3 0.3 0.0001214 0.0001308
0330 4 10114 |1 |0.095 |0.59 0.59 ]0.000317 0.0003176
Tun mawuHbI: [py3oeble aemomobunu dusenbHble cebiwe 16 m (CHI)
Dn, [Nk, |A Nk1 |L1, L2, Lp,
cym |{wm wm. |Kkm KM KM
87 1 1100 1 |1 1
3B (Tpr Mpr, |Tx, |Mxx, |Mi, Mip, |e/c m/200
MUH [2/MUH |MUH |2/MUH |2/kM  |2/kmM
0337 4 738 |1 261 9.3 9.3 0.0115 0.00464
2732 |4 1099 |1 [0.405 1.3 1.3 0.001575 0.000642
0301 4 |2 1T N 4.5 4.5 0.003 0.001322
0304 4 |2 1 | 4.5 4.5 0.0004875 0.000215
0328 4 10128 |1 |0.032 0.5 0.5 0.00029 0.000137
0330 |4 10129 |1 10.095 [0.97 10.97 0.000439 0.0002303
BCEI'0 no nepuody: XonodHblii (t=20,2pad.C)
Kod |Mpumech Bbi6poc 2/c Bbi6poc m/200
0337 |Yrnepoa okeug (Okucb yrnepoga, YrapHbii ras)(0.021594 0.01416
(584)
2732 |KepocuH (654%) 0.0043 0.0029656
0301 |Asora (IV) anokeng (AsoTa gnokeuna) (4) 0.007152 0.005536
0328 |Yrnepoa (Caxa, Yrnepog YepHbin) (583) 0.0006351 0.0005132
0330 |Cepa  pguokcng  (AHrmgpug — cepHucTblif, [0.0014138 0.0012101
Cepnuctbin ra3, Cepa (IV) okeua) (516)
0304 |Asort (Il) okeng (AsoTa okeua) (6) 0.0011622 0.0008998
UTOrO BbIBPOCHI OT CTOSAHKI ABTOMOBWNEN
Koo |HaumeHosaHue 3B Bbi6poc 2/c Bbi6poc m/200
0301 |Asora (IV) anokemp (Asota amokena) (4) 0.007152 0.005536
0304 |Asor (Il) okeng (AsoTa okeua) (6) 0.0011622 0.0008996
0328 |Yrnepoa (Caxa, Yrnepog 4epHbin) (583) 0.0006351 0.0005132
0330 |Cepa anokena (AHrnapug cepHucTbin, CepHucTbin ras,|0.0014138 0.0012101
Cepa (IV) okenn) (516)
0337 |Yrnepoa okeup (Okuck yrnepoaa, YrapHblii ras) (584) 10.021594 0.01416
2732 |KepocuH (654*) 0.0043 0.0029656




MakcumanbHble pa3oBble BbIGPOCHI 4OCTUTHYTbI B XONOAHbIN Neproa
AcToynuk 3arpsisHennst: 6002, HeopraHM3oBaHHbIN
WcTounnk Bolgenenus: 6002 01, CeapoyHble paboTbl

Cnucok nuTepatypsl:

MeToauka pacyeTa BbIGPOCOB 3arpsA3HSIOLLMX BELLECTB B aTMOCDEpY
Mpu CBapOYHbIX paboTax (Mo BennuMHaM yaemnbHbIX

Bbibpocos). PHI 211.2.02.03-2004. Actana, 2005

KoadpdpuumeHT TpaHchopmaumm okenaos aszota B NO2, KNO2 = 0.8
KoadppuumeHT TpaHcpopmanmm okenpos asota B NO, KNO = 0.13
CreneHb ouncTku, gonn ea., n=0

PACYET BbI6pocoB 3B 0T cBapku MeTansnos

Bug ceapku: PyyHas gyroBas cBapka cranen WTyYHbIMK 3N1eKTpoaamMu
OnekTpoa (ceapoyHbin matepuan): YOHN-13/45

Pacxop cBapoyHbIx MaTepuanos, kr/ron, BFrof = 209.8326
daKTYecKnii MakcMMarnbHbIM pacxof CBapOYHbIX MaTepuaros,

C Y4ETOM AUCKpeTHOCTH paboTbl 0bopyaosaHus, kr/yac, BYAC = 0.349

YaenbHoe BblfeNleHne CBapo4HOro aspo3ons,
r/kr pacxogyemoro Matepuana (tabn. 1, 3), K ﬁ =16.31

B TOM 4ucne:

Mpumeck: 0123 Xeneso (Il, Ill) okcudbl (8 nepecyeme Ha xene3o) (QuXene3o mpuokcud, Xenesa

okcud) (274)

YaenbHoe BblaeneHue 3arpssHsItoLLMX BELLECTB,

r/kr pacxogyemoro matepuana (tabn. 1, 3), K X = 10.69
CreneHb ouncTkn, gorm ed., n=0

Banosblit B6I6poC, T/ron (5.1), MFOG = K % - BrO /106 - (1-7) = 10.69 - 209.8326 / 106 - (1-0) = 0.002243

M
MakcuMmanbHbI M3 pa3oBbix Bblibpoc, r/c (5.2), MCEK = Kll)gl *BYAC /3600 - (1-m) = 10.69 - 0.349 / 3600 -
(1-0) = 0.001036

Mpumeck: 0143 MapaaHey u e2o coeduHeHUs (8 nepecyeme Ha mapaaHuya (IV) okcud) (327)

YaenbHoe BblgeneHne 3arpsasHsowmX BELLECTB,
r/kr pacxogyemoro Matepuana (tabn. 1, 3), K ﬁ =0.92
CreneHb ouncTkn, gorm eq., n=0

Banossii BbIGPOC, T/rog (5.1), MFOG = K X - BrOG /106 - (1-7) = 0.92 - 209.8326 / 10 - (1-0) = 0.000193

M
MakcumanbHbIit M3 pasoBbix Bblbpoc, r/c (5.2), MCEK = Kﬁ *BYAC / 3600 - (1-n) = 0.92 - 0.349 / 3600 -
(1-0) = 0.0000892
Mpumeck: 2908 lbinb Heop2aHuyeckas, codepxauiass 0eyokuchb kKpemHus 8 %: 70-20 (wamom,

ueMeHm, nbiIb UEMEHMHO020 NPOU380dcmea - 2J1UHa, 2IUHUCMbIU criaHey, 00MEHHbIU WilaK, NECOK,
KITUHKep, 30/1a, KpeMHe3eM, 30/1a yanell KasaxcmaHCcKux MmecmopoxdeHull) (494)




YaenbHoe BblZeneHue 3arpsasHsIoLLMX BELLeCTs,

r/kr pacxogyemoro Matepuana (tabn. 1, 3), K ﬁ =14

CreneHb ouncTku, gonn ea., n=0

Banosein Bbibpoc, T/rog (5.1), MFOf = Kﬁ -Brog /106 - (1-n) = 1.4 - 209.8326 / 106 - (1-0) = 0.000294

MakcumanbHbIi 13 pa3oBbix Bbibpoc, r/c (5.2), MCEK = Kﬁ *BYAC /3600 - (1-n) = 1.4 - 0.349/ 3600 - (1-
0) = 0.0001357
Mpumeck: 0344 ®mopudbi Heop2aHUYeCcKue nJIo0Xo pacmeopuMbie - (antoMuHus hmopud, Kanbyus

cdmopud, Hampusi 2ekcagpmopantoMuHam) (Pmopudbl Heop2aHU4YecKue niIoxo pacmeopumbie /8
nepecyeme Ha ¢pmop/) (615)

YaenbHoe BblAeneHne 3arpsasHsIoLWmX BELLECTB,
r/kr pacxogyemoro matepuana (tabn. 1, 3), K X-33
CreneHb oumncTk, fonn e, =0

BanosbIi Bbibpoc, T/roa (5.1), MO = K X

M
MakcumanbHbI M3 pa3oBbIx Belbpoc, r/c (5.2), MCEK = Kll)gl -BYAC /3600 - (1-r7) = 3.3 - 0.349/ 3600 - (1-
0) =0.00032

- Brof /106 - (1-n) = 3.3 - 209.8326 / 10 - (1-0) = 0.000692

[asbl;

Mpumecsk: 0342 ®mopucmeie 2a3006pa3Hble coeduHeHusl /8 nepecyeme Ha gpmop/ (617)

YaenbHoe BbleNeHne 3arpsasHSIoLLMX BELLECTB,

r/kr pacxogyemoro Matepuana (tabn. 1, 3), K ﬁ =0.75

CreneHb ouncTkn, gorm ed., n=0

Banosbii Bbibpoc, T/roa (5.1), MO = Kll)/(l -Brog/10¢ - (1-n)=0.75 - 209.8326 / 106 - (1-0) = 0.0001574

MakcumanbHbIf 13 pa3oBbix Beibpoc, r/c (5.2), MCEK = Kﬁ -BYAC / 3600 - (1-n) = 0.75 - 0.349 / 3600 -
(1-0) = 0.0000727
Pacyet BbIGpOCOB OKCMAOB a3oTa:

YaenbHoe BblaeneHne 3arpssHSoLLIMX BELLEeCTB,
r/kr pacxogyemoro matepuana (taén. 1, 3), K ﬁ =15

C yyeToM TpaHchopMaLmMm OKCIA0B a30Ta Nonyyaem:
CreneHb ouncTku, fonm ed., n=0

Mpumeck: 0301 Asoma (IV) duokcud (A3oma duokcud) (4)

Banosbii Bbibpoc, T/rog (5.1), MFO4 = KNO2 - Kﬁ -Brog/106 - (1-n)=0.8 - 1.5 - 209.8326 / 106 - (1-0)

=0.000252



- BYAC /3600 - (1-7) = 0.8 - 1.5 -

|SX

MakcumarbHbIi 13 pa3oBbix Bbibpoc, r/c (5.2), MCEK = KNO2 - K
0.349 /3600 - (1-0) = 0.0001163

Mpumecsk: 0304 Azom (Il) okcud (A3oma okcud) (6)

Banoselit Bbibpoc, T/rog (5.1), MFO4 = KNO - Kﬁ -Brog/106 - (1-n)=0.13 - 1.5 - 209.8326 / 106 - (1-0)

=0.0000409
MakcumanbHbI 13 pasoBbix Bbibpoc, r/c (5.2), MCEK = KNO - KII)SI - BYAC / 3600 - (1-77) = 0.13 - 1.5 -
0.349 /3600 - (1-0) = 0.0000189

Mpumecs: 0337 Yanepod okcud (Okuck yenepoda, YeapHbiii 2a3) (584)

YaenbHoe BblgeneHne 3arpsasHsIoLLMX BELLeCTB,
r/kr pacxogyemoro Matepuana (tabn. 1, 3), K ﬁ =13.3
CteneHb oumncTk, gonn ed., =0

BanosbIi Bbibpoc, T/roa (5.1), MO = K X

11 Brof /108 - (1-n) = 13.3 - 200.8326 / 106 - (1-0) = 0.00279

MakcumanbHbI 13 pa3oBbix Bbibpoc, r/c (5.2), MCEK = Kﬁ -BYAC /3600 - (1-n) = 13.3 - 0.349 / 3600 -

(1-0) = 0.00129

NTOrO:

Koo |HaumeHosaHue 3B Bbi6poc 2/c Bbi6poc m/200

0123 [Keneso (Il, Il) okcuabl (B nepecyete Ha xene3o)|0.001036 0.002243
(anXKeneso Tpuokcmna, Xenesa okeng) (274)

0143 |Mapravey u ero coeguHeHust (B nepecyete Ha|0.0000892 0.000193
MapraHua (IV) okeung) (327)

0301 |Asora (IV) anokemp (AsoTa gmokena) (4) 0.0001163 0.000252

0304 |Asor (Il) okeng (AsoTa okeua) (6) 0.0000189 0.0000409

0337 |Yrnepoga okeug (Okuck yrnepoaa, YrapHbii ras) (584) 10.00129 0.00279

0342 |®Topuctble razoobpasHbie coeanHeHns /B nepecyete|0.0000727 0.0001574
Ha ¢pTop/ (617)

0344 |®Topuabl HeopraHuyeckue nnoxo pactesopumble -|0.00032 0.000692

(anmtoMuHMa  pTopug, Kanbumus  dTopua, HaTpus
rekcadptopantomuHat) (PTopuabl  HeopraHuyeckme
Nnoxo pacTBopuMble /B nepecyete Ha grop/) (615)
2908 |Mbinb  HeopraHudeckas, copepxawas [Asyokucs(0.0001357 0.000294
kpemMHus B %: 70-20 (wamoT, LUEMEHT, nMbifb
LEMEHTHOTO MPOM3BOACTBA - [MWHA, TTIMHUCTBIN
CnaHel, AOMEHHbIN Lunak, Necok, KruHkep, 30na,
KpemHesem, 3ona yrneu Ka3axCTaHCKuUX
MeCTOpOXaeHun) (494)

WcTouHuk 3arpsisHeHns: 6002, HeopraHW30BaHHbI
WcTouHuk Bbigenenus: 6002 02, CeapoyHble paboTbl

Cnmcok nuTepaTypsbl:
MeToayvka pacyeTa BbIGPOCOB 3arpsi3HSIIOLLMX BELLECTB B aTMOCKepy
Mpy CBAPOYHbIX paboTax (Mo BENNYMHAM YAEembHbIX



Bbibpocos). PHJ 211.2.02.03-2004. ActaHa, 2005

KoadppuumeHT TpaHcopmanmm okenpos aszota B NO2, KNO2 = 0.8
KoadpdpuumeHT TpaHchopmaumm okenaos asota B NO, KNO = 0.13
CreneHb ouncTku, gonn eq., n=0

PACYET BbIbpocoB 3B 0T cBapku MeTannos

Bua ceapku: PyyHas gyroBas cBapka CTanen LWTY4YHbIMMU 3rIeKTpoLaMu
Onektpog (cBapoyHblid Matepuan): AHO-6

Pacxop cBapoyHbIX MaTepuanos, kr/rog, BIrOf = 29.4684
dakTM4ecKuit MakcMMarbHbI Pacxof CBapOYHbIX MaTEpPUanos,

C Y4YETOM AUCKPETHOCTU paboTbl 0bopyaoBaHus, kr/yac, BYAC = 0.313

YaenbHoe Bblaenexue CBapO4HOro as3po30/is,

r/kr pacxogyemoro Matepuana (tabn. 1, 3), K ﬁ =16.7

B TOM yucne:

Mpumeck: 0123 Xeneso (Il, Ill) okcudbi (6 nepecyeme Ha xenes3o) (QuXeneso mpuokcud, Xenesa

okcud) (274)

YaenbHoe BblgeneHue 3arpssHsitoLLX BELLECTB,

r/kr pacxogyemoro Matepuana (tabn. 1, 3), K ﬁ =14.97

CreneHb ouncTku, gonn ea., n=0

BanosbIi Bbibpoc, T/rog (5.1), MO = K X

M
MakcumanbHbI M3 pa3oBbix Bbibpoc, r/c (5.2), MCEK = K ﬁ *BYAC /3600 - (1-n) = 14.97 - 0.313 / 3600 -
(1-0) = 0.001302

- BrOf /106 - (1-7) = 14.97 - 29.4684 / 106 - (1-0) = 0.000441

Mpumecsk: 0143 MapzaHeu u e20 coeduHeHus (8 nepecyeme Ha MapaaHua (IV) okcud) (327)

YoenbHoe BblAENEHNE 3arpsA3HAIOLLNX BELLECTB,
r/kr pacxogyemoro Matepuana (tabn. 1, 3), K ﬁ =1.73
CreneHb ouncTkn, gorm ed., n=0

BanosbIi Bbibpoc, T/rog (5.1), MO = K X, Brog/106 - (1-n)=1.73 - 29.4684 / 106 - (1-0) = 0.000051

M
MakcumanbHbIf 13 pa3oBbix Beibpoc, r/c (5.2), MCEK = Kﬁ -BYAC /3600 - (1-n) =1.73 - 0.313 / 3600 -
(1-0) = 0.0001504

NTOrO:

Koo |HaumeHosaHue 3B Bbi6poc 2/c Bbi6poc m/200

0123 XKeneso (Il, Ill) okcmabl (B nepecyete Ha xene3o)|0.001302 0.000441
(amXeneso Tpuokeua, Xenesa okeng) (274)

0143 |Mapravey u ero coeguHeHust (B nepecyete Ha|0.0001504 0.000051
MapraHua (IV) okeug) (327)

WcTouHuk 3arpsisHenns: 6002, HeopraHW30BaHHbI
WcTouHuk Bbigenenus: 6002 03, CeapoyHble paboTbl



Cnucok nuTepartyps!:

MeTozauka pacyeTta BbIGpPOCOB 3arps3HAOLLMX BeLeCTB B aTMocdepy
Npu cBapoYHbIX paboTax (Mo BENMYMHaM yAemnbHbIX

BbiOpocos). PHI 211.2.02.03-2004. ActaHa, 2005

KoadphuumeHT TpaHchopmaumm okenaos aszota B NO2, KNO2 = 0.8
KoadppuumeHT TpaHcopmanmm okenpos asota B NO, KNO = 0.13
CTeneHb oumncTk, gonn ed., =0

PACYET BbI6pocos 3B oT cBapku MeTannos

Bug ceapku: PyyHas gyroBas cBapka cranen WTYyYHbIMU M1eKTpoaamMu
OnekTpog (cBapoyHbin matepuan): AHO-4X

Pacxopq cBapoyHbIx MaTepuanos, krirog, Brof = 79.1801
daKTYeCcKnii MakcMMarnbHbIM pacxXof CBapOYHbIX MaTepuaros,

C Y4ETOM AUCKpeTHOCTU paboTbl 0bopyaoBaHus, kr/yac, BYAC = 0.141

YaenbHoe BblgeneHne CBapO4YHOro aspo3ons,
r/kr pacxogyemoro Matepuana (tabn. 1, 3), K ﬁ =11
B TOM uucne:

Mpumeck: 0123 Xene3so (ll, Ill) okcudbi (8 nepecyeme Ha xene3o) (QuXene3o mpuokcud, Xenesa

okcuo) (274)

YpaensHoe Bblaenexue 3arpA3HALLNX BELEeCTB,

r/kr pacxogyemoro MaTepuana (tabn. 1, 3), K ﬁ =10.2

CreneHb ouncTki, gorm e, 7=0

BanosbIii Bbibpoc, T/roa (5.1), MO = K X

11 Brof /108 - (1-7) = 10.2 - 79.1801 / 106 - (1-0) = 0.000808

MakcumanbHbIi U3 pa3oBbix Bblbpoc, r/c (5.2), MCEK = Kﬁ *BYAC /3600 - (1-n) =10.2 - 0.141/ 3600 -

(1-0) = 0.0003995

Mpumeck: 0143 MapaaHey u e2o coeduHeHusl (8 nepecyeme Ha MapaaHua (IV) okcud) (327)

YaenbHoe BblAeneHne 3arpssHAoLLmMX BELecTs,
r/kr pacxogyemoro matepuana (tabn. 1, 3), K X038
CreneHb oumncTk, gonm e, =0

Banoswiit BbI6pocC, T/rog (5.1), MFOQ = Kﬁ - Brog /106 - (1-n) = 0.8 - 79.1801/ 106 - (1-0) = 0.0000633

MakcumanbHbIi 13 pa3oBbIx BbIbpoc, r/c (5.2), MCEK = KI)|SI *BYAC /3600 - (1-n) = 0.8 - 0.141/ 3600 - (1-
0) =0.00003133

NTOrO:

Koo |HaumeHosaHue 3B Bbi6poc 2/c Bbi6poc m/200

0123 Xeneso (Il, Ill) okcmabl (B nepecyete Ha xeneso)|0.0003995 0.000808
(anXeneso Tpuokeng, XKenesa okeung) (274)

0143 |Mapraney u ero coeguHeHus (B nepecyete Ha|0.00003133 0.0000633
MapraHua (IV) okeung) (327)




AcToynuk 3arpsisHennst: 6002, HeopraHM3oBaHHbIN
WcTounnk Bblgenenus: 6002 04, CeapoyHble paboTbl

Cnucok nuTepartypsl:

MeToauka pacyeTa BbIGPOCOB 3arpsA3HSIOLLMX BELLECTB B aTMOCDEpY
Mpu CBapOYHbIX paboTax (Mo BenMYMHaM yaemnbHbIX

Bbibpocos). PHI 211.2.02.03-2004. Actana, 2005

KoadpdpuumeHT TpaHchopmaumm okenaos aszota B NO2, KNO2 = 0.8
KoadppuumeHT TpaHcopmanmm okenpos azota B NO, KNO = 0.13
CreneHb ouncTku, gonn ea., n=0

PACYET BbI6pocos 3B oT cBapku MeTannos

Bug ceapku: PyyHas gyroBas cBapka cranen WTyYHbIMK 3N1eKTpoaamMu
OnekTpoa (cBapoyHbIn matepuan): AHO-4

Pacxog cBapoyHbIx MaTepuanos, kr/rog, BFrof = 0.9595
daKTYecKnii MakcMMarsbHbIN Pacxog, CBapOYHbIX MaTepManos,

C Y4ETOM AUCKPeTHOCTU paboTbl 0bopyaoBaHus, kr/yac, BYAC = 0.01

YaenbHoe BbleneHre CBapo4YHOro aspo3ons,
r/kr pacxopyemoro matepuana (taén. 1, 3), K ﬁ =17.8

B TOM 4ucne:

Mpumeck: 0123 Xene3o (ll, Ill) okcudbi (8 nepecyeme Ha xene3o) (QuXeneso mpuokcud, Xenesa

okcud) (274)

YaenbHoe BblaeneHue 3arpssHsItoLLMX BELLECTB,

r/kr pacxogyemoro matepuana (tabn. 1, 3), K X = 1573
CreneHb ouncTkn, gorm ed., n=0

Banosblit BbI6poc, T/roa (5.1), MFOG = K % - Brog /106 - (1-m) = 15.73 - 0.9595 / 106 - (1-0) = 0.0000151

M
MakcumanbHbI 13 pasoBbix Beibpoc, r/c (5.2), MCEK = Kﬁ *BYAC /3600 - (1-n) = 15.73 - 0.01 / 3600 -
(1-0) = 0.0000437

Mpumeck: 0143 MapaaHey u e2o coeduHeHusl (8 nepecyeme Ha MapaaHua (IV) okcud) (327)

YaenbHoe BblAeneHne 3arpssHAoLWmMX BeLecTs,
r/kr pacxogyemoro Matepuana (tabn. 1, 3), K ﬁ =1.66
CreneHb ouncTkn, gorm eg., n=0

Banosbii BbIGpOC, T/roz (5.1), MFOG = K X - BrOg /106 - (1-r) = 1.66 - 0.9595/ 106 - (1-0) = 0.000001593

M
MakcumanbHbIi 13 pa3oBbix Bbibpoc, r/c (5.2), MCEK = K;S, *BYAC /3600 - (1-n) = 1.66 - 0.01 / 3600 - (1-
0) = 0.00000461
Mpumeck: 2908 lbinb Heop2aHuyeckas, codepxauiass 0eyokuchb KpemHus 8 %: 70-20 (wamom,

ueMeHm, nbiIb UeMEHMHO020 NPou38odcmea - 2J1UHa, 2IUHUCMbIU criaHel, 00MEHHbIU WiiakK, NECOK,
KITUHKep, 30/1a, KpeMHe3eM, 30/1a yanell KazaxcmaHcKux MecmopoxoeHutli) (494)




YaenbHoe BblAeNneHne 3arpsasHSIoLMX BELLECTB,

r/kr pacxogyemoro matepuana (tabn. 1, 3), K ﬁ =0.41

CreneHb ouncTku, gonn ea., n=0

Banosein BeibpoC, T/rog (5.1), MIO4 = K ﬁ -Brog/106 - (1-n)=0.41 - 0.9595/106 - (1-0) = 0.0000003934

MakcumanbHbIi 13 pa3oBbix Bbibpoc, r/c (5.2), MCEK = Kﬁ *BYAC /3600 - (1-n) = 0.41 - 0.01/ 3600 - (1-

0) = 0.00000114

NTOrO:

Koo |HaumeHosaHue 3B Bbi6poc 2/c Bbi6poc m/200

0123 XKeneso (Il, Ill) okeupbl (B nepecyete Ha xene3o)|0.0000437 0.0000151
(amXKeneso Tpuokeua, XKenesa okeng) (274)

0143 |Mapravey u ero coeguHeHus (B nepecyete Ha|0.00000461 0.000001593
mapraHua (IV) okeng) (327)

2908 |Mbinb  HeopraHudeckas, copepxawas [asyokucb|0.00000114 0.0000003934

kpemMHus B %: 70-20 (wamoT, LUEMEeHT, nbifb
LEMEHTHOTO MPOM3BOACTBA - [MWHA, TTMHUCTBIN
CnaHel, OOMEHHbI LUNaK, Necok, KhuHkep, 3ora,
KpeMHe3em, 3ona yrne Ka3axCTaHCKMX
MeCTOpOXaeHuN) (494)

WcToununk 3arpsisHeHuns: 6002, HeopraHM3oBaHHbIN
WcTouHuk Bbigenenus: 6002 05, CeapoyHble paboTbl

Cnucok nuTepatypsl:

MeToauka pacyeTa BbIGPOCOB 3arpsA3HSIOLLMX BELLECTB B aTMOCDEPY
MpU CBapOYHbIX paboTax (Mo BenMYMHaM yaemnbHbIX

Bbibpocos). PHI 211.2.02.03-2004. ActaHa, 2005

KoadpdhuumeHT TpaHchopmaumm okenaos azota B NO2, KNO2 = 0.8
KoadppuumeHT TpaHchopmaumm okenaos asota B NO, KNO = 0.13
CreneHb ouncTkn, gorm ed., n=0

PACYET BbIbpocos 3B 0T cBapku MeTannos

Bug ceapku: PyyHas gyroeas cBapka cranen WTyYHbIMK 31eKTpoLamm
Onektpog (cBapoyHblit Matepuan): AHO-5

Pacxopq cBapoyHbix Matepuanos, kr/rog, BFrog = 0.1407

daKTYecKnii MakcMMarnbHbIM PacxXof CBapOYHbIX MaTepuaros,

C Y4ETOM OUCKPeTHOCTU paboTbl 0bopyaoBaHus, kr/yac, BYAC = 0.014

YnenbHoe BbleneHne CBapo4HOro aaposons,
r/kr pacxogyemoro matepuana (tabn. 1, 3), K ﬁ =14.4
B TOM yuncre:

Mpumeck: 0123 Xeneso (ll, Ill) okcudbi (8 nepecyeme Ha xene3o) (QuXene3o mpuokcud, Xenesa

okcud) (274)

YaenbHoe BbleneHune 3arpssHsoLLNX BeLLecTs,

r/kr pacxogyemoro Matepuana (tabn. 1, 3), K ﬁ =12.53



CreneHb ouncTki, gorm e, 7=0

Banosblit BLIGROC, T/ror (5.1), MIFOG = K X - BrOg /106 - (1-7) = 12.53 - 01407/ 106 - (1-0) = 0.000001763

M
MakcumanbHbIi 13 pasosbix Beibpoc, r/c (5.2), MCEK = Kﬁ -BYAC /3600 - (1-r7) = 12.53 - 0.014 / 3600 -
(1-0) = 0.0000487

Mpumecsk: 0143 MapzaaHey u e2o coeduHeHus (8 nepecyeme Ha MapaaHua (IV) okcud) (327)

YaenbHoe BblgeneHne 3arpsasHsIoLLMX BELLeCTB,
r/kr pacxogyemoro Matepuana (tabn. 1, 3), K ﬁ =1.87
CTeneHb oumncTku, gonn ed., =0

BanoBblit B6IGpOC, T/roa (5.1), MFOG = K % - BrOg /106 - (1-) = 1.87 - 0.1407 / 106 - (1-0) = 0.000000263

M
MakcumanbHbIf 13 pa3oBbix Bbibpoc, r/c (5.2), MCEK = Kﬁ -BYAC / 3600 - (1-n) = 1.87 - 0.014 / 3600 -
(1-0) = 0.00000727

NTOrO:

Koo |HaumeHosaHue 3B Bbi6poc 2/c Bbi6poc m/200

0123 [XKeneso (II, Ill) okcuabl (B nepecyete Ha xene3o)|0.0000487 0.000001763
(amXKeneso Tpuokeua, Xenesa okeng) (274)

0143 |Mapravey u ero coeguHeHuss (B nepecyete Ha|0.00000727 0.000000263
mapraHua (IV) okeng) (327)

WcTounuk 3arpsisHenus: 6003, HeopraHM30BaHHbIN

WcTounuk Bbigenenus: 6003 01, MokpacoyHble paboTbl

Cnucok nuTepatypsi:

MeTogauka pacyeta BbIGpPOCOB 3arps3HALLMX BELECTB B aTMOCdepy
MpW HAHECEHMM TaKOKPaCOYHbIX MaTepuanos (Mo BENMYMHAM YaemnbHbIX
Bbibpocos). PH 211.2.02.05-2004. ActaHa, 2005

TexHONorn4eckuin NpoLecc: okpacka

dakTuyecknin rogosoit pacxogd JIKM, TonH, MS = 0.2863082

MakcumanbHbI Yacosom pacxog JIKM, ¢ yuetom guckpeTHocTn paboTbl 06opyaosanns, kr, MST = 0.477
Mapka JIKM: Jlak BT-123

Cnocob okpacku: Kucteto, Banukom

[ons netyyein yactu (pacteoputens) B JIKM (tabn. 2), %, F2 = 56

Mpumecn: 0616 QumemunbeH3on (cMeck 0-, M-, n- u3oMepos) (203)

[ons Bewjectsa B netyyen yactu JIKM (tabn. 2), %, FPI =96

[lons pactBoputens, Ans gaHHoro crnocoba okpackm (tabn. 3), %, DP = 28

Banosbii Bbibpoc 3B (3-4), T/roq, _M_= MS - F2 - FPI - DP - 10 = 0.2863082 - 56 - 96 - 28 - 106 =
0.04309740073

MakcumanbHbI 13 pa3oBbix Beibpoc 3B (5-6), ric, _G_= MS1 - F2 - FPI - DP /(3.6 - 106) = 0.477 - 56 - 96
- 28/ (3.6 - 106) = 0.01994496

lMpumeck: 2752 Yatim-cnupum (1294%)




[ons Bewlectsa B netyyen yactv JIKM (tabn. 2), %, FPI =4

[lons pactBopuTens, Ans gaHHoro crnocoba okpackw (tabn. 3), %, DP = 28

Banoswblit Boibpoc 3B (3-4), T/rog, _M_ = MS - F2 - FPI - DP - 10-6 = 0.2863082 - 56 - 4 - 28 - 106 =
0.00179572503

MakcuManbHbI M3 pa3oBbix Bbibpoc 3B (5-6), ric, _G_=MS1 - F2 - FPI - DP /(3.6 - 105) = 0.477 - 56 - 4 -
28/ (3.6 - 106) = 0.00083104

Wtoro:

Koo |HaumeHosaHue 3B Bbibpoc 2/c Bbi6poc m/200
0616  |dumetun6eHson (cmeck 0-, M-, N- n3omepos) (203)]0.01994496 0.04309740073
2752  |Yaut-cnivput (1294%) 0.00083104 0.00179572503

Wctounuk 3arpsisHeHuns: 6003, HeopraHM3oBaHHbIN

WcTounuk Bbligenenus: 6003 02, MokpacoyHble paboTbl

Cnucok nuTepatypsl:

MeToamka pacyeTta BbIBPOCOB 3arpsi3HAOLLMX BELLECTB B aTMOcdepy
MpW HAHECEHMM TAKOKPACOYHbIX MaTepranos (Mo BeIMYMHAM YaesbHbIX
Bbibpocos). PHI 211.2.02.05-2004. ActaHa, 2005

TexHONorM4eckMin NpoLece: okpacka

dakTuyeckuin rogoson pacxog JIKM, TonH, MS = 0.3999818

MakcumanbHbI YacoBor pacxog JIKM, ¢ yueTom anckpeTHocTn pabotbl o6opyaosaHus, kr, MS1 = 0.606
Mapka JIKM: Omanb Md-115

Cnocob okpacku: Kuctoto, Banukom

[ons netyyein yactu (pacteoputens) B JIKM (tabn. 2), %, F2 = 45

Mpumecsk: 0616 JumemunbeH3on (cmecb 0-, M-, n- u3omMepos) (203)

[ons Bewectsa B netyyen yactu JIKM (tabn. 2), %, FPI = 50

[ons pactBopuTens, Ans gaHHoro cnocoba okpacku (tabn. 3), %, DP = 28

BanosbIi Bbibpoc 3B (3-4), T/rog, _M_= MS - F2 - FPI - DP - 10 = 0.3999818 - 45 - 50 - 28 - 106 =
0.0251988534

MakcumanbHbI 13 pa3oBeix Bbibpoc 3B (5-6), ric, _G_=MS1 - F2 - FPI - DP /(3.6 - 106) = 0.606 - 45 - 50
-28/(3.6 - 106) = 0.010605

lMpumeck: 2752 Yatum-cnupum (1294%)

[lons Bewlectsa B netyyen yactv JIKM (tabn. 2), %, FPI =50

[ons pactBoputens, Ans gaHHoro cnocoba okpacku (tabn. 3), %, DP = 28

Banosoin Bbibpoc 3B (3-4), 1/ron, _M_= MS - F2 - FPI - DP - 10-6 = 0.3999818 - 45 - 50 - 28 - 106 =
0.0251988534

MakcumanbHbIit M3 pa3oBbix Beibpoc 3B (5-6), r/c, _G_=MS1 - F2 - FPI - DP /(3.6 - 106) = 0.606 - 45 - 50
-28/(3.6 - 106) = 0.010605

Wtoro:

Koo |HaumeHosaHue 3B Bbi6poc 2/c Bbi6poc m/200
0616 |dumetun6eHson (cmeck 0-, M-, n- n3omepos) (203)[0.010605 0.0251988534
2752 |Yant-cnnpur (1294%) 0.010605 0.0251988534




McToynuk 3arpsisHennst: 6003, HeopraH1M3oBaHHbIN

WcTounuk Bblgenenns: 6003 03, MokpacouHble paboTbl

Cnuncok nuTepartyps!:

MeToauka pacyeta BbIBPOCOB 3arpsA3HAIOLLMX BELLECTB B aTMOcdepy
MpW HAHECEHMM TaKOKPACOYHbIX MaTepuanos (Mo BeNUYMHaM YaesbHbIX
Bbibpocos). PHI 211.2.02.05-2004. ActaHa, 2005

TexHONorn4eckuin NpoLiece: okpacka

dakTuyeckuin rogoson pacxog JIKM, TonH, MS = 0.153942336

MakcumanbHbIi yacoBom pacxop JIKM, ¢ yuetom auckpeTtHocT paboTel o6opyaosanus, kr, MST = 0.250
Mapka JIKM: Omanb BT-177

Cnocob okpacku: Kucteto, Banukom

[ons netyyen yactu (pacteoputens) B JIKM (tabn. 2), %, F2 = 57

Mpumecsk: 0616 JumemunbeH3on (cmecb 0-, M-, n- u3omepos) (203)

[ons sewectsa B netyyen yactv JIKM (tabn. 2), %, FPI =100

[ons pactBoputens, 4ns gaHHoro cnocoba okpacku (tabn. 3), %, DP = 28

Banosbii Bbibpoc 3B (3-4), T/ron, _M_= MS - F2 - FPI - DP - 10-6 = 0.153942336 - 57 - 100 - 28 - 10-6 =
0.02456919683

MakcumanbHbI 13 pa3oBbix Bbibpoc 3B (5-6), ric, _G_=MS1 - F2 - FPI - DP /(3.6 - 106) = 0.25 - 57 - 100
-28/(3.6 - 106) =0.01108333333

Wtoro:
Koo |HaumeHosaHue 3B Bbi6poc 2/c Bbi6poc m/200
0616 |dumetun6eHson (cmeck 0-, M-, N- n3omepos) (203)]0.01108333333 0.02456919683

WcToununk 3arpsisHeHus: 6003, HeopraHM3oBaHHbIN

WcTouHuk Bbigenenus: 6003 04, MokpacouyHble paboTbl

Cnucok nuTepartyps!:

MeToamka pacyeTta BbIBPOCOB 3arpsi3HAOLLMX BELLECTB B aTMOCdepy
MpW HAHECEHMM TAKOKPACOYHbIX MaTepuanos (Mo BENMYMHAM YaEemNbHbIX
Bbibpocos). PH 211.2.02.05-2004. ActaHa, 2005

TexHONorn4ecknin NpoLece: okpacka

dakTuueckuin rogoson pacxog JIKM, TonH, MS = 0.145044

MakcumanbHbI YacoBor pacxog JIKM, ¢ yyeTom anckpeTHocTu paboTel o6opyaosaHus, kr, MST = 0.235
Mapka JIKM: Omanb M$-133

Cnocob okpacku: Kucteto, Banukom

[ons netyyein yactu (pacteoputens) B JIKM (tabn. 2), %, F2 =50

Mpumecsk: 0616 JumemunbeH3on (cmecb 0-, M-, n- u3oMepos) (203)

[ons Bewjectsa B netyyen yactu JIKM (tabn. 2), %, FPI = 50
[ons pactBoputens, Ans gaHHoro cnocoba okpacku (tabn. 3), %, DP = 28



Banosblit Bbibpoc 3B (3-4), T/rog, _M_= MS - F2 - FPI - DP - 10-6 = 0.145044 - 50 - 50 - 28 - 106 =
0.01015308

MakcumanbHbIit 13 pa3oBbix Beibpoc 3B (5-6), r/c, _G_=MS1 - F2 - FPI - DP /(3.6 - 106) = 0.235 - 50 - 50
- 28 /(3.6 - 106) = 0.00456944444

Mpumecs: 2752 Yalim-cnupum (1294*)

[lons Bewlectsa B netyyen yactv JIKM (tabn. 2), %, FPI =50

[lons pacteoputens, 4ns gaHHoro crnocoba okpacku (tabn. 3), %, DP = 28

Banosein Bbibpoc 3B (3-4), T/rop, _M_= MS - F2 - FPI - DP - 10 = 0.145044 - 50 - 50 - 28 - 106 =
0.01015308

MakcumanbHbI 13 pa3oBbix Bblopoc 3B (5-6), ric, _G_=MS1 - F2 - FPI - DP /(3.6 - 106) = 0.235 - 50 - 50
- 28 /(3.6 - 106) = 0.00456944444

Wtoro:

Koo |HaumeHosaHue 3B Bbi6poc 2/c Bbi6poc m/200
0616  |dumetun6eHson (cmeck 0-, M-, N- n3omepos) (203)]0.00456944444 0.01015308
2752  |Yaut-cnvput (1294%) 0.00456944444 0.01015308

WcTounHuk 3arpsisHenns: 6003, HeopraHM30BaHHbIN

WcTouHuk Bbigenenus: 6003 05, MokpacouyHble paboThl

Cnucok nuTepatypsl:

MeToamka pacyeta BbIBPOCOB 3arps3HALLMX BELLECTB B aTMOcdepy
MPU HaHECEHMM NTAKOKPACOYHbIX MaTepranos (Mo BENMYMHAM YAENbHbIX
Bbibpocos). PHI 211.2.02.05-2004. ActaHa, 2005

TexHONornyeckuin NpoLecc: okpacka

®akTuyecknin rogosoit pacxod JIKM, TonH, MS = 0.0230424

MakcumanbHbI Yacosor pacxog JIKM, ¢ yueTom anckpeTHocTn paboTbl 06opyaosanus, kr, MS1 = 0.064
Mapka JIKM: PactBoputens Yaut-cnvput

Cnocob okpacku: Kuctbto, Banukom

[ons netyyen vactu (pacteoputens) B JIKM (tabn. 2), %, F2=100

Mpumecs: 2752 Yalim-cnupum (1294*)

[ons Bewlectsa B netyyen yactv JIKM (tabn. 2), %, FPI =100

[ons pactBoputens, Ans gaHHoro cnocoba okpacku (tabn. 3), %, DP = 28

Banosein Boibpoc 3B (3-4), T/rog, _M_= MS - F2 - FPI - DP - 10-6 = 0.0230424 - 100 - 100 - 28 - 10 =
0.006451872

MakcumanbHbIi 13 pa3osbix Bbibpoc 3B (5-6), r/c, _G_=MS1-F2 - FPl - DP /(3.6 - 106) = 0.064 - 100 -
100 - 28 / (3.6 - 106) = 0.00497777778

Wtoro:
Kod |HaumeHoeaHue 3B Bbi6poc 2/c Bbi6poc m/200
2752 |Yant-cnnpur (1294%) 0.00497777778 0.006451872

WcTouHuk 3arpsisHenns: 6003, HeopraHW30BaHHbI
WcTounuk Bblgenenus: 6003 06, MNMokpacouHble paboTsl
Cnncok nuTtepartypbl:



MeToauka pacyeTa BbIBPOCOB 3arps3HSIOLLMX BELLECTB B aTMOC(epy
NPy HAHECEHWM NaKOKPaCOYHbIX MaTepManos (o BeN1YMHaM yaenbHbIX
Bbibpocos). PHI 211.2.02.05-2004. Actana, 2005

TexHonornyecku npoLecc: okpacka
daktuyeckuin rogoson pacxog JIKM, TonH, MS = 0.1434
MakcumanbHbI Yacosom pacxog JIKM, ¢ yueTom auckpeTHocTu paboTbl 0bopynosaHus, kr, MST = 0.232

Mapka JIKM: beHaunH aBuauuoHHbIin b-70
Cnocob okpacku: Kucteto, Banukom

[ons netyyen yactu (pacteoputens) B JIKM (tabn. 2), %, F2 =100

TMpumecn: 1401 lMponaH-2-oH (AuemoH) (470)

[ons Bewlectsa B netyyen yactv JIKM (tabn. 2), %, FPI=17

[ons pactBoputens, Ans gaHHoro cnocoba okpacku (tabn. 3), %, DP = 28

Barnosblit Bbibpoc 3B (3-4), T/rog, _M_=MS - F2 - FPI - DP - 10-6=0.1434 - 100 - 7 - 28 - 10-6 = 0.00281064
MakcumanbHbI 13 pa3osbix Bbibpoc 3B (5-6), ric, _G_=MS1-F2 - FPI - DP /(3.6 - 106) = 0.232 - 100 - 7
-28 /(3.6 - 106) = 0.00126311111

Mpumecsk: 1042 Byman-1-on (Bymunossbiii cnupm) (102)

[lons Bewlectsa B netyyen yactv JIKM (tabn. 2), %, FPI =15

[lons pactBopuTens, Ans gaHHoro crnocoba okpackw (tabn. 3), %, DP = 28

BanosbIt Bbibpoc 3B (3-4), T/ron, _M_=MS - F2 - FPI-DP - 10-6=0.1434 - 100 - 15 - 28 - 10-6 = 0.0060228
MakcumanbHbI M3 pa3oBbix Beibpoc 3B (5-6), ric, _G_=MS1-F2 - FPI-DP/(3.6 - 106) = 0.232 - 100 - 15
-28 /(3.6 - 106) = 0.00270666667

Mpumecsk: 1210 Bymunauemam (YkcycHol kuciombsl 6ymunoebiti 3¢pup) (110)

[lons Bewlectsa B netyyen yactv JIKM (tabn. 2), %, FPI=10

[ons pactBoputens, Ans gaHHoro cnocoba okpacku (tabn. 3), %, DP = 28

Banosblii Bbibpoc 3B (3-4), T/ron, _M_=MS - F2 - FPI - DP - 10-6=0.1434 - 100 - 10 - 28 - 10-6 = 0.0040152
MakcumanbHbI M3 pa3oBbix Beibpoc 3B (5-6), ric, _G_=MS1-F2 - FPI-DP/(3.6 - 106) = 0.232 - 100 - 10
- 28 /(3.6 - 106) = 0.00180444444

Mpumecsk: 0621 Memunb6eH3on (349)

[ons Bewectsa B netyyen yactu JIKM (tabn. 2), %, FPI = 50

[lons pactBoputens, Ans gaHHoro crnocoba okpackm (tabn. 3), %, DP = 28

Banosbin Bbibpoc 3B (3-4), T/rog, _M_=MS - F2 - FPI - DP - 10-6=0.1434 - 100 - 50 - 28 - 10-6 = 0.020076
MakcumanbHbI M3 pa3oBbix Belbpoc 3B (5-6), ric, _G_= MS1-F2 - FPI-DP /(3.6 - 106) = 0.232 - 100 - 50
- 28 /(3.6 - 106) = 0.00902222222

Mpumecsk: 1061 ImaHon (dmunosbiti cnupm) (667)

[ons Bewjectsa B netyyen yactu JIKM (tabn. 2), %, FPI=10

[lons pactBoputens, Ans gaHHoro crnocoba okpackm (Tabn. 3), %, DP = 28

Banosblii Bbibpoc 3B (3-4), T/ron, _M_=MS - F2 - FPI - DP - 10-6=0.1434 - 100 - 10 - 28 - 10-6 = 0.0040152
MakcumanbHbIi 13 pa3oBbix Boibpoc 3B (5-6), r/c, _G_=MS1-F2 - FPI - DP /(3.6 - 106) = 0.232 - 100 - 10
- 28/ (3.6 - 106) = 0.00180444444



Mpumecsk: 1119 2-3mokcuamaHon (Amunoebill 3¢hup ImuneHaauKoas, Imunuennosonbs) (1497%)

[ons Bewlectsa B netyyen yactv JIKM (tabn. 2), %, FPI=8

[lons pactBopuTens, Ans gaHHoro crnocoba okpackm (tabn. 3), %, DP = 28

Banosbin Bbibpoc 3B (3-4), T/rop, _M_=MS -F2 - FPI - DP - 10-6=0.1434 - 100 - 8 - 28 - 10-¢ = 0.00321216
MakcuMmanbHbI 13 pa3oBbix Bbibpoc 3B (5-6), ric, _G_=MS1-F2 - FPI - DP /(3.6 - 106) = 0.232 - 100 - 8
- 28 /(3.6 - 106) = 0.00144355556

Wtoro:

Koo |HaumeHosaHue 3B Bbibpoc 2/c Bbi6poc m/200
0621 |MeTun6eHson (349) 0.00902222222 0.020076

1042 |Bytan-1-on (Bytunosbin civpT) (102) 0.00270666667 0.0060228

1061 |OtaHon (3tunosbin cnupT) (667) 0.00180444444 0.0040152

1119  |2-3T1oKCcMaTaHon (QTMNOBbIN 9¢up|0.00144355556 0.00321216

ATUNEHrNMKONS, ATunuennosonss) (1497%)
1210 |Bytunauetat (YkcycHon kucnotbl  6yTunosbiin|0.00180444444 0.0040152
3cmp) (110)
1401  |MponaH-2-oH (AueToH) (470) 0.00126311111 0.00281064

WcTounuk 3arpsisHenuns: 6003, HeopraHM3oBaHHbIN

WcTouHuk Bolgenenus: 6003 07, MokpacoyHble paboTbl

Cnucok nuTepatypsl:

MeToamka pacyeTta BbIBPOCOB 3arps3HAIOLLMX BELLECTB B aTMOCchepy
MpW HAHECEHMM TAKOKPACOYHbIX MaTepranos (Mo BeIMYMHaM yaesbHbIX
Bbibpocos). PHI 211.2.02.05-2004. ActaHa, 2005

TexHONorMYecKkMin NpoLece: okpacka

dakTuuecknin rogosom pacxog JIKM, TonH, MS = 0.0004

MakcumanbHbI YacoBor pacxog JIKM, ¢ yyeTom auckpeTHocTn paboTbl o6opyaosanus, kr, MST1 = 0.01
Mapka JIKM: Nak BT-577

Cnocob okpacku: Kucteto, Banukom

[ons netyyein yactu (pacteoputens) B JIKM (tabn. 2), %, F2 = 63

Mpumecsk: 0616 JumemunbeH3on (cmechb 0-, M-, n- u3omMepos) (203)

[ons Bewjectsa B netyyen yactut JIKM (tabn. 2), %, FPI = 57.4

[lons pactBopuTens, Ans gaHHoro crnocoba okpackm (tabn. 3), %, DP = 28

Banosbiit Bbibpoc 3B (3-4), T/rog, _M_= MS - F2 - FPI - DP - 10-6 = 0.0004 - 63 - 57.4 - 28 - 106 =
0.00004050144

MakcumanbHbIit 13 pa3osbix Bbibpoc 3B (5-6), r/c, _G_=MS1 - F2 - FPI - DP /(3.6 - 106) = 0.01 - 63 - 57.4
- 28 /(3.6 - 106) = 0.00028126

lMpumeck: 2752 Yatim-cnupum (1294%)

[lons Bewlecta B netyyen yactv JIKM (tabn. 2), %, FPI = 42.6

[ons pactBoputens, Ana gaHHoro cnocoba okpacku (tabn. 3), %, DP = 28

Banosbi Bbibpoc 3B (3-4), T/roq, _M_= MS - F2 - FPI - DP - 10-6 = 0.0004 - 63 - 42.6 - 28 - 106 =
0.00003005856



MakcumanbHbIi 13 pasosbix Beibpoc 3B (5-6), ric, _G_=MS1-F2 - FPI-DP /(3.6 - 106) = 0.01 - 63 - 42.6
- 28 /(3.6 - 106) = 0.00020874

Wtoro:

Koo |HaumeHosaHue 3B Bbibpoc 2/c Bbi6poc m/200
0616 |dumetun6eHson (cmeck 0-, M-, N- n3omepos) (203)]0.00028126 0.00004050144
2752  |Yant-cnvput (1294%) 0.00020874 0.00003005856

WcTounuk 3arpsisHenuns: 6003, HeopraHM3oBaHHbIN

WcTounuk Bblgenenus: 6003 08, MokpacouHble paboTbl

Cnucok nuTepatypsl:

MeToauka pacyeTta BbIBPOCOB 3arpsiHAIOLLMX BELLECTB B aTMOchepy
MpW HAHECEHMM TaKOKPACOYHbIX MaTepuanos (Mo BeMYNHaM YaesbHbIX
Bbibpocos). PHI 211.2.02.05-2004. ActaHa, 2005

TexHONorn4eckuin NpoLecc: okpacka

dakTuyeckuit rogoson pacxog JIKM, TonH, MS = 0.0002

MakcumanbHbIn Yacosom pacxog JIKM, ¢ yyeTtom auckpeTHocTn paboTbl 06opyaosanns, kr, MST = 0.02
Mapka JIKM: Jlak K®-965

Cnocob okpacku: Kuctoto, Banukom

[ons netyyen yactu (pacteoputens) B JIKM (tabn. 2), %, F2 = 65

Mpumecs: 2752 Yalim-cnupum (1294*)

[ons Bewectsa B netyyen yactv JIKM (tabn. 2), %, FPI =100

[ons pactBopuTens, Ans gaHHoro cnocoba okpacku (tabn. 3), %, DP = 28

BanosbIi Bbibpoc 3B (3-4), T/rop, _M_=MS - F2 - FPI - DP - 106 = 0.0002 - 65 - 100 - 28 - 10-6 = 0.0000364
MakcumManbHbI M3 pa3oBbix Bblbpoc 3B (5-6), ric, _G_=MS1 - F2 - FPI - DP /(3.6 - 106) = 0.02 - 65 - 100
-28/(3.6 - 106) =0.00101111111

Wtoro:
Koo |HaumeHosaHue 3B Bbi6poc 2/c Bbi6poc m/200
2752 |Yant-cnivpurt (1294%) 0.00101111111 0.0000364

WcTouHuk 3arpsisHenns: 6003, HeopraHM30BaHHbIN

WcTouHuk Bbigenenus: 6003 09, MokpacouHble paboThl

Cnucok nuTepartyps!:

MeToamka pacyeta BbIBPOCOB 3arpsA3HAIOLLMX BELLECTB B aTMOchepy
MPU HaHECEHMM NTAKOKPACOYHbIX MaTePUasnos (MO BENMYMHAM YAEmNbHbIX
Bbibpocos). PHI 211.2.02.05-2004. ActaHa, 2005

TexHOorM4eckuin NpoLece: okpacka

dakTuyecknin rogosoit pacxod JIKM, TonH, MS = 0.000042

MakcumanbHbIin yacoBom pacxog JIKM, ¢ yuetom auckpeTtHocT paboTel obopyaosaHms, kr, MST = 0.042
Mapka JIKM: Jlak MJ1-92

Cnocob okpacku: Kuctbto, Banukom



[ons netyden yactu (pactsoputens) B JIKM (tabn. 2), %, F2=47.5

MMpumecnk: 1042 Bymax-1-on (Bymunosesbiii cnupm) (102)

[ons Bewectsa B netyyen yactu JIKM (tabn. 2), %, FPI=10

[lons pactBopuTens, Ans gaHHoro cnocoba okpackw (tabn. 3), %, DP = 28

Banosbii Bbibpoc 3B (3-4), T/rop, _M_ = MS - F2 - FPI - DP - 106 = 0.000042 - 47.5 - 10 - 28 -
0.0000005586

MakcumanbHbI 13 pa3oBbix Beibpoc 3B (5-6), r/c, _G_= MS1 - F2 - FPI - DP /(3.6 - 106) = 0.042 -

10 - 28 /(3.6 - 106) = 0.00015516667

Mpumecsk: 0616 JumemunbeH3on (cmecb 0-, M-, n- u3omMepos) (203)

[lons Bewlectsa B netyyen yactv JIKM (tabn. 2), %, FPI =40

[lons pactBopuTens, Ans gaHHoro crnocoba okpackm (tabn. 3), %, DP = 28

Banosbiin Bbibpoc 3B (3-4), T/rog, _M_= MS - F2 - FPI - DP - 106 = 0.000042 - 47.5 - 40 - 28 -
0.0000022344

MakcumanbHbI 13 pasoBbix Beibpoc 3B (5-6), r/c, _G_= MS1 - F2 - FPI - DP /(3.6 - 106) = 0.042 -

40 - 28 /(3.6 - 106) = 0.00062066667

Mpumecs: 2752 Yatim-cnupum (1294*)

[ons Bewlectsa B netyyen yactv JIKM (tabn. 2), %, FPI =40

[ons pactBoputens, Ans gaHHoro cnocoba okpacku (tabn. 3), %, DP = 28

BanosbI Bbibpoc 3B (3-4), T/rop, _M_= MS - F2 - FPI - DP - 10-6 = 0.000042 - 47.5 - 40 - 28 -
0.0000022344

MakcumanbHbIin 13 pasosbix Bbibpoc 3B (5-6), ric, _G_=MS1 - F2 - FPI - DP /(3.6 - 106) = 0.042 -

40 - 28 /(3.6 - 106) = 0.00062066667

Mpumecsk: 1048 2-MemunnponaH-1-on (U306ymunoebiii chupm) (383)

[lons Bewlectsa B netyyen yactv JIKM (tabn. 2), %, FPI=10

[ons pactBoputens, Ans gaHHoro cnocoba okpacku (tabn. 3), %, DP = 28

Banosbiin Bbibpoc 3B (3-4), T/rog, _M_= MS - F2 - FPI - DP - 106 = 0.000042 - 47.5 - 10 - 28 -
0.0000005586

MakcumanbHbI 13 pa3oBbix Beibpoc 3B (5-6), r/c, _G_= MS1 - F2 - FPI - DP/ (3.6 - 106) = 0.042 -

10 - 28 / (3.6 - 106) = 0.00015516667

104 =

47.5 -

106 =

47.5 -

106 =

47.5 -

106 =

47.5 -

Wtoro:

Koo |HaumeHosaHue 3B Bbi6poc 2/c Bbi6poc m/200

0616 |dumetun6eHson (cmeck 0-, M-, - n3omepos) (203)]0.00062066667 0.0000022344

1042 |bytan-1-on (bytunosbli cnnpt) (102) 0.00015516667 0.0000005586

1048 |2-Metunnponas-1-on  (M306yTtunosbin  cnnpt)|0.00015516667 0.0000005586
(383)

2752 |Yant-cnnpur (1294%) 0.00062066667 0.0000022344

WcTouHuk 3arpsisHenns: 6003, HeopraHM30BaHHbI

WcTounnk Bolgenenus: 6003 10, MokpacouHble paboTbl, NHEB

Cnucok nuTepartypsl:

MeTogauka pacyeTa BbIOpPOCOB 3arps3HALLMX BELECTB B aTMOcdepy
NPU HaHECEHMM NTAaKOKPACOYHbIX MaTepKUanos (Mo BENMYMHAM YAENbHbIX
Bbibpocos). PHI 211.2.02.05-2004. ActaHa, 2005



TexHonornyeckuin NpoLece: okpacka

daktuyeckuin rogosom pacxog JIKM, Tonx, MS = 0.0005014

MakcumanbHbI Yacosor pacxog JIKM, ¢ yueTom auckpeTHocTn paboTbl 06opyaosaHus, kr, MST=0.013
Mapka JIKM: Pacteoputens P-4

Cnocob okpacku: [HeBMaTUYeCKNiA

[ons netyyen yactu (pacteoputens) B JIKM (tabn. 2), %, F2 =100

Mpumecsk: 1401 MponaH-2-oH (AuemoH) (470)

[lons Bewlectsa B netyyen yactv JIKM (tabn. 2), %, FPI = 26

[lons pacteopuTens, 4N gaHHoro crnocoba okpackw (tabn. 3), %, DP =25

BanosbIt Bbibpoc 3B (3-4), T/rog, _M_= MS - F2 - FPI - DP - 10-6 = 0.0005014 - 100 - 26 - 25 - 106 =
0.000032591

MakcumanbHbI M3 pa3oBbix Belbpoc 3B (5-6), ric, _G_=MS1-F2 - FPI-DP /(3.6 - 106) = 0.013 - 100 - 26
- 25/ (3.6 - 106) = 0.00023472222

Mpumeck: 1210 Bymunauemam (YkcycHot kucnomsi 6ymunoebit aghup) (110)

[ons Bewlectsa B netyyen yactv JIKM (tabn. 2), %, FPI =12

[ons pactBopuTens, 4ns gaHHoro cnocoba okpacku (tabn. 3), %, DP =25

BanosbIt Bbibpoc 3B (3-4), T/rog, _M_= MS - F2 - FPI - DP - 10-6 = 0.0005014 - 100 - 12 - 25 - 106 =
0.000015042

MakcumanbHbI M3 pa3oBbix Belbpoc 3B (5-6), ric, _G_=MS1-F2-FPI-DP /(3.6 - 106)=0.013 - 100 - 12
-25/(3.6 - 106) =0.00010833333

Mpumecsk: 0621 Memun6eH3on (349)

[lons Bewlectsa B netyyen yactv JIKM (tabn. 2), %, FPI = 62

[ons pacteoputens, 4ns gaHHoro cnocoba okpacku (tabn. 3), %, DP =25

Banosbiin Bbibpoc 3B (3-4), T/roq, _M_= MS - F2 - FPI - DP - 10-6 = 0.0005014 - 100 - 62 - 25 - 10-6 =
0.000077717

MakcumanbHbI M3 pasoBbix Beibpoc 3B (5-6), ric, _G_=MS1-F2-FPI-DP/(3.6 - 106)=0.013 - 100 - 62
- 25/ (3.6 - 106) = 0.00055972222

Wtoro:

Koo |HaumeHosaHue 3B Bbi6poc 2/c Bbi6poc m/200

0621 |Metun6en3on (349) 0.00055972222 0.000077717

1210 |Bytunauetat (YkcycHon kucnotbl  6yTunosbiin|0.00010833333 0.000015042
agmp) (110)

1401  |Mponan-2-oH (AueToH) (470) 0.00023472222 0.000032591

WcTounuk 3arpsisHenns: 6004, HeopraHM30BaHHbIN
WcToynuk Bbigenenus: 6004 01, Peska meTtanna

Cnncok nuTepaTtypbl:

MeToavka pacyeTa BbIOPOCOB 3arpsi3HAIOLLMX BELLECTB B aTMOCKepy
MpU CBapOYHbIX paboTax (Mo BENnMYMHaM yaemnbHbIX

Bbibpocos). PH 211.2.02.03-2004. Actana, 2005



KoadhdpmumeHT TpaHcdopmaumm okenaos azota B NO2, KNO2 = 0.8
KoadppuumeHT TpaHcopmanmm okenpos asota B NO, KNO = 0.13
CreneHb ouncTku, gonn ea., n=0

PACYET Bbibpocos 3B 0T pesku meTannos

Bup pesku: [a3oBas

Paspesaembin matepuan: Ctanb yrnepogucras

TonwwuHa matepuana, Mm (tabn. 4), L=5

Cnocob pacyeTa BbIBGPOCOB: N0 BpeMeHW paboTbl 060pya0BaHus
Bpems paboTbl 0gHOM eanHuLbl 06opyaoBaHus, Yaclrog, _T_=1
Uncno eanHuubl 06opyaoBaHns Ha yyacTke, Nyer =1

Yucno egnHnubl 060pyaoBaHus, pabotatowmx ogHoBpemerHo, N Ay”é?r( =

YaenbHoe BblAeNeHNe CBApOYHOro aspo3ons, r/y (tabn. 4), KX =74
B TOM uucne:

Mpumeck: 0143 MapaaHey u e2o coeduHeHusl (8 nepecyeme Ha MapaaHua (IV) okcud) (327)

YoenbHoe BblgeneHue, riy (tabn. 4), KX=1.1

CreneHb ouncTku, gonn ea., n=0
Banosblit BbiGpoc 3B, T/roa (6.1), MFO4 =KX - _T_ - Nycr/106 - (1-n)=1.1+-1-1/106 - (1-0) = 0.0000011

MakcumanbHbI pa3osbii BbIGpoc 3B, r/c (6.2), MCEK = KX - N A;,’é?r(/ 3600 - (1-n)=1.1-1/3600 - (1-0) =

0.0003056

Mpumeck: 0123 Xeneso (ll, Ill) okcudbi (8 nepecyeme Ha xene3o) (QuXeneso mpuokcud, Xenesa

okcu0) (274)

YoenbHoe BblgeneHue, riy (tabn. 4), KX=172.9

CreneHb ouncTki, gorm e, 7=0
Bariosblit BbIGpOC 3B, T/ron (6.1), MFOG = KX - _T_ - Nycr/ 106 - (1-37) = 72.90000000000001 - 1 - 1/ 106 -
(1-0) = 0.0000729

MAX

MakcumanbHbI pa3oBbii Bbibpoc 3B, r/c (6.2), MCEK = KX - N YCT /3600 - (1-n7) = 72.90000000000001 -
113600 - (1-0) = 0.02025

[asbl:

Mpumecsk: 0337 Yanepod okcud (Okuck y2nepoda, YeapHbil 2a3) (584)

YoenbHoe BblgeneHue, riy (tabn. 4), KX = 49.5

CreneHb ouncTki, gorm e, 7=0
Banosbin Bbibpoc 3B, T/rop (6.1), MFOg =KX - _T_ - Nycr/106 - (1-17)=49.5-1-1/106 - (1-0) = 0.0000495

MakcumanbHbIin pa3osbii Beibpoc 3B, r/c (6.2), MCEK = KX - N Iy,’é?r(/ 3600 - (1-r7) =49.5 - 1/3600 - (1-0)

=0.01375



PacueT BbIOPOCOB OKCWOB a3oTa:
YoenbHoe BblgeneHue, riu (tabn. 4), KX =39

C y4eTom TpaHchopMaLMv OKCMA0B a3oTa nonyvyaem:
CreneHb ouncTku, gonn ea., n=0

Mpumecs: 0301 Asoma (IV) duokcud (A3oma duokcud) (4)

Banoselit Bbi6poc 3B, 1/rog (6.1), MFO4 = KNO2 - KX - _T_ - Nycr/106 - (1-7)=0.8-39-1-1/106 - (1-
0) =0.0000312

MakcumanbHbI pa3oBbli Bbiopoc 3B, r/c (6.2), MCEK = KNO2 - KX - N
3600 - (1-0) = 0.00867

MAX

yor/ 3600 (1-7)=0.8-39 -1/

Mpumecsk: 0304 Azom (Il) okcud (A3oma okcud) (6)

Banoblii BbIGpoC 3B, T/rog (6.1), MIFOG = KNO - KX - _T_ - Nycr/ 106 - (1-7)=0.13 - 39 - 1 - 1/ 106 - (1-
0) = 0.00000507
MAX

MakcumanbHbIi pa3oBbin Boibpoc 3B, r/c (6.2), MCEK = KNO - KX - N YCT/3600 “(1-17)=013-39-1/
3600 - (1-0) = 0.001408

NTOrO:

Koo |HaumeHosaHue 3B Bbi6poc 2/c Bbi6poc m/200

0123 |Xeneso (Il, Ill) okeupbl (B nepecyete Ha xeneso)|0.02025 0.0000729
(amXKeneso Tpuokeua, XKenesa okeng) (274)

0143 |Mapravey u ero coeguHeHust (B nepecyete Ha|0.0003056 0.0000011
MapraHua (IV) okeung) (327)

0301 |Asora (IV) anokeunp (AsoTa gmokena) (4) 0.00867 0.0000312

0304 |Asor (Il) okeng (Asota okemg) (6) 0.001408 0.00000507

0337 |Yrnepop okeup (Okucb yrnepoaa, YrapHbiv ras) (584) 10.01375 0.0000495

WcTouHuk Bbibpoca Ne 6005, HeopraH13oBaHHbIN

WcTounuk Bbiaenexns Ne 01 MaweHne n3secTu

MeToauka pacyeTa BESMYMH SMUCCMIA B aTMOCKEPY 3arpssHSIOWMX BELECTB OT  OCHOBHOMO
TEXHOMOrM4eckoro 060pyaoBaHUs NPeanpUATUIA arponNPOMbILLIEHHHOTO KOMMNEKca, nepepabaTbiBaroLimx
Cblpb€ KMBOTHOTO MPOUCXOXOEHNS (MSCOKOMOWHATBI, KneeBble W XeraTuHOBble 3aBofbl K T.M.).
Mpunoxenune Ne10 k Mpukady MuHncTpa oxpaHbl OKpyxatoLen

Pacuet nposoauTcs no opmynam

rogoson Buibpoc M (t/rop) = (Q * P * q )/1000000

cekyHaHbIN Bbibpoc M (r/cek) = (Q * P )/(t * 60)

rae — Q- yaenbHbIi BbIBpoC BpeaHoro Bewlectsa /T, Q= 120 r/t
P- macca raweHHon n3sectn 3a 1 pa3 B ToHHax, P= 0,185 T
t- NPOAOMKMTENBHOCTL ralleHnst M3BecTu 3a 1 pa3 B MuHyTax, t=60 MMH
(- YMCNO LMKMOB ralleHusi 3a nepuog, Wt g=5
COOTBETCTBEHHO MOMNYYMUM:
Ko HaumeHoBaHue 3arpssHsiowero | Beibpockl aTMochepy
BeLeCTBa r/c TIr
128 Kanbuuit okeng (ralwexH 0,00617 0,000111




AcToynuk 3arpsisHeHnst: 6006, HeopraHM30BaHHbIN
WcTounuk Bbigenenns: 6006 01, MasoBas cBapka

Cnucok nuTepartypsl:

MeToauka pacyeTa BbIGPOCOB 3arpsA3HSIOLLMX BELLECTB B aTMOCDEpY
Mpu CBapOYHbIX paboTax (Mo BenMYMHaM yaemnbHbIX

Bbibpocos). PHI 211.2.02.03-2004. Actana, 2005

KoadpdpuumeHT TpaHchopmaumm okenaos asota B NO2, KNO2 = 0.8
KoadppuumeHT TpaHcpopmanmm okenpos azota B NO, KNO = 0.13
CreneHb ouncTku, gonn ea., n=0

PACYET BbI6pocos 3B oT cBapku MeTannos

Bwnp cBapku: [a30Basi CBapKka CTanm ¢ UCnonb30BaH1eM nponaH-6yTaHoBON cMecK
Pacxopq cBapoyHbix Matepuanos, kr/roa, Brof = 12.035

dakTyecknit MakcMasbHbIN pacxod CBapoOYHbIX MaTepUasos,

C Y4ETOM AUCKPETHOCTU paboTbl 0bopyaoBaHus, kr/uac, BYAC = 0.015

[asbl:
PacuyeT BbIOPOCOB OKCMA0B a30Ta:

YaenbHoe BbleneHne 3arpsasHAoLLNX BELLECTB,
r/kr pacxogyemoro Matepuana (tabn. 1, 3), K X 15

C y4eToM TpaHcopMaLmMm OKCA0B a3oTa Nosyyaem:
CreneHb ouncTki, gorm e, 7=0

Mpumecsk: 0301 Azoma (IV) duokcud (Asoma duokcud) (4)

Banosbit 8bi6poc, Tiroa (5.1), MO = KNO2 - K 7y -
0.0001444
MakcumanbHbI 13 pa3oBbix Bbibpoc, r/c (5.2), MCEK = KNO2 - Kl)lfl *BYAC /3600 - (1-77)=0.8 - 15- 0.015

1 3600 - (1-0) = 0.00005

Brog /10 - (1-n) = 0.8 - 15 - 12.035 / 106 - (1-0) =

Mpumecsk: 0304 Azom (Il) okcud (A3oma okcud) (6)

BanosblIi BbiGpoc, T/rog (5.1), MFrO4 = KNO - Kﬁ, -Brog /106 - (1-n)=0.13 - 15 - 12.035/106 - (1-0) =
0.00002347
MakcumanbHbI 13 pa3oBbix Bbibpoc, r/c (5.2), MCEK = KNO - Kﬁ -BYAC /3600 - (1-77)=0.13 -15- 0.015

/3600 - (1-0) = 0.00000813

Bup ceapku: [lyroBas MeTannusaums npu npumeHeHnn npososnoku: CB-0812C
Pacxon cBapoyHbix Matepuanos, kr/roa, Brofg =170.93

dakTyeckuit MakcMarbHbIN pacxo CBapOYHbIX MaTepuasnos,

C Y4ETOM AUCKPETHOCTU paboTbl 0bopyaoBaHus, kr/yac, BYAC = 0.2136

YoenbHoe BbleneHne CBapo4HOro aspo3ons,



r/kr pacxogyemoro Matepuana (tabn. 1, 3), K ﬁ =38
B TOM uncne:

Mpumeck: 0123 Xene3so (ll, Ill) okcudbi (8 nepecyeme Ha xene3o) (QuXene3o mpuokcud, Xenesa

okcud) (274)

YgaensHoe Bblaenexue 3arpA3HALLNX BELECTB,

r/kr pacxogyemoro matepuana (tabn. 1, 3), K ﬁ =35

CreneHb ouncTku, gonn ea., n=0

BanosbIi Bbibpoc, T/rog (5.1), MO = K X

11 BrOA /108 - (1-r) = 35 - 170.93 / 106 - (1-0) = 0.00598

MakcumanbHbIi 13 pa3oBbIx Bbibpoc, r/c (5.2), MCEK = Kﬁ - BYAC / 3600 - (1-77) = 35 - 0.2136 / 3600 -

(1-0) = 0.002077

Mpumeck: 0143 MapaaHey u e2o coeduHeHusl (8 nepecyeme Ha MapaaHua (IV) okcud) (327)

YaenbHoe BblOeNeHne 3arpasHAoLmMX BELLecTs,
r/kr pacxopyemoro matepuana (taén. 1, 3), K X = 1.48
CreneHb oumncTkA, fjonu ed., =0

Banobiii BbIGpOC, T/roa (5.1), MO = Kﬁ - BrOf /106 - (1-n) = 1.48 - 170.93 / 106 - (1-0) = 0.000253

MakcumanbHbI M3 pa3oBbix Bbibpoc, r/c (5.2), MCEK = Kll)gl -BYAC /3600 - (1-r7) =1.48 - 0.2136 / 3600 -
(1-0) = 0.0000878
Mpumeck: 2908 lbinb Heop2aHuyeckas, codepxauiasi 0eyokucb KpemHusi 8 %: 70-20 (wamom,

uemMeHm, nbib YeMeHmH020 npou3eodcmea - 2/1uHa, 2iIuUHUCMbIl criaHey, 00MeHHbIU waK, Necok,
KITUHKep, 30/1a, KpeMHe3eM, 30/1a yanell KasaxcmaHcKux MecmopoxoeHull) (494)

YaenbHoe BbleneHne 3arpssHsIoLLMX BELLEeCTB,
r/kr pacxogyemoro Matepuana (tabn. 1, 3), K ﬁ =0.16
CreneHb oumncTk, gonm e, =0

BanosbIi Bbibpoc, T/roa (5.1), MO = K X

11 Brof /108 - (1-7) = 0.16 - 170.93/ 108 - (1-0) = 0.00002735

MakcumanbHbI M3 pa3oBbix Bbibpoc, r/c (5.2), MCEK = KII)SI -BYAC /3600 - (1-7) = 0.16 - 0.2136 / 3600 -
(1-0) = 0.0000095
NTOrO:
Koo |HaumeHosaHue 3B Bbi6poc 2/c Bbi6poc m/200
0123 [Keneso (I, Ill) okeuabl (B nepecyete Ha xeneso)|0.002077 0.00598
(amXKeneso Tpuokeua, XXenesa okeng) (274)
0143 |Mapravey u ero coeavHeHus (B nepecyete Ha|0.0000878 0.000253
MapraHua (IV) okeung) (327)
0301 |Asora (IV) anokemp (Asota anokeua) (4) 0.00005 0.0001444
0304 |Asor (Il) okeng (AsoTa okeua) (6) 0.00000813 0.00002347
2908 |Mbinb  HeopraHuyeckas, copepxawas —asyokuch(0.0000095 0.00002735
kpemMHus B %: 70-20 (wamoT, LUEMEHT, nbifb
LUIEMEHTHOTO MpOM3BOACTBA - [MMHA, TTIMHUCTBIN




CnaHel, [OOMEHHbI LunaK, Necok, KNIuHKep, 3ona,
KpemHesem, 3ona yrnein Ka3aXCTaHCKUX
MeCTOpoXaeHuN) (494)

WcTouHuk 3arpsisHenns: 6007, HeopraHM30BaHHbIN

WcTounuk Bbigenenus: 6007 01, Cknagbl xpaHeHus

Cnucok nuTepatypsl:

MeToauka pacyeTa HOpPMaTUBOB BbIGPOCOB OT HEOPraHM30BaHHbLIX WCTOYHMKOB N. 3 PacuyeTHblt MeToq
onpeaenexus BbIBPOCOB B aTMOCEPY OT NPeanpusTUiA N0 NPOU3BOACTBY CTPOUTENbHBIX MaTepuasos
MpunoxeHne Ne11 k MMpukady MuHuCTpa OXpaHbl OKpyxatowen cpedbl Pecnybnukm KasaxctaH ot
18.04.2008 Ne100-n

KoadphuumeHT rpaBUTaum oHHOro ocaxaeHuns Tepabix KOMNoHeHToB, n.2.3, KOC = 0.4

TUn WUCTOYHMKA BblAeneHus: [orpy304HO-pasrpy3oyHble paboThl, MEepechinkn, CTaTUYeCcKoe XpaHeHWe
MbINSLLMX MaTEPUAnoB

n.3.2.CtaTnyeckoe xpaHeHue matepuana
Matepuan: MNecok

Mpumeck: 2908 lbinb Heop2aHuyeckas, codepxauiass 0eyoKucb KpemHuss 8 %: 70-20 (wamom,
uemeHm, nbib YeMEeHMmMH020 npou3sodcmea - 2/1uHa, 2iIuHUCMbIU criaHey, 00MeHHbIU WwaK, Necox,
KITUHKep, 30/1a, KpeMHe3eM, 30/1a yasell Ka3axcmaHCKux MmecmopoxoeHull) (494)

Matepwan HerpaHynuposaH. KoadpguumeHT Ke npuHumMaeTcs pasHbiM 1

CreneHb OTKPbLITOCTU: C 4-X CTOPOH

3arpy3ou4Hbiin pykas He NPUMEHsIETCS

KoaphhnumMeHT, yunTbIBaOLLMiA CTEMEHD 3alMLLEeHHOCTY yana (Tabn.3.1.3), K4 =1
CkopocTb BeTpa (cpeaHerogosas), m/c, G3SR = 3.4

Koadpdh., yunThIBaOLLMIA CPEOHErOA0BYO CKOPOCTL BeTpa (Tabn.3.1.2), K3SR =1.2
CkopocTb BeTpa (MakcumanbHas), m/c, G3 = 8

Koadhdh., yunThIBaOLLMIA MaKCMarbHYK CKOPOCTb BeTpa (Tabn.3.1.2), K3=1.7
BnaxHocTb Matepuana, %, VL =1

Koadpdh., yunThiBatoLLMIA BNAXHOCTL MaTepuana (1abn.3.1.4), K5 =0.9

Pa3mep Kycka matepuana, mm, G7 = 0.1

KoadphuumeHT, yuuTbiBatoLLMin KpYNHOCTL MaTepuana (tabn.3.1.5), K7 =1
[MoBEPXHOCTb MbiNeHuMs B nnaxHe, M2, S =10

Koathd., yumTbiBatoLLMi Npouib NOBEPXHOCTU CKagupyemoro Matepuana, K6 = 1.45
YHoc maTepuana ¢ 1 M2 dakTuyeckoi noBepxHocTH, r/m2*c (tabn.3.1.1), Q = 0.002
KonnyecTtBo AHeN C yCTOMYMBLIM CHEXHbIM NOKpoBOM, TSP = 60

MMpooomKMTENBLHOCTL OCAAKOB B BUAE A0XAS, Yacos/rog, TO =0

KonunuyecTBo aHen ¢ ocagkamm B Buge goxassrogy, TD=2-TO0/24=2-0/24=0

O heKTMBHOCTb CPEACTB Mblnenogasnexuns, B 4onsx eanunusl, NJ =0
MakcumanbHbIi pa3oBbli Bbibpoc, r/c (3.2.3), GC=K3 K4 -K5-K6 - K7-Q-S - (1-NJ)=1.7-1-0.9 -
1.45-1-0.002 - 10 - (1-0) = 0.0444

Banosblit BbiGpoc, T/rog (3.2.5), MC = 0.0864 - K3SR - K4 - K5 - K6 - K7 - Q - S - (365-(TSP + TD)) - (1-NJ)
=0.0864-1.2-1-0.9-1.45-1-0.002 - 10 - (365-(60 + 0)) - (1-0) = 0.825

Cymma BbIbpocos, r/c (3.2.1,3.2.2), G= G+ GC = 0 + 0.0444 = 0.0444

Cymma Bbibpocos, T/rog (3.2.4), M= M+ MC =0 + 0.825 = 0.825

n.3.2.CtaTnyeckoe xpaHeHue matepuana
MaTtepuan: LiebeHka



Mpumeck: 2908 lbinb Heop2aHuyeckas, codepxauiass 0eyokuchb KpemHus 8 %: 70-20 (wamom,
uemeHm, nbib UeMeHmMH020 npou3sodcmea - 2/1uHa, 2IUHUCMbIU ciaHey, 00MEeHHbIU wJiaK, Necox,
K/TUHKep, 30/1a, KpeMHe3eM, 30/1a yesell Ka3axcmaHCKux MmecmopoxoeHull) (494)

MaTepuan HerpaHynupoaH. KoaduuneHT Ke npuHuMaeTcs paBHbIM 1

CreneHb OTKPbITOCTU: C 4-X CTOPOH

3arpy3oyHbiin pykas He NpUMeHseTcs

KoachprumeHT, yunTbiBaoLmin CTeneHb 3alueHHocTu yana (tabn.3.1.3), K4 =1
CkopocTb BeTpa (cpeaHerogoBsas), M/c, G3SR = 3.4

Koadhd., yunTbIBatOLLMIN CpeAHErOAOBYH0 CKOPOCTb BeTpa (Tabn.3.1.2), K3SR=1.2
CkopocTb BeTpa (MakcumanbHas), m/c, G3 = 8

Koadh., yunTbIBaOLLMI MaKCUManbHyt0 ckopocTb BeTpa (Tabn.3.1.2), K3=1.7
BnaxHocTtb Matepuana, %, VL =7

Koadhd., yunTbIBatoLLMi BNaxHOCTb MaTepuana (t1abn.3.1.4), K5 = 0.6

Pa3smep Kycka matepuana, MM, G7 = 40

KoadphuumeHT, yunTbiBatoLymin KpynHOCTL MaTepuana (tabn.3.1.5), K7 = 0.5
[MOBEPXHOCTb MbINeHNs B nnaHe, M2, S =10

Koadhdh., yuuTbiBaroLwmin Npodurib NOBEPXHOCTH CKNaanpyemoro matepuana, K6 = 1.45
YHoc matepuana ¢ 1 M2 (hakT4eckom noBepxHocTu, r'M2*c (tabn.3.1.1), @ = 0.002
KonnyecTBo AHEN C YCTOMYMBLIM CHEXHBIM NOKpoBOM, TSP = 60

MpoAoMKUTENBHOCTL 0CAAKOB B BUAe Aoxas, vyacos/rog, TO=0

KonunuyecTBo aHen ¢ ocagkamu B Buae aoxassrogy, TD=2-T0/24=2-0/24=0

O heKTUBHOCTb CPEACTB Mblnenogasnexns, B 4onsax eauHnusl, NJ =0
MakcuMmanbHbI pa3oBblit Bbibpoc, r/c (3.2.3), GC=K3 - K4 - K5 - K6 - K7 -Q-S - (1-NJ)=1.7-1-0.6 -
1.45-0.5-0.002 - 10 - (1-0) = 0.0148

Banosbii Bbibpoc, T/rop (3.2.5), MC = 0.0864 - K3SR - K4 - K5 - K6 - K7 - Q - S - (365-(TSP + TD)) - (1-NJ)
=0.0864-1.2-1-0.6-1.45-0.5-0.002 - 10 - (365-(60 + 0)) - (1-0) = 0.275

Cymma BbIbpocos, r/c (3.2.1, 3.2.2), G= G + GC = 0.0444 + 0.0148 = 0.0592

Cymma Bbibpocos, T/rog (3.2.4), M= M+ MC = 0.825 + 0.275=1.1

C yyeToM koachumLmeHTa rpaBUTaLMOHHOTO OCaXAEeHMS
BanosbIii Bbibpoc, T/rog, M= KOC -M=0.4-1.1=0.44
MakcvmanbHbI pa3osein Beibpoc, G= KOC - G = 0.4 - 0.0592 = 0.0237

Wtorosas Tabnuuya:
Kod |HaumeHogaHue 3B Bbi6poc 2/c Bbi6poc m/200
2908 |Mbinb HeopraHudeckas, cogepxalias Asyokuck|0.0237 0.44

kpeMHus B %: 70-20 (wamoT, LeMeHT, nbifb
LIEMEHTHOrO MPOM3BOACTBA - [MWHA, MMHUCTBIN
CnaHeL, AOMEHHbIN LinaK, Necok, KMWHKEP, 30na,
KpeMHe3eM,  30Ma  yrmel  Ka3aXCTaHCKWX
MeCTOpOXaeHun) (494)

WcTouHuk 3arpsisHerns: 6008, HeopraHM3oBaHHbIN

WcTouHuk Bbigenenus: 6008 01, Morpy3oyHo-pa3rpy3oyHble paboThl

Cnucok nuTepatypsl:

MeToauka pacyeTa HOpMaTWBOB BbIGPOCOB OT HEOPraHWM30BaHHbLIX MCTOYHMKOB M. 3 PacyeTHbld MeToa
onpegeneHus BbIBpocoB B aTMocdepy 0T NpeanpusTAi No NPOU3BOACTBY CTPOUTENbHBIX MaTepUanoB
Mpunoxenne Ne11 k [Mpukasy MuHuCTpa OxpaHbl OKpyxatowen cpeabl Pecnybnuku KasaxctaH ot
18.04.2008 Ne100-n



KoadphuLmeHT rpaBuTaL oHHOr0 0CaxaeHns TBepablX KOMMNOHEHTOB, n.2.3, KOC = 0.4

TN MCTOYHMKA BblOENEeHNs: I'Iorpysquo-pasrpysquble pa6OTbI, nepecbInkn, CTaTU4eCKoe XpaHeHue
NbINAWMX MaTepnanoB

n.3.1.Morpy304HO-pa3rpy3oyHble paboTbl, NEPeChINKM NbINALWLMX MaTepPUarnos
MaTtepuan: Mecok NpupoAHbLINA U 13 0TCEBOB Ap0ONEHMs

BecoBas gons nbineson dpakuyum B matepuane (1abn.3.1.1), K1=10.1

[ons nbinun, nepexogsLien B aspo3ons (tabn.3.1.1), K2 = 0.05

Mpumeck: 2908 [binb Heop2aHuyeckas, codepxauwiass 0eyokuchb KpemHusi 8 %: 70-20 (wamom,
uemeHm, nbib YeMeHmH020 npou3godcmea - 2/1uHa, 2uHUCmbIl craHey, 00MeHHbIU wak, Necox,
KITUHKep, 30/1a, KpeMHe3eM, 30/1a yanel KasaxcmaHCcKux mecmopoxadeHull) (494)

Matepwan HerpaHynuposaH. KoadpduumeHT Ke npuHumMaeTcs pasHbiM 1

CTeneHb OTKPbITOCTU: C 4-X CTOPOH

3arpy3ouHbiin pykas He NpUMeHsieTCs

KoadphuUmMeHT, yuuTbiBatoLMin CTENEHb 3aLuLleHHoCTy yana (Tabn.3.1.3), K4 =1

CkopocTb BeTpa (cpeaHerogosas), m/c, G3SR = 3.4

Koadpdh., yunThIBaOLLMI CPEAHErOA0BYIO CKOPOCTL BeTpa (Tabn.3.1.2), K3SR =1.2

CkopocTb BeTpa (MakcumanbHas), m/c, G3 = 8

Koadhdh., yunThIBaOLLMIA MaKCUMarbHYKO CKOPOCTb BeTpa (Tabn.3.1.2), K3=1.7

BnaxHoctb Matepuana, %, VL =1

Koadph., yunThiBalOLLMIA BNAXHOCTL MaTepuana (1abn.3.1.4), K5 =0.9

Pa3smep kycka matepuana, Mm, G7 =1

KoadphuumeHT, yunTbIBatoLLMiA KPYNHOCTL MaTepuana (tabn.3.1.5), K7 =0.8

BbicoTa nageHus matepuana, M, GB = 1.5

KoadphuumeHT, yunTbiBatoLLuid BLICOTY NageHus Matepuana (1abn.3.1.7), B=0.6
['py3onoabeMHOCTb 0gHoro asTocamocsana 4o 10 T, koadpdmumenT, K9 = 0.2

CymmapHoe KonuyecTso nepepabatbiBaeMoro martepuana, T/vac, GMAX = 2.03

CymmapHoe KonnyecTBo nepepabatsiBaemoro matepuana, T/rog, GGOD = 1221

O heKTUBHOCTb CPEACTB Mblnenoaasnexuns, B 4onsx eauunsl, NJ =0

Bug pabor: Pa3rpy3ka

MakcumanbHbI pasoBblit Bbibpoc, r/c (3.1.1), GC= K1 - K2 - K3 - K4 - K5 - K7 - K8 - K9 - KE - B - GMAX
-106/3600 - (1-NJ)=0.1-0.05-1.7-1-09-08-1-0.2-1-0.6-2.03-106/3600 - (1-0) = 0.414
Banosbii Bbibpoc, T/rog (3.1.2), MC = K1 - K2 - K3SR - K4 - K5 - K7 - K8 - K9 - KE - B - GGOD - (1-NJ) =
01-0.05-12-1-09-08-1-0.2-1-0.6-1221-(1-0)=0.633

MakcumanbHbIi pa3osbii BbIGpoC, r/c (3.2.1), G = MAX(G,GC) = 0.414
Cymma Bbibpocos, T/rog (3.2.4), M= M+ MC =0 +0.633 = 0.633

n.3.1.Morpy304HO-pa3rpy3oyHble paboTbl, NepechInki NbINALLMX MaTepuarnos
Matepuan: LLlebeHb 13 ocag. nopoa kpynH. 4o 20Mm

Becosas gons nbineson gpakuyuv B Matepuane (tabn.3.1.1), K1=10.06
[ons nbinn, nepexoasilen B aapo3onb (tabn.3.1.1), K2=0.03

Mpumeck: 2908 lbinb Heop2aHuyeckas, codepxauiass 0eyokuchb KpemHuss 8 %: 70-20 (wamom,
ueMeHm, nbiIb UEMEHMHO020 hPou3eodcmea - 2J1UHa, 2IUHUCMbIU criaHey, 00MEHHbIU WiiakK, NECOK,
KITUHKep, 30/1a, KpeMHe3eM, 30/1a yanell KazaxcmaHcKux MecmopoxoeHutli) (494)

MaTtepuan HerpaHynupoaH. KoagduumeHT Ke npuHumMaeTcs paBHbIM 1
CTeneHb OTKPBITOCTM: C 4-X CTOPOH



3arpy304HbIN pyKaB He NPUMEHSIETCS

KoadphuUmMeHT, yunTbIBaOLLMiA CTENEHb 3aluuLleHHOCTY yana (Tabn.3.1.3), K4 =1

CkopocTb BeTpa (cpeaHerogosas), m/c, G3SR = 3.4

Koadpdh., yunThIBalOLLMIA CPEOHErOA0BYO CKOPOCTL BeTpa (Tabn.3.1.2), K3SR =1.2

CkopocTb BeTpa (MakcumarnbHas), m/c, G3 = 8

Koadpdh., yunThIBatOLLMIA MaKCUMarbHYO CKOPOCTb BeTpa (Tabn.3.1.2), K3=1.7

BnaxHocTb MaTepuana, %, VL =7

Koath., yunTbIBatoLLMI BNaXXHOCTb MaTepuana (tabn.3.1.4), K5 = 0.6

Pa3mep Kycka Matepuana, MM, G7 = 20

KoathpuumeHT, yunTbiBatoLmin KpynHOCTL MaTepuana (tabn.3.1.5), K7 =0.5

BbicoTa nageHus matepuana, M, GB =1.5

KoathpmumeHT, yunThiBaoLWMiA BbICOTY NageHns matepuana (tabn.3.1.7), B= 0.6

CymmapHOe KonuyecTBo nepepabatbiBaemMoro matepuana, T/vac, GMAX = 2.84

CymmapHoe KonuyecTBo nepepabatbiBaemoro Matepuana, 7/rog, GGOD = 1709

O heKTMBHOCTb CPEACTB MblNenoaaBnexuns, B 4onsx eanunusl, NJ =0

Bug pabort: Mepecbinka

MakcumanbHbI pasoBblit Bbibpoc, r/c (3.1.1), GC= K1 - K2 - K3 - K4 - K5 - K7 - K8 - K9 - KE - B - GMAX
-+106/3600 - (1-NJ)=0.06-0.03-1.7-1-06-05-1-1-1-0.6-2.84 - 105/ 3600 - (1-0) = 0.4345
Banosbii Bbibpoc, T/rog (3.1.2), MC= K1 - K2 - K3SR - K4 - K5 - K7 - K8 - K9 - KE - B - GGOD - (1-NJ) =
0.06-0.03-12-1-06-05-1-1-1-0.6-1709 - (1-0) = 0.664

MakcumanbHbI pa3oBbiil Beibpoc, r/c (3.2.1), G = MAX(G,GC) = 0.4345
Cymma Bbibpocos, T/rog (3.2.4), M= M+ MC = 0.633 + 0.664 = 1.297

n.3.1.Morpy304H0-pasrpy3oyHble paboTbl, NEPECHINKK MbINSLLMX MAaTEPUANoB
MaTtepuan: LebeHb 13 ocag. nopog kpynH. ot 20Mm 1 Gonee

Becosas gons nbineso gpakuyuv B Matepuane (tabn.3.1.1), K1=0.04
[ons nbinun, nepexogsiien B asapo3onb (tabn.3.1.1), K2 = 0.02

Mpumeck: 2908 lMbinb Heop2aHu4yeckasi, codepxaujass 0eyokuchb kKpemHuss 6 %: 70-20 (wamom,
uemeHm, nbib YeMeHmH020 npou3godcmea - 2/1uHa, 2iIUHUCMbIU craHey, 00MeHHbIU wiaK, Necox,
KITUHKep, 30/1a, KpeMHe3eM, 30/1a yasell Ka3axcmaHCKux MmecmopoxoeHull) (494)

MaTepuan HerpaHynupoaH. KoadduumeHT Ke npuHuMaeTcs paBHbIM 1

CreneHb OTKPbITOCTU: C 4-X CTOPOH

3arpy3ouyHbiin pykas He NpUMeHsIeTCs

KoadphuUmMeHT, yuuTbIBatOLMA CTENEHD 3aLUMLLEHHOCTH y3na (Tabn.3.1.3), K4 =1
CkopocTb BeTpa (cpeaHerogoBas), m/c, G3SR = 3.4

Koadpdh., yunThiBatoLLMIA CpeOHEr0A0BY CKOPOCTh BeTpa (Tabn.3.1.2), K3SR =1.2
CkopocTb BeTpa (MakcumaneHas), m/c, G3 = 8

Koadpdh., yunThIBatOLLMIA MaKCUMarbHYO CKOPOCTb BeTpa (Tabn.3.1.2), K3=1.7
BnaxHocTb matepuana, %, VL =7

Koadpdh., yunThiBatoLLMiA BNAXXHOCTL MaTepuana (tabn.3.1.4), K5 = 0.6

Pa3smep Kycka matepuana, MM, G7 = 40

KoathpmumeHT, yunTbiBaowmin KpynHoCTb MaTepuana (tabn.3.1.5), K7=0.5
BbicoTa nageHus matepuana, M, GB = 1.5

KoathprumeHT, yunThiBaOLWMA BbICOTY NafeHns matepuana (tabn.3.1.7), B=0.6
CymmapHoe KonuyecTBo nepepabatbiBaemoro matepuana, T/vac, GMAX = 3.11
CymmapHoe Konn4ecTBo nepepabaTtsiBaemoro matepuana, t/rog, GGOD = 1868
O heKTMBHOCTb CPEACTB Mblnenogasnexuns, B 4onsx eanunusl, NJ =0

Bup pabor: Mepecbinka



MakcumanbHbIit pa3oBbii Bebpoc, r/c (3.1.1), GC=K1 - K2 - K3 - K4 - K5 - K7 - K8 - K9 - KE - B - GMAX
-106/3600 - (1-NJ)=0.04-0.02-1.7-1-06-05-1-1-1-0.6-3.11-106/3600 - (1-0) = 0.2115
Banosblit Bbibpoc, T/rog (3.1.2), MC =K1 - K2 - K3SR - K4 - K5 - K7 - K8 - K9 - KE - B - GGOD - (1-NJ) =
0.04-0.02-12-1-06-05-1-1-1-0.6-1868 - (1-0) = 0.323

MakcuManbHbI pa3oBbiil Beibpoc, r/c (3.2.1), G = MAX(G,GC) = 0.4345
Cymma Bbibpocos, T/rog (3.2.4), M= M+ MC = 1.297 + 0.323 = 1.62

n.3.1.Morpy304H0-pasrpy304Hble paboTbl, NEPECHINKK MbIASLMX MaTepUanos
Matepwan: MecyaHo-rpasuitHast cmecs (MMC)

Becosas gons nbineson gpakuyuv B Mmatepuane (tabn.3.1.1), K1=10.03
[ons nbinun, nepexogsLien B aspo3onb (tabn.3.1.1), K2 = 0.04

Mpumeck: 2908 lbinb Heop2aHuyeckas, codepxauiass 0eyokuchb kKpemHuss 8 %: 70-20 (wamom,
uemeHm, nbib YeMeHmMH020 npou3godcmea - 2/1uHa, 2IUHUCMbIU ciaHey, 00OMeHHbIU waK, Necox,
K/TUHKep, 30/1a, KpeMHe3eM, 30/1a yasnell Ka3axcmaHCKux MmecmopoxoeHull) (494)

MaTepuan HerpaHynupoaH. KoadhduumeHT Ke npuHuMaeTcs paBHbIM 1

CreneHb OTKPbITOCTU: C 4-X CTOPOH

3arpysouHblit pykaB He NpUMeHsIeTcs

KoadphuUmMeHT, yuuTbIBaOLWMiA CTENEHD 3aLUMLLEHHOCTH y3na (Tabn.3.1.3), K4 =1

CkopocTb BeTpa (cpeaHerogoBsas), m/c, G3SR = 3.4

Koadpdh., yunTbIBaOLLMI CpEOHErOA0BY0 CKOPOCTL BeTpa (Tabn.3.1.2), K3SR =1.2

CkopocTb BeTpa (MakcumansHas), m/c, G3 = 8

Koadpdh., yunThIBaOLLMIA MaKCUMarbHYO CKOPOCTb BeTpa (Tabn.3.1.2), K3=1.7

BnaxHocTb Matepuana, %, VL =6

Koadpdh., yunTbiBatoLmMiA BNAXXHOCTb MaTepuana (tabn.3.1.4), K5 = 0.6

Pa3smep Kycka matepuana, Mm, G7 =1

KoadphuumeHT, yunTbiBatoLLMiA KPYNHOCTL MaTepuana (tabn.3.1.5), K7 =0.8

BbicoTa nageHus matepuana, M, GB = 1.5

KoadhhuumeHT, yunTbiBatoLLMid BLICOTY NageHus Matepuana (1abn.3.1.7), B=0.6

[py3onogbeMHOCTb 0aHOro asTocamocsana o 10 T, koadpuument, K9 = 0.2

CymmapHoe Konu4ecTBo nepepabatsiBaemoro martepuana, T/vac, GMAX=0.9

CymmapHoe KonuyecTBo nepepabatsiBaemoro matepuana, T/rog, GGOD = 535

O heKTMBHOCTb CPEACTB MblNenoaaBnexuns, B 4onsx eanunusl, NJ =0

Bug pabor: Pa3rpy3ka

MakcumManbHbI pasoBblit Beibpoc, r/c (3.1.1), GC= K1 - K2 - K3 - K4 - K5 - K7 - K8 - K9 - KE - B - GMAX
-106/3600 - (1-NJ)=0.03-0.04-1.7-1-06-0.8-1-0.2-1-0.6-0.9-106/3600 - (1-0) = 0.0294
Banosbii Bbibpoc, T/rog (3.1.2), MC = K1 - K2 - K3SR - K4 - K5 - K7 - K8 - K9 - KE - B - GGOD - (1-NJ) =
0.03-0.04-12-1-06-08-1-0.2-1-0.6-535-(1-0)=0.0444

MakcumanbHbIi pa3obli BeIGpOC, r/c (3.2.1), G = MAX(G,GC) = 0.4345
Cymma BbIbpocos, T/rof (3.2.4), M= M+ MC = 1.62 + 0.0444 = 1.664

C y4eTom koachuLmeHTa rpaBUTaALMOHHOTO OCaXAEHMS
Banosebiit BbiGpoc, T/rog, M= KOC - M= 0.4 - 1.664 = 0.666
MakcumanbHbIi pa3osbii BeIbpoc, G= KOC - G = 0.4 - 0.4345=0.1738

/Torosas Tabnuua:

Kod |HaumeHoeaHue 3B Bbi6poc 2/c Bbi6poc m/200
2908 |Mbinb HeopraHudyeckas, cogepxallas Asyokuck|0.1738 0.666
kpeMHus B %: 70-20 (WwamoT, LEMEHT, Mbifb




LIeMEHTHOTO MPOM3BOACTBA - [MWHA, TMUHUCTbINA
cnaHel, JOMEHHBIN LUMaK, NEeCcoK, KIMHKep, 30Ma,
KpeMHe3eM,  30Ma  yrmeW  KalaxCTaHCKWX
MeCTOpOXaeHun) (494)

MeToauka pacyeToB BbIOPOCOB 3arpsisHSIOLMX BELECTB B aTMOCGepy OT MpeanpusTiii No Npou3BOACTBY
cTpoutenbHbix Matepuanos. lMpunoxenne Ne11 k Mpukasy MuHuCTpa oxpaHbl okpyxatowlen cpedpl PK ot

18.04.2008r. N2100-n

WcTounnk 6009, PacyeT amuccuin npu paspaboTke rpyHTa 6ynbaosepom

HaumeHoBaHWe CTPOMTENbHOWN MaLLUHbI bynbaosep

HaumeHoBaHve Cumeon | eg.msm | Utoro
Kon-Bo nepepaboT. rpyHTa Guyac T/Nac 27,33799
CymmapHoe Kon-Bo rpyHTa Grog T/rog 16840,2
Bpems paboTbl t vac /rog | 616
[TpoAoMKMTENBHOCTL PABOThI TEXHUKM B CYTKM cMeHa |1
[MpOAOMKMTENBHOCTD OAHOM CMEHI yachl 8
[MpoJomKMTENBHOCTL PabOThI TEXHUKA B rogy AHK 77
KoadhpuumMeHT Cnosnb3oBaHUst TEXHUKM pon.eqd. | 0,8
Bec. fons nbin. pakumm B Matepuane K1 0,05
[ons nbinu nepexoasLlas B a3po3o/ib K2 0,02
Koadh. yunTbliBaoLLMiA METEOYCNOBMS K3 1,2
Koadh. yunTbiBatoLLe MECTHbIE YCNOBMS K4 1

Koadh. yunTbiBatoLLye BNaXHOCTb Matepuana K5 0,2
Koadh. yunTbiBatoLLmMe KpYNHOCTb MaTepuana K7 0,6
Koadh. yuuTbiBaroLmmn T1n rpendepa K8 0,32
[Monp. koad.npu 3ann. BbIGp Npu pasrpyske aBTOCaMOCB K9 1
Koadp.y4nTbIB. BbICOTY MEPECHINKK B 0,6

O eKTUBHOCTL CPEACTB MblNenonoaaBneHus n 0

2908 [binb HeopeaHuyeckas - SiO2 (20-70%)

MakcumanbHbli n3 pasoBbIX obbem NbINeBbIAENeHNs
Mcek=(k1*k2*k3*k4*k5*k7*k8*k9*B*Gyac*1000000)*(1-n))/3600 Mcek r/cek 0,20996
Banosbii BbI6poc Mrog=k1*k2*k3*k4*k5* k7*k8*k9*B*Grog*(1-n) Mroa T/ron 1,45499

MeToauka pacyeToB BbIGPOCOB 3arpsi3HSIOLLMX BELLECTB B aTMOCHepy OT NpeanpusiTMii No NpOM3BOACTBY
cTpoutenbHbix MaTepuanos. [Mpunoxenne Ne11 k Mpukady MunucTpa oxpaHbl okpyxatowein cpeabl PK ot

18.04.2008r. Ne100-n

Wctounuk 6010. PacyeT amucenin npu paspaboTke rpyHTa SKCKaBaToOpoM

HaumeHoBaHve Cumson | eg.msm | Utoro
Kon-Bo nepepaborT. rpyHTa Gyac T/Mac 26,52886
CymmapHoe Kon-Bo rpyHTa Grog T/rog 16341,780




Bpems paboTbi t vac /rog | 616
[MpogomKMUTEeNbHOCTb PAbOoThl TEXHUKM B CYTKM cMeHa |1
[pOAOMKMTENBHOCTD OLHOWM CMEHbI yachl 8
[MpogomKNTENbHOCTL PaboThbl TEXHWKM B rogy AHK 77
Koah(hMLMEHT 1CNOMNb30BAHNS TEXHUKM pon.ea. | 0,8
Bec. gons nbin. dpakuuv B MaTepuane K1 0,05
[ons nbinu nepexoasiLias B a3po3orib K2 0,02
Koadh. yumTbliBaoLLmiA METEOYCNOBMS K3 1,2
Koadh. yunTbiBatoLLe MECTHbIE YCNOBMS K4 1
Koadh. yunTbiBarLLme BNAXHOCTb MaTepuana K5 0,1
Koadh. yunTbiBatoLLye KpynHOCTL MaTepuana K7 0,6
Koadh. yumTbiBaroLumii Tvn rpendepa K8 0,3
[Monp. koad.npu 3ann. BbIGp Npu pasrpyske aBTOCaMoCB K9 0,01
Koadh.yumThIB. BbICOTY NEPECHINKM B 0,6
QP eKTUBHOCTL CPEACTB MblNenonoaaBneHus n 0
2908 [binb HeopeaHuyeckas - Si02 (20-70%)
MakcumarnbHbIi n3 pasoBbIX obbem NblfEBbILENEHNS
Mcek=(k1*k2*k3*k4*k5*k7*k8*k9*B*Gyac*1000000)*(1-n))/3600 Mcek r/cek 0,00096
Banosbin Bbi6poc Mrog=k1*k2*k3*k4*k5* k7*k8*k9*B*Grog*(1-n) Mrop 1/ron 0,70596

| Nctounmnk 6011. Pacuet ammccuit pabote aBTocamocsanom

\ HaumeHoBaHWe CTPOUTENBHON MaLLUMHBI ABTOCamocBarn
HaumeHoBaHue CumBon | eg.msm | Utoro

yac

Bpems paboTbl t Irog 616
[MpoA0MKMTENBHOCTL PABOThI TEXHUKM B CYTKM cMeHa |1
[pOJOIKUTENBHOCTD OAHOM CMEHBI yachbl 8
[MpOAOMKMTENBHOCTL Pab0ThI TEXHUKM B rogy [HW 77
KoadhpuumMeHT Cnosnb3oBaHUst TEXHUKM pon.ed. | 1
Kon-Bo nepepaboT. rpyHTa Guac T/Mac | 27,27
CymmapHoe Kon-BO rpyHTa Grog 1/rog 16800,0000
Bec. gons nbin. dpakuuv B MaTepuane K1 0,05
[ons nbinu nepexoasiyas B a3po3onb K2 0,02
Koadh. yumTbiBaLLMiA METEOYCNOBMS K3 1,2
Koadh. yuuTbiBaloLLMe MECTHbIE YCMOBUS K4 1
Koadh. yunTbiBatoLLme BAXHOCTb MaTepuana K5 0.1
Koadh. yunTbiBatoLLmMe KpyNHOCTb MaTepuana K7 0,6
Koadh. yunTbiBatoLmmn T1n rpendepa K8 0,3
Monp. koad.npu 3ann. BbIGP Npu pasrpy3ke aBTOCaMOCB K9 0,01




Koadh.yumThIB. BbICOTY NEPECHINKM B 0,6

QP eKTUBHOCTL CPEACTB NblNenoaaBneHus n 0

2908 [binb HeopeaHuyeckas - Si02 (20-70%)

MakcumManbHbIN n3 pa3oBbIX 00beM nblresblaeneHna
Mcek=(k1*k2*k3*k4*k5*k7*k8*k9*B*Guac*1000000)*(1-n))/3600 Mcek | rlcek | 0,00098

Banosbii Bbibpoc Mrog=k1*k2*k3*k4*k5* k7*k8*k9*B*Grog*(1-n) Mrop T/ron 0,72576

AcTouHuk 3arpsisHenuns: 6012, HeopraHM3oBaHHbIN
WcToununk Bblgenenns: 6012 01, Capka nonnaTuneHoBbix Tpyo

Cnucok nuTepatypsl:

1. MeToauka pacyeTa BbIOPOCOB BpeHbIX BELLECTB B aTMOCHepy

npu paboTe C NNacTMaccoBbIMW MaTepuanamm

MpunoxeHue Ne5 k Mpukady MuHUCTpa oXpaHbl OKpyXatoLen cpeab!

M BOAHbIX pecypcos Pecnybnuku KasaxctaH ot 12.06.2014 r. Ne 2211

2. C60pHMK "HopMaTnBHbIE NOKa3aTenu yaenbHbIX BbIOPOCOB BPEAHbIX
BELLEeCTB B aTMOCepy OT OCHOBHbIX BULOB TEXHONOMMYECKOro 0bopyaoBaHus
oTpacnu". Xapbkos, 1991r.

3. "YpenbHble nokasatenu 06pa3oBaHns BpeAHbIX BELLECTB

OT OCHOBHbIX B1OB TeXHosornyeckoro obopygosanus...", M, 2006 r.

Bug pabort: CBapka niacTukoBbIX OKOH 13 MBX

KonunyecTtBo NpoBeaeHHbIX CBAPOK CTbIKOB, WT./rog, N =111
"YucToe" Bpems paboTbl, vac/rog, _T_=10

Mpumecsk: 0337 Yanepod okcud (Okuck y2nepoda, Y2apHbil 2a3) (584)

YoenbHoe BblAeNeHne 3arpsasHAtoLLero BeLwecTsa, r/Ha 1 ceapky (tabn.12), Q = 0.009

BanosbIi Bbibpoc 3B, 1/roa (3), _M_=Q - N/106=0.009 - 111 /106 =0.000000999

MakcumanbHbI pa3osbii Beibpoc 3B, r/c (4), _G_=_M_-106/(_T_ - 3600) = 0.000000999 - 106 / (10 -
3600) = 0.00002775

Mpumecsk: 0827 XnopamuneH (Bununxnopud, dmunexHxnopud) (646)

YaenbHoe BblAENEHNE 3arpsasHALOLLEro BeLecTsa, r/Ha 1 ceapky (1abn.12), Q = 0.0039

BanosbIi Bbibpoc 3B, T/roa (3), _M_=Q - N/106=0.0039 - 111 /106 =0.0000004329

MakcumanbHbI pa3osbiin Boibpoc 3B, r/c (4), _G_=_M_-106/(_T_- 3600) = 0.0000004329 - 106/ (10 -
3600) = 0.000012025

AToro BbIGpPOCHI:

Kod |HaumeHoeaHue 3B Bbi6poc 2/c Bbi6poc m/200

0337 |Yrnepog okeug (Okuch yrnepoga, YrapHblid ras)|0.00002775 0.000000999
(584)

0827 |XnopatuneH (BuHunxnopug, Otunexxnopua)|0.000012025 0.0000004329
(646)

WcTouHuk 3arpsisHenns 6013,01 Beibpock! 0T nainku



MeTozauka pacyeTta BbIOPOCOB 3arps3HSIOLLMX BELLECTB OT aBTOTPAHCNOPTHbIX NpeanpusTiii (Mpunoxexne
Ne3 k nmpwukasdy MuHWCTpa oxpaHbl Okpyxatowen cpeabl Pecnybnnkn KasaxcraH ot «18» 04 2008r. Ne100
-n

KonnyecTBO BbIAENAIOLMXCS 3arpA3HSIOLLMX BELLECTB MPK naike onpesensercs He CTOMbKO XMMUYECKUM
COCTaBOM MPUMOEB, CKOSbKO BENMWYMHON W KOH(Urypauuen feTanen, BUOOM NasHbIX COELMHEHUN,
NNOLaAbo NAsHOrO LWBa U T.N.

PacyeT BanosbIx BbIOPOCOB NPOBOANTCS OTAEMBHO MO CBUHLYY M OKCUAAM 0f1oBa no opmynam:

- NIpY Naiike NasnbHUKOM C KOCBEHHbIM HarpeBOM:

Mzo0 = q><m><10_6, ml 200

roe: q - yaenbHble BblgeneHus CBUHLA, OKCUAOB OFl0Ba, Meay 1 LMHKa, r/kr (tabnuua 4.8);
m - Macca 13pacxoLoBaHHOIO NPUMOS 3a rof, K.

MakcumanbHO pa3oBbIii BbIGPOC onpeaenseTcs no gopmynam:

- NPV Nanke nasifibHUKamMm ¢ KOCBEHHbIM HarpeBoM

6
Mcek‘:M, 2l cex
t x 3600
roe t- Bpems «4ncTon» namku B rod, vac/ rog.
Ne HanveHoBaHve | YgensHole | Macca Bpewms MakcumanbHbIn | Banosbin
3B BbIAENEHMS, | N3pacxo4oBaHHOrO | «4MCTON» | BblBpoc, r/c BbIGpOC T/rog
r/kr npunos 3a rog, kr | Namkn B
rog, vac/
rog
0184 | CeuHey u ero | 0,51 31,33 10 0,000443841 0,000015978
COeMHEHUS
0168 | Onosa okcng | 0,28 31,33 10 0,00024368 0,000008772

WcToununk 3arpsisHeHus: 6014, HeopraH1M3oBaHHbIN

WcToununk Boigenenns: 6014 01, Beibpockl npu ABMXEHWUM TPAHCMOPTHBIX paboT

Cnucok nuTepatypsl:

MeToauka pacyeta HOPMaTWBOB BbIBPOCOB OT HEOPraHWM30BaHHLIX MCTOYHMKOB M. 3 PacyeTHbIn MeTog
onpegneneHus BIBpocoB B aTMocdepy 0T NpeanpusTi No NPOU3BOACTBY CTPOUTENbHBIX MaTepUanos
MpunoxeHne Ne11 k MMpukady MuHucTpa OXpaHbl OKpyxatowen cpedbl Pecnybnukm KasaxctaH ot
18.04.2008 Ne100-n

KoadhhuumeHT rpaBuTaLoOHHOrO OCaXaeHNs TBEPAbIX KOMMNOHEHTOB, n.2.3, KOC = 0.4

Tun MCTOYHMKA BblaeneHus: PacyeT BbIOPOCOB NbInW Npu TPAHCMOPTHbIX paboTax
CpepHss rpy30noabeMHOCTb eanHNLbl aBToTpaHenopTa: >10 - < = 15 TOHH

Koah., yunTbiBatoLmin rpysonogbemMHocTs (tabn.3.3.1), C1=1.3

CpeaHsis ckopocTb NepeasukeHns aBtotpancnopta: >20 - < = 30 km/yac

Koadpdh., yunThIBatoLmMin CKOPOCTb NepeasuxeHuns (tabn.3.3.2), C2 = 2.75
CocrosHue gopork: [lopora co LwebeHOYHbIM NOKPbITHEM

Koadpdh., yunThiBatoLmin coctosiHue goporu (tabn.3.3.3), C3=10.5

Yucno aBTOMALLMH, OAHOBPEMEHHO paboTaloLmx B kapbepe, WT., N1=2

CpepHss NpoaoMKUTENbHOCTL OAHOM XOAKM B Mpefenax npoMnnowaaku, km, L =10
Yucno xogok (Tyga + obpatHo) Bcero TpaHcnopTta B yac, N =1

Koadh., yunTbIBaOLLMIA LOMHO MbAK, YHOCKUMON B aTmocdepy, C7 = 0.01
Mbinesbigenexne B atMocepy Ha 1 km npobera, r/km, Q1 = 1450

BnaxHocTb NOBEPXHOCTHOrO cnost goporu, %, VL =1

Koadpdh., yunThIBatOLLMIA YBRIAKHEHHOCTb Aopork (Tabn.3.1.4), K§=0.9

Koah., yunTbIBatoLLmin Npodunb NOBEPXHOCTM MaTepuana Ha nnatgopme, C4 = 1.45



Hanbonee xapakrepHasi Ans JaHHOTO paioHa CKOpoCTb BeTpa, m/c, V1 = 3.4

CpeaHsis CKOpOCTb ABWXEHMS TPAHCTIOPTHOrO CpeacTea, km/yac, V2 = 30

CkopocTb 06ayBa, m/c, VOB = (V1 - V2/3.6)%5=(3.4- 30/ 3.6)%5 = 5.32

Koadpdh., yunThiBatoLwmin ckopocTb 064yBa MaTepuana B ky3ose (1abn.3.3.4), C5=1.26
Mrnowaab OTKPLITON NOBEPXHOCTW MaTepuana B ky3ose, M2, S =1

MepeBo3nmblin MaTepuan: MecyaHo-rpasuitHas cmeck (MC)

YHoc maTepuana ¢ 1 M2 chakTnieckoil NoBepxHoCTH, r/M2*c (tabn.3.1.1), Q@ = 0.002
BnaxHocTb nepeso3umMoro matepuana, %, VL =1

Koadpdh., yunThIBalOLLMIA BNAXHOCTL NEPEBO3NMOr0 MaTepuana (t1abn.3.1.4), KSM = 0.9
KonnyecTtBo HeN C yCTOMYMBLIM CHEXHBIM NOKPoBOM, TSP = 60

MpooomKMTENBHOCTL OCAAKOB B BUAE A0XAA, Yacos/rogd, TO =0

KonunuyecTBo aHen ¢ ocapkamm B Bude foxas srogy, TD=2-T0/24=2-0/24=0

Mpumeck: 2908 [binb Heop2aHuyeckas, codepxauwiasi 0eyokuchb KpemHusi 8 %: 70-20 (wamom,
uemeHm, nbib UeMeHmMH020 npou3godcmea - 2/1uHa, 2IuUHUCMbIU ciaHey, 00MEeHHbIU wJaK, Necox,
KITUHKep, 30/1a, KpeMHe3eM, 30/1a yasell Ka3axcmaHCKux MmecmopoxoeHull) (494)

C yyeTom koachuLmeHTa rpaBUTaLMOHHOTO OCaXAEHMS

MakcumanbHbI pa3oBblit Beibpoc, r/c (3.3.1), G=KOC - (C1-C2-C3-K5-C7-N-L-Q1/3600+ C4 -
C5-KSM-Q-S-N1)=04-(1.3-275-0.5-0.9-0.01-1-10-1450/3600 +1.45-1.26 - 0.9 - 0.002 -
1-2)=0.02855

BanosbIi BbIGpOC, T/rog (3.3.2), M = 0.0864 - G - (365-(TSP + TD)) = 0.0864 - 0.02855 - (365-(60 + 0)) =
0.752

Wtorosas Tabnuuya:
Kod |HaumeHogaHue 3B Bbi6poc 2/c Bbi6poc m/200
2908 |Mbinb HeopraHudeckas, cofepxallas Asyokuck|0.02855 0.752

kpemMHus B %: 70-20 (WwamoT, LEMEHT, Nbifb
LIeMEHTHOTO MPOM3BOACTBA - [MWHA, TMUHUCTbINA
CnaHel, AOMEHHbIN LNaK, Necok, KNWHKEP, 30na,
KpeMHe3eM,  30ma  yrel  KasaxcCTaHCKWX
MeCTopoXaeHun) (494)

Wctounuk 6015, 01 HaHeceHne Gutyma Ha NOBEPXHOCTD:
Pacxog butyma coctaenset —14,1 1.
Bpewms pabotbl — 100 yac
CornacHo metoauke «COOPHWK METOAMK MO pacyeTy BbIOPOCOB BpedHbIX BELWECTB B aTMocdepy
pasnnyHbIMM  nponssBoacTBamuy, Anmartbl, 1996r., yaenbHbIi BbIBPOC YrNeBOAOPOAOB B CPEAHEM
cocTaBnsieT 1 kr Ha 1 TOHHY BuTyma.
2754 npepenbHble yrnesogopoabl (C12-C19)
O6bem npoussogcTea butyma , 7/ nep, MY = 14,11
Barnoselit Bbibpoc, T/nep (d-na 6.7) M=(1-MY)/1000=(1*14,1)/1000=0.0141
MakcumanbHbI pa3oBbli Beibpoc, ric, G=M*106/ (T*3600) = 0.0141*106// (100*3600)=0,03916666
Koo  |HaumeHoBanve 3B Bbibpoc r/c Bbi6poc T1/roa
2754  |Yrnesogopogb! npegenbHole (C12-C19) 0,03916666 0.0141

WcTouHuk 3arpsisHeHns: 6016

WcTounuk Boigenexns: 6016 01, MawwuHa wnudosansbHas

Cnncok nuTepaTtypbl:

MeToamka pacyeta BbIBPOCOB 3arpsA3HAIOLLMX BELLECTB B aTMOcdepy
Npu MexaHn4yeckon 0bpaboTke MeTannos (N0 BENUYMHAM YAENbHbIX
Bbibpocos). PHI 211.2.02.06-2004. ActaHa, 2005



TexHonorust obpaboTku: MexaHnyeckas 06paboTka MeTannos

O6opynoBaHue paboTaeT Ha OTKPLITOM BO34yXe

Tun pacyeta: 6e3 oxnaxaeHus

Bug o6opyaosanus: KpyrnowwnudosasbHble CTaHKK1, C AMaMeTpoM LwnmdgosanbHoro kpyra - 100 Mm
dakTuyeckuit roaoBoit (PoHA BpeMeHn paboTbl 0aHON eanHULEl 0bopyaoBaxus, y/rog, T=1

Yucno ctaHkoB AaHHoro tTuna, wr., Ner=0

Yuneno cTtaHkoB gaHHoro Tvna, wr., Ner=1

Yncno cTaHKkoB AaHHOrO TUNa, paboTatoLLmx OHOBPEMEHHO, WT., N ’CW:'-?-X =

Mpumecs: 2930 Mbinb abpa3ueHas (KopyHd 6enbil, MoHokopyHO) (1027%)

YoenbHbln BeIOpOC, r/c (Tabn. 1), Q = 0.01
KoadppuumeHT rpaButaymoHHoro oceganus (n. 5.3.2), K= 0.2
Banosbii Bbibpoc, T/rog (1), MFO4 = 3600 - Q - T - Ncr/ 106 = 3600 - 0.01 -1 - 1/106 = 0.000036

MakcumanbHbIi 13 pasosbix BblOpoc, r/c (2), MCEK=K - Q - N Ig;_l'\_X= 0.2-0.01-1=0.002

Mpumecsk: 2902 B3sewieHHbIe Yacmuubi (116)

YoenbHbln BeIOpOC, r/c (Tabn. 1), Q =0.018
KoadphuumeHT rpaButauymoHHoro oceganus (. 5.3.2), K= 0.2
Banosbii Bbibpoc, T/rog (1), MFO4 = 3600 - Q - T - Ncr/ 106 = 3600 - 0.018 - 1 - 1/106 = 0.0000648

Makcumansbii 13 pasosbix BuiGpoc, i (2), MCEK =K - @ - N 2X = 0.2 0.018 - 1= 0.0036

NTOrO:

Koo |HaumeHosaHue 3B Bbi6poc 2/c Bbi6poc m/200

2902 |B3BeLueHHble YacTuubl (116) 0.0036 0.0000648

2930 |Mbinb abpasusHas (KopyHg Genbin, MoHokopyHa)(0.002 0.000036
(1027%)

WcTouHuK 3arpsisHenuns: 6017

WcTouHuk Bbigenenus: 6017 01, BypoBble paboTbl

Cnucok nuTepartypsl:

MeToamka pacyeta HOPMaTWBOB BbIBPOCOB OT HEOPraHWM30BaHHLIX UCTOYHUKOB M. 3 PacyeTHbl MeToA
onpeaeneHus BbIGPOCOB B aTMOCEPY OT NPeANpUATUIA N0 NPOU3BOACTBY CTPOUTENbHBIX MaTepUasos
MpunoxeHne Ne11 k [Mpukady MuHUCTpa OXpaHbl OKpyxatowen cpedbl Pecnybnuku KasaxctaH ot
18.04.2008 Ne100-n

KoadphuumeHT rpaBuTaLuoHHOro ocaxaeHns TBepablX KOMNOHeHTOB, n.2.3, KOC = 0.4

Tun ncToyHMKa BblgeneHus: PacyeT BoIBpocoB nbinm npu Byposbix paboTax

Byposon craHok: CBLU-200

Obuiee konnyecTBo paboTaroLimx 6ypoBbIX CTAHKOB AaHHOrO Tvna, wt., N =1

KonunyecTtBo 0gHOBpEMEHHO paboTatoLymx BypoBbIX CTaHKOB AaHHOrO Tna, wt., N1=1

"Yucroe" Bpems paboTbl O4HOMO CTaHKa AaHHOro Tuna, vac/roa, _T_ =420

KpenocTb ropHomn maccel no Lwkane M.M.IMpoTtogpsikoHosa: >8 - < =10

CpenHss 06bemHas Npon3BoanTENbHOCTL BypoBoro cTaHka, m3/vac (tabn.3.4.1), V=0.83

Tun BbIByprBaeMon nopofbl 1 ee kpenocTb (f): AneBponuTbl NNOTHbIE, aprUNANTbI CPEaHEeN NNOTHOCTH,
konyenaHsl, f>6 - <=8

BnaxHocTb BbibypuBaemoro matepuana, %, VL = 6



Koadh., yunTbIBatOLLMA BNaxXHOCTb BbiByprBaemMoro Matepuana (tabn.3.1.4), K5 = 0.6

CpepcTBa nblnenoaasneHuns unv ynasnueaxue noinu: BBI - BogHO-BO3AYLWHOE Nbinenogasnexue
YoenoHoe nbinesbiaeneqne ¢ 1 M3 BbibGypeHHOM MOpOAbl AaHHbIM TUNOM CTaHKOB B 3aBMCUMOCTM OT
KpenocTu nopoab! , kr/m3 (Tabn.3.4.2), @=1.4

Mpumeck: 2908 [binb Heop2aHuyeckas, codepxauiasi 0eyokuchb KpemHusi 8 %: 70-20 (wamom,
uemeHm, nbiib YeMeHmH020 npou3gsodcmea - 2/1uHa, 2iIuHUCmbIl craHey, 00MeHHbIU waK, Necok,
KITUHKep, 30/1a, KpeMHe3eM, 30/1a yanell KasaxcmaHCcKux mecmopoxaoeHuli) (494)

C y4eTom KoachuLmeHTa rpaBUTaLMOHHOTO OCaXAEHMS

MakcumarbHbIi pa3oBbii BbIBpOC ogHOro cTaHka, r/c (3.4.4), G=KOC -V -Q-K5/3.6=0.4-0.83 - 1.4 -
0.6/3.6=0.0775

Banosbin BbIGpOC 0aHoro cTaxka, T/rog (3.4.1), M=KOC -V -Q-_T_-K5-103=0.4-0.83-1.4 - 420 -
0.6-103=0.1171

Pa30BbIi BbIBPOC 0OAHOBPEMEHHO paboTaloLLMX CTaHKOB AaHHoro Tuna, r'c, _G_ =G - N1=0.0775-1=
0.0775

BanoBbIi BbIGPOC OT BCEX CTAHKOB AaHHOro Tuna, 7/rog, _M_=M-N=0.1171-1=0.1171

Wtorosasi Tabnuua:
Kod |HaumeHogaHue 3B Bbi6poc 2/c Bbi6poc m/200
2908 |Mbinb HeopraHudyeckas, cofepxalas Asyokuck|0.0775 0.1171
kpeMHus B %: 70-20 (WwamoT, LEMEHT, Mbifb
LIeMEHTHOTO MPOM3BOACTBA - [MWHA, TMUHUCTbIN
CcnaHel, JOMEHHbIN LUMaK, Necok, KIMHKEP, 30Ma,
KpeMHe3eM,  30ma  Yrmelm  KasaxCTaHCKMX
MecTopoxaeHun) (494)

VcTouHuk 3arpsisHeHns: 6018
WcTounuk Bolgenenus: 6018 01, MNMuna anektpuyeckas
Pacuet amucum B atTMocchepy OT AepeBo0OpadbaTbIBalOWMX CTAHKOB,

LinpkynsiunoHHas nuna

WcxoaHble gaHHbIe

YpenbHbli nokasaTenb NblneobpaoBaxns (npunoxexue 1), ric, Q 0,99
dakTnyecknin rogoson hoHa BpeMeHn paboTbl obopygosanms, 4, T 6
KoadhdpuumeHT rpaButaLyoHHoro oceganus, K 0,2
CteneHb 04MCTKM NblneynasnueatoLiero obopyaosanus,n, % 98
Pacuet BbIOpocoB nbinn apeBecHow (2936)

MakcumanbHbIi 13 pa3oBbix Bblbpocos, Mcek=KxQ (1-n), r/c 0,00236
Banosbin Bbibpoc, Mrog=KxQxTx3600x%(1-n)x10% | 1/rog 0,000050976




OPA V3.0 Tabnuua
MepeyeHb 3arpA3HsAOLLMX BELLECTB, BbIOpackiBaeMbIx B aTMocdepy
r.6anxaw, n.Cask, CtpoutenscTeo u akcnnyatams J13M 110kBT v noactaHuum 110/6 ans nutanns Aktac-1,2
Kop |HammeHoBaHue OHK, noK noK Knacc  [Bbibpoc BelecTBa Bbibpoc BelecTea 3HaveHve
3B 3arpA3HsIOLLETO BelyecTa mr/m3 Makcumarnb- cpenHecy- OBYB, onac-  |C y4eToMm C y4eTom M/QHK
Has paso- TOYHas, Mr/m3 HOCTU  |ounCTKU, T/C 04MCTKM,T/rog
Basl, Mr/m3 mr/m3 3B (M)
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0123  |Xeneso (I, ll) okcuap! (B 0.04 3 0.0251569 0.009561763 0.23904408
nepecyeTe Ha xeneso) (auXKeneso
Tpuokeua, XKenesa okeup) (274)
0128 |Kanbuuit okewp (Herawenas ussecTb) 0.3 0.00617 0.000111 0.00037
0143 |MapraHeL| 1 ero coeguHeHus (B 0.01 0.001 2 0.00067621 0.000563256 0.563256
nepecyete Ha mapraHua (IV) okcua)
(327)
0168 |OnoBo okcua (B NepecyeTe Ha 0.02 3 0.00024368 0.000008772 0.0004386
onoBo) (Onogo (I1) okena) (446)
0184 [CBuHew 1 ero HeopraHuyeckue 0.001 0.0003 1 0.000443841 0.000015978 0.05326
COEAVMHEHUs /B nepecyeTe Ha
ceuHewy (513)
0301 |Asora (IV) auokeup (AsoTa 0.2 0.04 2 0.02808352267 0.15778466 3.9446165
avokeun) (4)
0304 |Asor (Il) okcug, (A3soTa okcug) (6) 0.4 0.06 3 0.00469541267 0.2038407 3.397345
0328 |Yrnepop (Caxa, Yrnepog YepHbIi) ( 0.15 0.05 3 0.00079722244 0.026152 0.52304
0330 |Cepa avokeug (AHrMApUE CEPHUCTBIR, 0.5 0.05 3 0.02412777789 0.05277692 1.0555384
CepHuctbiii ras, Cepa (1V) okeng) (
516)
0337 |Yrnepop okeua (Okuch yrnepoaa, 5 3 4 0.07722052782 0.134978099 0.0449927
YrapHbii ra3) (584)
0342 |dTOpUCTbIE ra3000pa3Hble CoeanHEHNS 0.02 0.005 2 0.0000727 0.0001574 0.03148
/B nepecyeTte Ha ¢rop/ (617)
0344 | ®TOpPKAbI HEOPraHMYeckue NIoXo 0.2 0.03 2 0.00032 0.000692 0.02306667
pacTBOpUMble - (arnioMUHKS hTopuz,
kanbuus hTopua, HaTpus
rekcadTopantomuHart) (Propuapl
HeopraHW4YecKme NMoxo pacTBOPUMbIE
/B nepecyeTte Ha rop/) (615)
0616 |OQumetunbeHson (cmecb o-, M-, M- 0.2 3 0.04710466444 0.1030612668 0.51530633
n3omepos) (203)
0621 |MeTtun6enson (349) 0.6 3 0.00958194444 0.020153717 0.03358953
0703 |BeHs/a/nupeH (3,4-beHanupeH) (54) 0.000001 1 1.4e-8 7.7e-10 0.00077
0827 [XnopaTuneH (BuHunxnopug, 0.01 1 0.000012025 0.0000004329 0.00004329




OPA V3.0
MepeyeHb 3arpsasHALMX BELLECTB, BbibpackiBaeMbix B aTMocdepy
r.6anxaw, n.Cask, CtpoutenscTeo u akcnnyatams JI3M 110kBT v noactaHuum 110/6 ans nutanns Aktac-1,2

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Otunenxnopug) (646)
1042 |byrtan-1-on (Bytunoseii ciupr) ( 0.1 3 0.00286183334 0.0060233586 0.06023359
102)
1048 |2-MeTunnponaH-1-on (M1306yTunoBein 0.1 4 0.00015516667 0.0000005586 0.00000559
cnmpr) (383)
1061 | OtaHon (3TMnoBbIi cnnpT) (667) 5 4 0.00180444444 0.0040152 0.00080304
1119 |2-3tokcuaTaHon (STunoBbin acnp 0.7 0.00144355556 0.00321216 0.0045888
3TUNEHrnukons, STUNLEenno3sonsB) (
1497%)
1210 |Bbytunauyetat (YKCYCHO KMCOTbI 0.1 4 0.00191277777 0.004030242 0.04030242
6yTunosbIit achup) (110)
1301 [Mpon-2-eH-1-anb (AkponewH, 0.03 0.01 2 0.00000466667 0.0062664 0.62664
Axpunanbgerug) (474)
1325 |dopmanbaerug (MeTananb) (609) 0.05 0.01 2 0.00017133367 0.0062748 0.62748
1401  [Mponan-2-oH (AueToH) (470) 0.35 4 0.00149783333 0.002843231 0.00812352
2752  |Yairt-cnvpur (1294%) 1 0.02282378 0.04366822339 0.04366822
2754  |Ankanbl C12-19 /B nepecyete Ha C/ 1 4 0.04710223267 0.077058 0.077058
(Yrnesogopogb! npegentHblie C12-C19
(B nepecyeTe Ha C); PactBoputenb
PIK-265M) (10)
2902 |BsBelueHHble yacTuupl (116) 05 0.15 3 0.00382 0.00006876 0.0004584
2904 [MasyTHas 30Ma TeNNO3NeKTPOCTaHLMiA 0.002 2 0.000409 0.00000884 0.00442
/B nepecyeTe Ha BaHaguit/ (326)
2908 [Mbinb HeopraHuyeckas, cogepxallas 0.3 0.1 3 0.51559634 4.8621317434 48.6213174
ABYOKUCb KpemHus B %: 70-20 (
LUaMOT, LIEMEHT, Mbifb LIEMEHTHOr0
NPOM3BOACTBA - [MUHA, FTIMHUCTbIN
cnaHeL, JOMeHHbIA LWnak, Necok,
KNUHKep, 30M1a, KpeMHeseM, 3ona
yrmnen ka3axcTaHCKux
MecTopoXaeHuI) (494)
2930 |Mbinb abpa3susHas (KopyHa 6enbii, 0.04 0.002 0.000036 0.0009
MoHokopyHg) (1027%)
2936 |IMbinb gpesecHas (1039%) 0.1 0.00236 0.0000509 0.000509
BCElO: 0.82866940649 5.72554638246 60.5426651

Mpumeyanus: 1. B konoHke 9: "M" - Bbibpoc 3B,1/rog; npu otcyteTaumn SHK ncnonbayetcs NAKe.c. unm (npw otcytetaum MAKe.c.) NOKm.p.
v (npm oteyteTeum MOKm.p.) OBYB
2. Cnocob copTupoBKM: Mo Bo3pacTaHuio koaa 3B (konoHka 1)




X03MCTBEHHO-0bITOBbIE HYXAbI

[ins nuTbeBOro BogoCHabxeHns ByaeT NnpuMeHSTLCA NpuBo3Has 6yTUNMpoBaHHas Boaa.
KayectBo nuTbeBoit BoAbl A0MKHO cooTBeTcTBOBaTh CanluH 2.1.4.1116-02 /4/. Ynctka, MbiTbe K
[E3VHMEKUMS eMKOCTEN AN XPaHEHUs U NepeBO3KU NPUBO3HOM BOAbl OyOEeT NMPOW3BOAUTLCS HE pexe
OLHOrO pa3a B AeCATb KaneHAapHbIX AHEN W N0 SMMAEMUONOTMYECKUM NOKa3aHUSM.
Ha cTpounnowanke npegycmatpuBaeTcs YCTPOMCTBO HAABOPHOMO Tyarneta C BOAOHENPOHULAEMOW
BbIPe6HON MO M MOBUNBHBIX TyaneTHbIX kabuH "bruoTyanet". OTxoabl No Mepe HeobxoanmocTu byayT
BbIBO3UTLCS MO JOrOBOPY CO CMEeLManv3npoBaHHON OpraHn3auuit.
Ha nepuog CTpouTenbCTBa YMCHEHHOCTb NepcoHana coctaBut 16 yenoBek. OpUEeHTUPOBOYHbLIA Nepuog
npoBeaeHus paboT cocTasuT 3,5 MecsLes (88 pabouunx gHen).
PacyeT nuTbLEBOM BOAbI, UCNONb3YEMOI Ha XO3IMCTBEHHO-NNTLEBbLIE HYXAbI
MuTbeBas Boga 1CNONb3yeTcs Ha XO3ANCTBEHHO-NMUTHEBLIE HYXAb.
PacyeT pacxoga BoAbl, UCMOMb3YEMOI Ha XO3IMCTBEHHO-NUTLEBbIE HYXZbI, BbINOHEH B COOTBETCTBUM C
Hopmamu CH PK 4.01-01-2011, CM PK 4.01-101-2012 «BHyTpeHHWi BOGONPOBOZ M KaHanu3awmus 3aaHni n
COOPYXEHN».
Konuyectso pabotatoLmx —16 yen.
N3 pacyeTa BogonotpebneHns npu HOpMe pacxoda BoAbl 25 N Ha YenoBeka B CMEHY pacxo Bodbl
nuUTbEBOTO KayecTsa cocTasuT 0,025 m3 B cyTku, 0,094 m3/yac.
Obbem noTpebnsieMoit BoAbI COCTaBNAET:

® Ha X034CTBEHHO-ObITOBbIE HYXAbl — 35,2 M3/nepuog, 0,4 m3/cyT, 0,12 m3/yac.

o Ha TexHunyeckue Hyxapl — 196,38 M3 (cornacHo CMeTHOW JOKYMEHTaLuK).
BogonoTpebnenue: 30,8 m3/nepnog CTpomT.
BogooteeaeHue: 30,8 m3/nepuog cTpouT.
TexHWYEeCKMe HYXab!
MoMUMO XO3SMCTBEHHO-BbITOBBLIX HY)XA BOAA B NEPUOA CTPOUTENBbCTBA Takke ByaeT 1cnonb3osatbes Ha
cTpouTenbHble pabotsl (196,38 M3 — TexHUYeckas Boaa).
Bce TexHnyeckoe BogonoTpebneHue — 6e3803BpaTHOE.
CBpoc CTOuHbIX BOL B BOAHblE OOBEKTbl, HA perbed MECTHOCTU W B HAKOMWUTENW CTOYHbIX BOA HE
npegycMaTpuBaeTcs.




O6pa3oBaHue OTXOAOB Ha NepuoA CTPOUTENbLCTBA

B npouecce cTtpoutenbctBa O6BEKTOB HameuyaeMon AesTenbHocTu ByayT oBpasoBbiBaThCA OTXOAb
NpOu3BOACTBA U NOTPebneHus.
K oTxopaam npousBofcTBa OTHOCATCS:

e  OTX04bl NONUITUNEHOBBIX TPYO;
CTpouTenbHble OTXOAb!;
OtpabotaHHas Tapa ot JIKM (xecTtsiHble 6aHKK);
OcTaTku 1 orapkut CBapoYHbIX SNEKTPOAOB;
[MpomMacneHHas BETOLLb;
e Jlom kabens;
K oTxopam notpebneHus oTHocATCS:

e TBEO (cMelLaHHbIE KOMMYHarbHbIE OTXOAb!).

Pacuetbl 06bemMoB 06pa3yemblx OTXO0B BbIMOMHEHbI C NpUMeHeHneM «MeToamku pa3paboTkv NPOeKToB
HOPMAaTWBOB NPeAeNbHOM Pa3MeLLeHNs 0TX040B NPOU3BOACTBA U NOTPEONEHNSY, YTBEPKAEHHOI NPUKA30OM
MunucTpa oxpaHbl okpyxatowein cpegbl Ne100-n ot 18.04.2008 roga v npeacTaBneHbl HUXe.

Pacyet 0bpa3oBaHust OTXOLOB Ha NEPUOZ CTPOUTENbLCTBA:

1.1.1.1. OTxoAbl NOAKUITUNEHOBLIX TPYO

ObpasytoTcs B pe3ynbTaTe npoknagke Tpybonposoda 1 noteps Tpyd B 0TX0Ab! (COrNAcHO Npunoxexue 3,
HOPMbI 0TX0Z0B 2,5%).
1. Y6bInb CTpOUTENBHLIX MaTEPUAnoB B 0TX0A4bl onpeaenseTcs no popmyne PAC 82-202-96:

? %100
gr=—
{Jr

roe:
Qp— KonM4eCcTBO MaTepuana (B Y4CTOM BUAE), COOEPXKaALLErocs B roTOBOM NPOAYKLMM, B eanHMLax
Macchl, 06bEMHBIX 1 NMMHENHBIX eAMHULAX CYETa;
a — MoTepy 1 OTXOAbI, B TEX XEe eanHuLaXx.
CornacHo cMeTHO fOKyMeHTaLum pacxog Tpybonposog @160 — 111 meTpoB, Bec maTepuana -3,7 Kr/n.m=
410,7 kr/1000=0,4107 TOHH.
O6bem obpasoBaHus 0TxogoB: 0,410710HH *2,5 % =0,01 TOHH.
Wtoro 06bem obpasosaHust 0TxoaoBs coctaenset: 0,01 TOHH.
CornacHo Knaccudmkatopy otxofoB PK oTHocsTCA K HeonacHbIM, kog 17 02 03. Otxogbl nognexart BbIBO3y
Ha cneynpeanpusaTys.

1.1.1.2. Orapku cBapOYHbIX 3NEKTPOAOB

Orapku CBapOYHbIX 3NEKTPOL0B 06pa3yoTCs Npyu BbINOMHEHWM CBAPOYHbIX paboT. [peactaBnsioT
coboW ocTaTkK AMEKTPOLOB NOCHE MCMOMb30BaHMs UX NPU NPOBEAEHMM CBAPOYHbIX Onepauuii B npoLecce
CTpOUTENBCTBA OCHOBHOIO 11 BCMOMOraTesibHOro 06opyaoBaHus, a Takke npu Apyrux Bugax pabor.

CocraB anekTpofoB: xene3o 96-97%, obmaska (tuna Ti(CO3)z - 2-3%, npoune -1%.

Hopma o6pa3oBaHns 0Txoaa CoCTaBnserT:

N =M, -, tonnlrog, rae:

Mocm — Macca 06pa3syHoLLMXCsa OrapkoB 3NeKTPOA0B, TOHH/TOA;
0 - ocTaTtok anektpoda, « =0,015 ot Macchbl anekTpoaa.

dakTuyeckuin rogoBON pacxof ANeKTpogoB (M), | @, 0CTaToK SneKTpoaa Hopma obpasoeanus N, T
T/r.

0,3195813 0,015 0,0048




‘ Bcezo ‘ ‘ 0,0048 |

Orapku cBapoYHbIX 3MekTpoaoB, cornacHo Knaccudmkatopy otxogoB PK oTHOCATCS K 3eneHomMy
YPOBHIO onacHocTu, kog 12 01 13.
[Mo Mepe HaKoMNeHUs CLATCS Ha YTUNU3aLUMIo CneLuannu3npoBaHHON OpraHu3aLy no LoroBopy.

1.1.1.3. O6pasoBanue TEO

Hopmoli HakonneHust 6bimogbix 0mxo008 Ha3blBaeTCs UX CpeHee KONnn4ecTBo, obpasytolleecs Ha
YCTAHOBMEHHYI PacyeTHYH0 eanHuuy (1 YenoBek Ans XWUnbIX 34aHui) 3a onpeseneHHbIn Neprog BPEMEHH
- 104, CYTKM.

Hopma 0bpa3oBaHusi GbITOBbIX OTXOAOB ONPEAENseTcs C y4eTOM YAEembHbIX CaHUTapHbLIX HOPM
obpasoBaHus GbiToBbIX 0TX0A0B — 0,3 M3/rog Ha 4yenoBeka, W CpedHei NNOTHOCTU OTXOAOB, KOTOpas
cocrasnset 0,25 1/m3.

Tabnuua 7.2
PacyeT 1 0bocHoBaHWe o6bema obpasoBaHus TBO
YucneHHocTb YpenbHbIn HOpMaTuB n Konuuecteo
. NoTHOCTb
Kon-Bo gHeit pabotatowux, obpa3oBaHMs 0TXOA0B Ha obpasyowerocs
oTxopa, T/m3
yen yen., m3/rog, oTxopna, T/rog,
2024-2025 16 03 025 035
105 gHen
Wtoro 0,35

Teeppo-6biToBbIE 0TX0ABI, cornacHo Knaccudukatopy otxofaos PK OTHOCATCS K HeOnacHbIM, Kog
20 03 01.

OTxodbl HaKannMBalTCS B KOHTEMHEpax, MO0 Mepe HaKOMMeHMs BbIBO3ATCA C TEPPUTOpUK
creLmanu3npoBaHHON OpraHu3aLueit no 4Orosopy.

1.1.1.4. OtpabotaHHas Tapa ot JIKM (xecTsiHble GaHkKK)

OtpaboTtaHHas Tapa ot JIKM (xecTsiHble 6aHKM) 06pa3yeTcs npy BbINOMHEHNN MansipHbIX paboT Ha
cTpouTenbHomn nnowaake. imeet coctas: xecTb - 94-99%, kpacka 5-1%. lNpeacraBnser cobon TBepable
BELLECTBA, HE OrHeonacHa, He pacTBOpUMA B BOAE, XMMUYECKN HeaKTUBHa.

Hopmatus 0bpasoBaHnus Tapbl 0T JIKM paccuutbiBaeTcsi no qoopmyne:

N=> M -n+> M a,T1ioa
roe Mi — macca i-ro Buga Tapbl, T/rog;
N — KONMYeCTBO BWAOB Tapbl;
My — macca kpackw B i-oit Tape, T/rog;

Q; - copepxaHne 0CTaTKOB Kpacky B i-oi Tape B gonsx ot My (0,01-0,05).

Macca kpackw B Tape, kr, Mk=10

Yucno eguHuy Tapel n =115 wr

Konuyectso kpacku Mk = 1,152862136 T/r, coaepxaHue 0cTaTkoB kpacku a = 5%

MnaHnpyemoe obpasoBaHue Tapbl u3-nog kpacku = (0,0002 *115) + (1,152862136 * 0,03) = 0,058 T/r..
YecTaHble 6aHku U3-Nof NaKOKPACOUHbIX MaTepuarnoB OTHOCATCS K onacHbIM, kog — 08 01 11*

1.1.1.5. Jlom kabens

Pacuet npoussegeH no «MeToauka paspaboTky NPOEKTOB HOPMATMBOB NPeAENbHOM0 pasMeLLeHNs
OTX0A0B Npou3BoacTBa u notpebnenus» MpunoxeHne Ne16 k npukady MuHUCTPa OXpaHbl OKpyKatoLen
cpenbl Pecnybnukn Kasaxcran ot 18.04.2008r. Ne100-n. Obpasyetcs npu MHCTpyMeHTanbHom obpaboTke
MeTanno., pemoHTe npubopos KUIMuA, aBToTpaHCnopTa; COAEPXMTCS B NOBPEXAEHHOM Kaberne.



Macca LBeTHOro meTanna B kabene MoXeT ObITb OnpegeneHa ¢ y4eToM Mapku kabens, ero XMMM4ecKoro

CcOCTaBa ¥ paccynTaHa ucxoas us maccol 1 kv kabens (M 8 [7]:

=3
M=2M,-107 4 Tlrog,
roe | - anuHa kabens AaHHOM MapKu, HAaKOMMEHHOO B TeYeHWe roga, KM/rog.
M= 2,591*0,001=0,0026 T/rog.

Cocras oTpaboTaHHoro kabens B cBuHL0BOI 06onouke (%): ceuHel, - 58,8; xuna - anoMuHUi (Mnn
megdp) - 36,3; bymaxHas npomacneHHas usonaums - 4,9. bonee getanbHbin coctas (%): Pb - 58,30; Sb -
0,47; Te - 0,03; Cu - 0,047; Al (unm Cu) - 36,30; bymara - 3,43; macno - 1,20; kaHucons - 0,26. Coctas
kabens ABPI (%): antomuHmi - 40, nnactmacca ([1BX) - 60. OcHOBHble KOMMNOHEHTLI kabensi - LBeTHble
MeTannbl. leprognyeckn pasgenbiBaeTcs C LENbl W3BMEYEHNS MEOU U antoMUHUS C MOCRedyowmum
UCMONb30BaHWEM NS 3MeKTpuyecknx pabot unu BbiBo3a. V3onaums BbIBO3UTCA 0ObIYHO COBMECTHO C
NPOMbILLNEHHBIM MYCOPOM.

OTxoq He MoxapoonaceH, HepacTBOPUM B BOAE; B YCMOBUSX XPAHEHUS XUMUYECKM HEAKTUBEH.
Pa3melLaeTcs B OTAENBHOM KOHTENHEPE, ALLuKe. [10 Mepe HaKoMEeHNS BbIBO3UTCS C TEPPUTOPUM.

CornacHo Knaccudpukatopy otxogoB PK oTHocsATCS K HeonacHbIM, kog 17 04 11. OTtxogel nognexar
BbIBO3Y Ha CreLnpeanpusTus.

1.1.1.6. MpomacneHHas BeTOWb

lMpomacrneHHas BeToLb 06pa3yeTcs B NpoLecce UCnonb3oBaHus TpSANbs 4718 NPOTUPKK LeTanen 1
MEXaHU3MOB aBTOTPAHCMOPTHbIX CPEACTB U cneuTexHukn. Betows copepxut go 20% HehTenpoayKToB.
WmeeT coctas: Tpsanbe -73 %, macno - 12%, snara -15%.

lMpeacTasnset cobom TBepAble BELLECTBA, OTHEONACcHa, He pacTBOpKUMA B BOZE, B3pbliBobe3onacHa,
XUMWUYECKM HEaKTUBHA.

[ins BpEMEHHOro pasMelleHus npedycMaTpuBaeTCcs CreuuanbHas MeTannmyeckas eMKoCTb C
KpbILLKOK. [0 Mepe HakonneHWs CAaeTcs Ha creLmanmaMpoBaHHoe NpeanpusTye.

040BOE KONMYECTBO 0OPA3YHOLLENCA NPOMACEHHON BETOLIM paccyuTbiBaeTCs No hopmyne:

N=Mo+M+W, 1/rop
M=0,12 * Mo, W =10,15* Mo.

roe Mo — nocTynaroLee KonmyecTBo BETOLLM, T/rog;
M — coepxaHve B BETOLIM Macer;
W - cogepxaHue B BETOLLW BNaru.
Pacuet 06bema 0bpa3oBaHMs NPOMaceHHON BETOLLM NpeacTaBneH B Tabnuue 7.3.
Tabnuua 7.3
Obbem 06pa3oBaHKs NPOMACTIEHHOW BETOLIN

Hopma o6pa3zoBaHus
oTxona
Kon-Bo noctynatowyeit Hopma copiepxaHus B BeTOLIM Hopma cofiepxkaHus B 3a nepvog
BETOWM, T macen, T/rog BeTowWw Bnaru, T/rog CTpouTenLCTBa, T
0,00012 0,014 0,017 0,03112

BeToLwb npomacneHHas OTHOCUTCS K onacHbiM, kog — 15 02 02,

11.1.7. CTpouTenbHbIN Mycop

ObpasytoTcs B pesynbTate OETOHHBIX CTSKEK W YObIMKM CTPOUTENbHBIX MaTepuanoB B OTXOAbI
(ocTtatku 1 601 BETOHOB 1 PAcTBOPOB).
1. YBbInb CTPOMTENBHBIX MaTEPKUAoB B 0TX04b! onpegensetcs no gopmyne PAC 82-202-96:

2 %100
gr=—
o

roe:



Qp— KonM4ecTBO MaTepuana (B Y4CTOM BUAE), COAEPKALLErOCs B rOTOBON NPOAYKLMM, B €AMHMLIAX
Macchl, 06bEMHbIX W IMHENHBIX eauHULax CHeTa;

a — NoTepu M OTXOfbl, B TEX KE eAnHMLAX.

CornacHo cMeTHOM AoKyMeHTauuu pacxog 6eToHos — 291,85 M3 npu cpeaHen nnotHocTh 2,0 T/m3
Bec matepuana -583,7 ToHH. Pacxop pacteopos —2,41 m3 npu nnotHocTu 2,0 /M3 Bec matepuana — 4,82
TOHH.

O6bem 0bpa3oBaHus 0TxogoB npu pabote ¢ 6etoHamu: 583,7 x 0,03% =0,1751 TOHH.

Obbem 0bpa3oBaHus 0TxofoB npyu paboTe ¢ pacteopamu: 4,82 x 0,03% = 0,0015 ToHH.

Wtoro o6bem obpasoBaHus 0TxXo40B cTpoutensHoro mycopa: 0,1751+0,0015=0,176 TOHH.
CornacHo Knaccudmkatopy otxogoB PK oTHocsTCA k HeonacHbIM, kog 17 09 04. Otxoabl nognexar BbIBO3y
Ha cneunpeanpuaTs. YactnyHo MoryT 6biTb MOBTOPHO MCMOMNb30BaHbI.

Ne n/n HanmeHoBaHue oTxofa M BT T Bua
oTxoda oTxoga
1 CmeluaHHbIe KOMMYHarbHbIE 0TX0Zb! 2003 01 HeonacHbIi
2 Tapa JTIKM 0801 11* OnacHbilit
3 CTpouTenbHble oTxXoabl 17 09 04 HeonacHbIin
4 BeTowb npomacneHHas 1502 02* OnacHblit
5 OTx0fbl NONN3TUNEHOBBLIX TPYD 17 02 03 HeonacHbii
6 Tlom kabens 17 04 11 HeonacHblii
7 Orapku CBapOYHbIX NEKTPOLOB 120113 HeonacHblii




